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INSTRUCTION MANUAL

Household Use only.
Read this instruction manual carefully before using.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

1.

12.
13.

15.
16.

Before operating the appliance for the first time read
these instructions carefully. Please store this user
manual for future reference.

. Include this instruction manual when passing on the

appliance to a third party.

. This appliance is intended for household use only and

must only be used indoors.

. Use the appliance only for its intended purpose.

Improper use may lead to hazards.

. The appliance is only meant for vacuum cleaning of dry

particles as stipulated in this instruction manual. Do not
use it for other purposes.

. No liability for any damage that occurs can be

accepted in the event of improper use or incorrect
handling.

. Always use the appliance on an even stable and dry

surface.

. To prevent damages and injuries use only original

accessories or the ones recommended by the
manufacturer.

. Danger of suffocation! Keep all packaging materials

away from children.

. This appliance is not intended for use by persons

(including children) with reduced physical, sensory
or mental capabilities, or lack of experience and
knowledge unless they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance by a
person responsible for their safety.

. Children should be supervised to ensure that they do

not play with the appliance.

Do not leave the appliance unattended when in use.
Protect the appliance against heat, dust, direct
sunlight, moisture, dripping and splashing water. If the
appliance is wet or exposed to high humidity, unplug
itimmediately.

. Keep the appliance power cord and plug away from

flames or hot areas (e.g. ovens, hot gas or electric
burners and other heat-producing appliances/objects).

Do not insert any object into the appliance.
Before cleaning or storing the appliance, switch it off
and always pull the plug from the socket (pull the plug,

not the cable). Remove all attached accessories before
cleaning or storing the appliance.

. Do notimmerse the appliance power cord or plug in

water or any other liquids.

. Never touch the appliance power cord or plug with

wet or damp hands.

. Before you connect the appliance to the mains supply,

ensure that the voltage on the rating label is the same
as in your home.
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Always unplug from the mains supply when not in use
and before cleaning.

Do not operate the appliance if damaged or after the
appliance malfunctions.

Any extension cable must be suitable for the
appropriate power output being used

Avoid damage to the power cord by pinching or by
contacting with sharp edges.

Check the appliance and the power cord regularly for
possible damages. Should there be any signs that the
cord is damaged in the slightest degree do not use the
appliance. Do not attempt to repair the appliance by
yourself.

If the power cord is damaged it must be replaced by
a qualified electrician in order to avoid hazard or the
appliance must be disposed of.

Always carry the appliance by the carrying handle,
never by the suction hose or cord.

Only use the accessories provided with the appliance.
Prior to using the appliance make sure that the surface
is free from pointed or sharp objects or large items
otherwise the dust bag and the appliance may be
damaged.

Never use the appliance without the filters in place.
Never use the appliance without a dust bag.

DO NOT pull the power cord beyond the yellow
marking.

DO NOT vacuum water, wet objects, liquids, ashes, hot
coals, cigarette butts or any hot smoking or burning
objects, etc.

DO NOT pick up flammable or combustible materials
(i.e. lighter fluid, petrol, Kerosene chlorine bleach,

ammonia, etc.) or use in the presence of explosive
liquids or vapour.

DO NOT vacuum Toner (used in laser printers, copy
machines etc.) as is risk of blockage, fire and explosion.

DO NOT vacuum plaster, cement etc. as the filters can
become blocked.

DO NOT run the over the power cord with the vacuum
cleaner.

DO NOT use the vacuum cleaner if it is blocked. Turn it
OFF and clear all blockages before continuing.

Check that the filters are inserted correctly.

Keep hair, clothing and body parts away from the
vacuum nozzle during use.

Keep the appliance away from sources of heat like
radiators, ovens, etc



OPERATING ELEMENTS

—
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BEFORE FIRST USE

1.

Remove all packaging materials from the product.
Dispose of all the packaging materials in an
appropriate way. Contact your local authorities about
collection points or waste separation.

. Check the shipment for completeness and possible

shipping damage. In case of shipping damage or
incomplete shipment, contact to the seller.

. Please save the original packaging. Use it to store the

appliance when not in use for an extended period of
time.

. At delivery the vacuum cleaner is already fitted with a

dust bag. To ensure there is a dust bag installed in the
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. Wheel 11. Suction hose 21. Dust bag

. Power cord with plug 12. Hose handle 22. Upholstery tool

. Storage holder, rear and bottom 13. Airflow regulator 23. Cover

. Cable rewind button 14. Telescopic suction tube 24. Carrying handle

. Ventilation grille 15. Tube release slide 25. Cover release button

. Ventilation grille release lever 16. Storage hook 26. Suction hose inlet

. ON/OFF switch 17. Tube adaptor 27. Suction hose release button
. Suction power control button 18. Brush in or brush out switch 28. Suction hose adaptor

. Dust bag full indicator 19. Combination nozzle

. Accessories storage cover 20. 2in 1 crevice/brush nozzle

product, press the cover release button (25) to open
the cover (23) to access the dust bag compartment.
To insert a new dust bag, follow the instructions under
"Dust bag replacement”.

= NOTE
The cover cannot be closed if no dust bag is installed
in the product.

. Check that the motor filter and exhaust filter is in place.

To access the filters, follow the instructions under “Filter
maintenance”.



ASSEMBLY

1. Insert the suction hose adaptor (28) into the suction 3. Extend the telescopic suction tube by pushing the tube
hose inlet (26) until it locks in place. While connecting release slide (15) downwards. Release the tube release
press the suction hose release buttons (27) on the slide as soon as the required length of tube has been
suction hose adaptor. To remove the suction hose, reached. Make sure it locks into position.
press the suction hose release buttons and pull out the 4. Attach the combination nozzle (19) or the 2 in 1
suction hose. crevice/brush nozzle (20) or the upholstery tool (22) to

2. Attach the telescopic suction tube (14) to the end of the end of the telescopic suction tube.

the handle (12) until it is firmly connected.

OPERATION

General use

1. Pull out the power cord (2) to the required length. Do Also see section “Suction power control settings”.
not pull further than the yellow marking on the power 6. Vacuum clean at a steady speed. The wheels (1) will
cord to avoid damage. support an easy movement of the appliance.

2. Insertthe power plug into a suitable mains supply 7. After use press the ON/OFF switch to switch the unit
socket. OFE.

3. Choose the correct setting for the floor by pressing the
brush in or brush out switch (18).
Brush out: wooden floors, titles, marble
Brush in: carpets/textile surfaces

oo

. Disconnect the plug from the mains socket.

hel

. Hold the plug securely in order to guide the power cord
while pressing the cable rewind button (4).

10. Pay attention to the range that can be covered with the

4. Turn on the appliance by pressing the ON/OFF
cable length.

switch (7).
1

. Always disconnect the power plug from the mains
socket before rewinding the cable.

w

. Adjust the suction power by turning the suction power
control button (8).

Suction power control settings

Turning the suction power control button (8) clockwise to increase power and
turning anticlockwise to decrease the power (Fig.1).

Please refer to the following recommended power settings:

MIN: for curtains and delicate fabrics

Medium: for high-pile carpets and textile flooring

MAX: for sturdy rugs and floors

Air flow regulator

Open the air flow regulator (13) on the handle (12) in order to regulate the air
flow or to clear the objects blocking the nozzle (Fig.2). Gradually open the air flow
regulator to decrease the suction power.

Fig.2

Nozzle attachments

Combination floor nozzle

The combination floor nozzle (19) has two settings: brush out and brush in. Press
the brush out switch atthe combination nozzle in order to switch the brush out
(Fig.3). Press the brush in switch to retract the brush.

Brush out: wooden floors, titles, marble

Brush in: carpets/textile surfaces

Fig.3



2 in 1 crevice/brush nozzle and upholstery tool
1. Connect the crevice/brush nozzle or upholstery tool to the end of the handle (12) or
to the telescopic suction tube (14).

2. Use the upholstery tool to vacuum upholstery.

3. To clean hard to reach corners keep the nozzle folded and use it as a crevice nozzle.

4. To use the nozzle as a brush nozzle, pull the brush section in the direction of the arrow
until it locks in place (Fig.4).

Fig. 4

CARE AND CLEANING

1. Do not use alcohol, acetone, benzene, scouring cleaning agents, etc. to clean the synthetic parts of the appliance. Do
not use hard brushes or metal objects.

2. Do notimmerse the appliance or power plug in water or any other liquids.

3. Wipe the outside of the appliance regularly with a slightly dampened cloth and dry afterwards with a soft cloth.

Dust bag replacement
1. Hold the suction hose during operation up into the air. If the dust bag full indicator
(9) shows red, the dust bag (21) is full and needs immediate replacement.
. Switch OFF the appliance and pull the plug from the mains power outlet socket.
. Pull the cover release button (25) and lift the cover (23) until it locks in place (Fig.5)
. Carefully pull upwards the dust bag holder (A) including the dust bag.
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. Slide the used dust bag out of the dust bag holder. Dispose of the dust bag in
accordance with local regulations.

6. Slide a new dust bag into the dust bag holder. Pay attention to the arrow on the
dust bag, which must point to the bottom of the dust bag holder.

7. Reinsert the dust bag holder (A) with the dust bag carefully into the dust
bag compartment until it locks in place. Align the dust bag evenly inside the
compartment.

Fig. 5

Filter maintenance

Your appliance is equipped with two filters. A motor filter (inlet filter) and an exhaust
filter. Both filters need regular maintenance as per below instructions.

Motor filter
1. Clean the motor filter (B) when changing the dust bag. The motor filter is
washable.

2. The motor filter is located in the rear section of the dust bag compartment (Fig.6).
Pull the filter holder upwards to detach filter holder and filter (Fig.7)

3. Push the motor filter out of the filter holder.

4. Wash the motor filter in clear warm water. Do not add any cleaning agents as they
damage the filter.

5. After washing, dry the motor filter completely. If necessary, let it dry in the air.
6. Insert the motor filter into the filter holder and place the filter holder back to its

original position.

== NOTE  The filter holder can only be inserted in one Direction.

7. Close the cover. Fig. 7



Exhaust filter
. The exhaust filter (C) is located under the ventilation grille (5).

N

2. Push the release lever upwards to remove the ventilation grille.
Refer to Fig.8

3. Remove the exhaust filter and wash it in clear warm water.
Do not add any cleaning agents as they damage the filter.

4. After washing, dry the exhaust filter completely. If necessary, let
itdry in the air.

5. Place the exhaust filter back to its original position.

6. Attach the ventilation grille and lock it.

Storage

—

. Let the appliance completely cool down before storing.
2. Rewind the power cord completely.

3. Position the appliance either vertically (Fig. 9) or horizontally
(Fig. 10) in order to suspend the storage hook (16) on the
combination nozzle (19) in the storage assistance holder on
the rear or the bottom of the appliance.

4. Store the appliance in a dry and cool place protected from
direct sunlight and out of reach of children.

Fig. 9

TROUBLESHOOTING

Problem Possible cause and solutions

Poor suction power e Dust bag full - replace dust bag
e Tube or hose blocked-remove blockage from tube or hose
o Filters dirty - clean filters

Vacuum cleaner does not switch ON | e Power cord not connected - connect to mains supply. If problem still persists
contact a qualified technician.

Power cord will not rewind ® Power cord extended beyond yellow marking - press the cable rewind button
again and carefully pull the cord. If this does not help, have the appliance
checked by a qualified electrician.

TECHNICAL SPECIFICATION

Voltage: AC 220V-240V~
Frequency: 50Hz-60Hz
Power: 800W

Correct Disposal of this product:

)¢

This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes throughout the EU. To prevent
possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the
sustainable reuse of material resources. To return your used device, please use the return and collection systems or contact
the retailer where the product was purchased, they can take this product for environmental safe recycling.
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""‘ COMTRADE Comtrade Distribution d.o.o0. Beograd
Bulevar Zorana Bindica 1251
- _g» DISTRIBUTION 11000 Belgrade, Serbia
+381 112015555
distribution.rs@comtrade com

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Manufacturer business name: TESLA/COMTRADE DISTRIBUTION D.0.0. BEOGRAD
Manufacturer address: BULEVAR ZORANA DINDICA 125i, 11000 BEOGRAD

WE, MANUFACTURER OF BELOW DESCRIBED PRODUCTS, HEREBY DECLARE UNDER
OUR SOLE RESPONSIBILITY, THAT THE PRODUCTS TO WHICH THIS DECLARATION
RELATES:

product description:
Brand [ Model Type of products |
TESLA | BG300G Vacuum Cleaner |

ARE IN CONFORMITY WITH THE FOLLOWING STANDARDS AND LEGISLATIVE ACTS:

Harmonized standard Legislative act

EN 55014-1:2017/A11:2020
EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN IEC 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013 Electromagnetic Compatibility (EMC)
EN 61000-3-3:2013/A1:2019 2014/30/EU

EN 60335-2-2:2010+A1:2013
EN 60335-1:2012+A2:2019
EN 62233:2008 Low Voltage Directive (LVD)
AfPS GS 2019:01 PAK 2014/35/EU

Information on authorized representative in the EU who has a written mandate from the above
stated manufacturer to act on its behalf in carrying out certain tasks required in the applicable
Union harmonization legislation including tasks specified under Article 4 of Regulation (EU)
2019/1020:

Business name of representative in EU: Comtrade Distribucija d.o.o.

Address of representative in EU: Letaliska cesta 29B, 1000 Ljubljana, Slovenia
E-mail address of representative in EU: o

Place ar{d date of issue: Belgrade, 24.08. 2023

Signed for and' f manufacturer:
4 4\
[ Ye& 5
(Slgnature and stamp) o
Name of autfiori : ° ; Neboj$a Lozo
Function of authorized’ perscn General manager

PIB: 100000104  Matiéni broj: 17172140  Sifra delatnosti: 2620
TEKUCI RACUNI: UniCredit Bank RSD 170-300346515-65; Vojvodanska banka a.d. Novi Sad RSD 325-9500600009876- 07
OTP Banka Srbija a.d. Beograd RSD 275-0000220006014-70; Komercijalna banka RSD 205-147443-79



UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Samo za domacinstvo.
Prije upotrebe pazljivo proditajte uputstvo za upotrebu.

VAZNA UPUTSTVA ZA SIGURNOST

1.

11.
12.
13.

15.
16.

Prije prvog koristenja uredaja pazljivo procitajte ova
uputstva. Molimo sacuvaijte ovo uputstvo za upotrebu
za buduéu upotrebu.

. Ukljucite ovo uputstvo za upotrebu kada uredaj

predajete trecoj strani.

. Ovaj aparat je namjenjen samo za upotrebu u

domadinstvu i smije se koristiti samo u zatvorenom
prostoru.

. Koristite aparat samo za predvidenu namjenu.

Nepravilna upotreba moze dovesti do opasnosti.

. Aparat je predviden samo za usisavanje suhih estica

kako je navedeno u ovom uputstvu za upotrebu.
Nemojte ga koristiti u druge svrhe.

. Ne preuzimamo odgovornost za bilo kakvu Stetu koja

nastane u slucaju nepravilne upotrebe ili nepravilnog
rukovanija.

. Aparat uvijek koristite na ravnomjernoj i suhoj povrsini.
. Da biste sprijecili ostecenja i povrede, koristite samo

originalni pribor ili one koje preporucuje proizvodac.

. Opasnost od gusenja! Cuvajte sav materijal za

pakovanje van domasaja djece.

. Ovaj aparat nije namjenjen za upotrebu osobama

(uklju¢ujudi djecu) sa smanjenim fizi¢kim, senzornim
ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva
i znanja, osim ako im osoba koja je odgovorna za
njihovu bezbjednost nije dala nadzor ili instrukcije o
upotrebi aparata.

Djecu treba nadzirati kako se ne bi igrali sa aparatom.
Ne ostavljajte aparat bez nadzora dok je u upotrebi.

Zastitite uredaj od toplote, prasine, direktne sunéeve
svjetlosti, vlage, kapanja i prskanja vode. Ako je aparat
mokar ili izlozen visokoj vlaznosti, odmah ga iskljucite
iz struje.

. Kabal za napajanje aparata i utika¢ drzite dalje od

plamena ili vruéih podrudja (npr. pe¢nice, kotlarnice
na gas ili elektri¢ni aparati i drugi aparati/predmeti za
proizvodnju toplote).

Ne stavljajte nikakve predmete u aparat.

Prije ¢iscenija ili skladiStenja aparata, iskljucite ga i
uvijek izvucite utikac iz uti¢nice (izvucite utika¢, a ne
kabal). Prije ¢is¢enja ili skladistenja aparata uklonite svu
dodatnu opremu.

. Ne uranjajte kabal za napajanje aparata ili utika¢ u vodu

ili bilo koju drugu te¢nost.

. Nikada ne dodirujte kabal za napajanje uredaja ili

utika¢ mokrim ili vlaznim rukama.

. Prije nego $to prikljucite uredaj na elektriénu mrezu,

provjerite da li je napon na natpisnoj oznaci isti kao u
vasem domu.
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Uvijek iskljucite utika¢ iz utiénice kada se ne koristi i
prije Ciscenja.

Ne rukujte aparatom ako je ostecen ili nakon kvara na
aparatu.

Bilo koji produzni kabal mora odgovarati
odgovarajucoj izlaznoj snazi koja se koristi

Izbjegnite ostecenje kabla za napajanje stezanjem ili
dodirom ostrie ivice.

Redovno provjeravajte aparat i kabal za napajanje na
moguca ostecenja.

Ako postoje znaci da je kabal oste¢en u najmanjem
stepenu ne koristite uredaj. Ne pokusavajte sami
popraviti uredaj.

Ako je kabal za napajanje ostecen, mora ga zamjeniti
kvalifikovani elektri¢ar kako bi se izbjegla opasnost ili
se uredaj mora odloziti.

Uredaj uvijek nosite za ru¢ku za nosenje, nikada za
usisno crijevo ili kabal.

Koristite samo dodatnu opremu isporuc¢enu sa
aparatom.

Prije upotrebe aparata provjerite da li je povrsina
ociséena od ostrih ili ostrih predmeta ili velikih
predmeta, u protivnom se vreéa za prasinu i aparat
mogu ostetiti.

Nikada ne koristite aparat bez postavljenih filtera.
Nikada ne koristite uredaj bez kese za prasinu.

NE povlacite kabal za napajanje dalje od Zute oznake.
NE usisavajte vodu, mokre predmete, te¢nosti, pepeo,
vruci ugalj, opuske cigareta ili bilo koji predmet koji je
topao ili se dimiitd.

NE usisavajte zapaljive materijale (npr. Te¢nost za
upaljace, benzin, Kerozin, Izbjeljiva¢ sa hlorom,
amonijak itd.) Ili koristite u prisustvu eksplozivnih
teénosti ili isparenja.

NE usisavajte toner (koristi se u laserskim Stampacima,
fotokopirnim masinama itd.) Jer postoji opasnost od
blokada, pozar i eksplozija.

NE usisavajte gips, cement itd. Jer se filteri mogu
zacepiti.

NE prelazite preko kabla za napajanje usisivacem.
NEMOJTE koristiti usisiva¢ ako je blokiran. Iskljucite ga
i pomjerite sve blokade prije nastavka.

Provjerite da li su filteri pravilno umetnuti.

Drzite kosu, odjecu i dijelove tijela dalje od usisivaca
tokom upotrebe.

Drzite uredaj dalje od izvora toplote poput radijatora,
pecnica itd.



OPERATIVNI ELEMENTI

& 20
1. Tocak 9. Indikator napunjenosti kese za 19. Kombinovana papucica
2. Kabal za napajanje sa utikacem prasinu 20. 2 u 1 pukotina/papucice cetke
3. Drzac za skladistenje, pozadi i 10. Poklopac za odlaganje pribora 21. Vreca za prasinu
odozdo 11. Usisno crijevo 22. Dodatak za tapaciranje
4. Dugme za premotavanje kabla 12. Drska crijeva 23. Poklopac
5. Resetka za ventilaciju 13. Regulator protoka zraka 24. Ruka za nogenje
6. PoJuga za otpustanje ventilacione 14. Teleskopska usisna cijev 25. Dugme za otpustanje poklopca
reSetke 15. Kliza¢ za otpustanje cijevi 26. Ulaz usisnog crijeva
7. ON/OFF prekidac eni
P 16. Kuka za skladistenje 27. Dugme za otpustanje usisnog
8. Dugme za kontrolu snage 17. Adapter za cijev crijeva
usisavanja . . ) .
18. Prekidac za dodatnu ¢etku 28. Adapter usisnog crijeva

PRIJE PRVE UPOTREBE

1. Uklonite sav materijal za pakovanje iz proizvoda.
Odlozite sav materijal za pakovanje na odgovarajudi
nacin. Obratite se lokalnim vlastima u vezi sa sabirnim
mjestima ili odvajanjem otpada.

za prasinu. Da biste umetnuli novu kesu za prasinu,
slijedite uputstva pod ,Zamjena kese za prasinu”.
= NAPOMENA

2. Provjerite kompletnost posilike i moguce ostecenje Poklopac se ne moze zatvoriti ako u proizvod nije

prilikom isporuke. U slu¢aju ostecenja ili nepotpune
isporuke, obratite se prodavcu.

3. Sacuvajte originalno pakovanje. Koristite ga za
skladistenje aparata kada se ne koristi duze vrijeme.

4. Pritisnite dugme za otpustanje poklopca (25) da
biste otvorili poklopac (23) da biste pristupili odjeljku

postavljena kesa za prasinu.

. Provjerite da li su filter motora i izduvni filter pravilno

postavljeni. Da biste pristupili filterima, slijedite
uputstva pod ,Odrzavanje filtera”.



SKLAPANJE

1. Umetnite adapter za usisno crijevo (28) u ulaz usisnog

crijeva (26) dok se ne zabravi. Prilikom povezivanja
pritisnite dugmad za otpustanje usisnog crijeva (27)
na adapteru usisnog crijeva. Da biste uklonili usisno

crijevo, pritisnite dugmad za otpustanje usisnog crijeva

i izvucite usisno crijevo.

2. Pri¢vrstite teleskopsku usisnu cijev (14) na kraj rucke
(12) dok ne bude ¢vrsto povezana.

RUKOVANJE

Generalna upotreba

1. kabal za napajanje (2) do potrebne duzine. Nemojte

povladiti dalje od Zute oznake na kablu za napajanje da

biste izbjegli osteéenja.

2. Utaknite utika¢ u odgovarajucu uti¢nicu za napajanje.

3. Odaberite ispravnu postavku za ¢is¢enje pod pritiskom,

papudcicu sa ¢etkom(18).
Cetka spustena: drvene podove, naslone, mermer
Cetka podignuta: tepihe/tekstilne povriine

4. Ukljucite aparat pritiskom na prekidac za uklju¢ivanje/

iskljucivanje (7).

5. Podesite snagu usisavanja okretanjem dugmeta za
kontrolu snage usisavanja (8). Takode pogledajte
odjeljak ,Podesavanja kontrole usisne snage”.

Podesavanja kontrole usisne snage

Okretanjem dugmeta za kontrolu usisne snage (8) u smjeru kazaljke na satu
za povecanje snage i okretanjem u smjeru suprotnom od kazaljke na satu za
smanjenje snage (Slika 1). Molimo pogledajte sljedece preporucene postavke

napajanja:

MIN: za zavjese i osjetljive tkanine

Srednje: za tepihe sa visokim gomilom i tekstiine podove
MAKS: za ¢vrste tepihe i podove

Regulator protoka zraka

3.

Produzite teleskopsku usisnu cijev tako $to ¢ete gurnuti
kliza¢ za oslobadanje cijevi (15) nadole. Otpustite kliza¢
za otpustanje cijevi &im se postigne potrebna duzina
cijevi. Uvjerite se da je zaklju¢an na svom mjestu.

. Priévrstite kombinovanu papucicu (19) ili papucicu za

pukotine 2 u 1 (20) ili dodatak za tapaciranje (22) na
kraj teleskopske usisne cijevi.

. Usisavajte stalnom brzinom. To¢kovi (1) podrzavaju lako

kretanje uredaja.

. Nakon upotrebe pritisnite prekidac za ukljucivanje/

iskljucivanje da biste iskljucili uredaj.

lzvucite utikad iz utiénice.

9. Cvrsto drite utika¢ da biste vodili kabal za napajanje

10.
11.

dok pritiskate dugme za premotavanje kabla (4).
Utaknite utika¢ u odgovarajucu uti¢nicu za napajanje.

Odaberite ispravnu postavku za pod pritiskom na
papucicu ili prekidacem za ¢etkanje (18).

Otvorite regulator protoka zraka (13) na rucki (12) kako bi se regulisao protok
zraka ili ocistili predmeti blokiranje mlaznice (Slika 2). Postepeno otvarajte protok

zraka regulator za smanjenje usisne snage.

Dodaci za usisivac

Kombinovana papucica za pod
Kombinovana podna papucica (19) ima dva podesavanja

Pritisnite prekidac za izbacivanje ¢etke na kombinovana mlaznica za

izbacivanje cetke (Slika 3).

Pritisnite Cetkicu u prekidacu da biste uvukli ¢etku.
Cetka spustena: drvene podove, naslone, mermer
Cetka podignuta: tepihe/tekstilne povriine

10

Slika 2

Slika 3



2 u 1 pukotina/mlaznica éetke i alat za tapaciranje

1.

Priklju¢ite mlaznicu za pukotine/Eetku ili dodatak za tapaciranje na kraj ru¢ke (12) ili do
teleskopske usisne cijevi (14).

. Koristite usisiva¢ za usisavanje presvlaka.

. Za ciséenje tesko dostupnih uglova drzite mlaznicu sklopljenom i koristite ga kao

mlaznicu za pukotine.

. Da biste mlaznicu koristili kao mlaznicu ¢etke, povucite ¢etku odjeljak u smjeru strelice

dok se ne zaklju¢a na mjestu (Slika 4).

NJEGA | CISCENJE

1

Cetke ili metalne predmete.

. Ne uranjajte aparat ili utika¢ u vodu ili bilo koju drugu te¢nost.

. Redovno obrisite spoljnu stranu aparata blago navlazenom krpom i osusite zatim mekanom krpom.

Zamijena kese za prasinu

1.

Tokom rada drZzite usisno crijevo gore u zrak. Ako indikator napunjenosti kese
za prasinu (9) pokazuje crveno, kesa za prasinu (21) je puna i treba se odmah
primjeniti zamjena.

. Iskljuéite aparat i izvucite utika¢ iz uti¢nice mreznu uti¢nicu.

. Povucite dugme za otpustanje poklopca (25) i podignite poklopac (23) dok se ne

zakljuéa

4. Pazljivo povucite prema gore drza¢ kese za prasinu (A) ukljuéujuci kesu za prasinu.

. lzvucite iskoridtenu kesu za pradinu iz drzaca kese za praginu. Odlozite kesu za

prasinu u skladu sa lokalnim propisima.

. Gurnite novu kesu za pradinu u drza¢ kese za prasinu. Obratite paznju na strelicu

na kesici za prasinu koja mora da pokazuje na dno drzaé kese za prasinu.

. Pazljivo vratite drzac kese za prasinu (A) sa kesom za prasinu u kesu za prasinu

odjeljak dok se ne zaklju¢a na svom mjestu. Ravnomjerno poravnajte vrecicu za
prasinu unutar odjeljka.

Odrzavanije filtera

Va$ aparat je opremljen sa dva filtera. Filter motora (ulazni filter) i izduvni filter. Oba
filtera zahtjevaju redovno odrzavanje prema uputstvima ispod.

Motor filter

1.

Oistite filter motora (B) prilikom promjene kesa za prasinu. Filter motora se moze
prati.

. Filter motora se nalazi u zadnjem dijelu pretinca za prasinu (Slika 6). Povucite drza¢

filtera nagore za odvajanje drzaca filtera I filter (Slika 7)

. Gurnite filter motora iz drzaca filtera.

4. Operite filter motora ¢istom toplom vodom. Uraditi ne dodavati nikakva sredstva

za Ciséenje jer ostecuju filter.

. Nakon pranja potpuno osusite filter motora. Ako je potrebno, ostavite da se osusi

na zraku.

. Umetnite filter motora u drzac filtera i vratite drzaé filtera u prvobitni polozaj.

= NAPOMENA ' prsa¢ filtera se moze umetnuti samo u jedan pravac.

. Zatvorite poklopac.

Slika 4

. Za Ciscenje ne koristite alkohol, aceton, benzen, sredstva za ¢is¢enje itd sinteticki dijelovi aparata. Ne koristite tvrde

Slika 5

Slika 7



Izduvni filter
1. lzduvni filter (C) nalazi se ispod ventilacione resetke (5).

2. Gurnite rucicu za otpustanje nagore da biste uklonili
ventilacionu resetku. Slika 8

3. Uklonite iizduvni filter i operite ga u ¢istoj toploj vodi.
Nemojte dodavati sredstva za ¢is¢enje jer ostecuju filter.

4. Nakon pranja potpuno osusite izduvni filter.Ako je potrebno,
ostavite da se osusi na zraku.

5. Vratite izduvni filter u prvobitni polozaj.

6. Pri¢vrstite ventilacionu resetku i zakljucaijte je.

Skladiste

1. Pustite da se aparat potpuno ohladi prije skladistenja.

2. Potpuno namotaijte kabal za napajanje.

3. Postavite aparat vertikalno (Slika 9) ili horizontalno (Slika 10)
kako biste objesili kuku za skladistenje (16) na kombinovanoj
mlaznici (19) u drzacu za pomo¢ pri skladistenju sa zadnje ili
donje strane aparata. .

4. Cuvaijte aparat na suhom i hladnom mijestu zasti¢cenom od
direktne sunéeve svjetlosti i van domasaja djece.

Slika 8

Slika 9 Slika 10
RJESAVANJE PROBLEMA
Problem Moguci uzrok i rjesenj;
Losa usisna snaga e Vreca za prasinu puna - zamjenite kesu za prasinu

o Cijev ili crijevo zacepljeni-uklonite zagepljenje sa cijevi ili crijeva
e Filteri prljavi - odistite filtere

Usisiva¢ ne radi e Kabal za napajanje nije prikljucen - priklju¢ite ga na elektri¢nu mrezu. Ako
problem i dalje postoji, kontaktirajte kvalifikovanog tehnicara.

Kabal za napajanje se nece ¢ Kabal za napajanje je produzen izvan zute oznake ponovo pritisnite dugme
namotavati za premotavanje kabla i pazljivo povucite gajtan. Ako ovo ne pomogne, neka
uredaj provjeri kvalifikovani elektricar.

TEHNICKE SPECIFIKACIJE

Napon: AC 220V-240V~
Frekvencija: 50Hz-60Hz
Snaga: 800W

Pravilno odlaganje ovog proizvoda

)74

Ova oznaka oznacava da se ovaj proizvod ne smije odlagati s ostalim kuénim otpadom u cijeloj EU. Da biste sprijecili
mogucu Stetu po Zivotnu sredinu ili zdravlje ljudi zbog nekontrolisanog odlaganja otpada, odgovorno ga reciklirajte da biste
promovisali odrzivu ponovnu upotrebu materijalnih resursa. Da biste vratili svoj koristeni uredaj, koristite sisteme za vraéanje
i prikupljanje ili se obratite prodavcu kod koga je proizvod kupljen, oni mogu uzeti proizvod za ekolosku reciklazu.

12



NHCTPYKUWMA 3A YTIOTPEBA

Camo 3a ynotpeba B 6uta

MpoyeTeTe BHUMATENHO TOBa PbKOBOACTBO 3a ynoTpeba npeau Aa usnosasare ypeaa.

BAXHWN MHCTPYKUNIN 3A BESOTNACHOCT

1

10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

17.

18.

19.

. Mpeau na nycHeTe ypepa 3a Mbpay MbT, NpoyeTeTe

BHUMATESTHO Te3U UHCTPYKLMK. 3anaseTe Tosa
PBKOBOACTBO 3a ynotpeba 3a GbaeLLm Crpasku.

. ﬂpvmoxeTe TOBa PbKOBOACTBO 3a eKkcrioataund,

KoraTo npepaasate ypeaa Ha TpeTa cTpaHa.

. Toaun ypep e npegHasHadyeH camo 3a brutosa ynotpeba

nTpsAOBa Aa Ce U3nosi3Ba CaMo Ha 3aKpUTO.

. VlanonseaiiTte ycTponcTBOTO CaMoO B CbOTBETCTBUE

C npepHasHayeHveTo My. HenpasunHata ynotpeba
MoXe Aa foBefe A0 ONacHOCTU.

. YPQ,EI,LT e npefHa3HavyeH camMmo 3a BakyyMHO

NoYnCTBaHe Ha Cyxu MOBBPXHOCTU, KaKTO € MOCOYEHO
B TOBa PbKOBOACTBO 3a ynotpeba. He ro nanonssainre
3a Apyrv uenu.

. He noemawme OTrOBOPHOCT 3a Bb3HUKHanNM nospean B

Cily4an Ha HeNoAXoAsLLA yrnoTpeba nnv HenpasuIHO
BopaseHe.

. BuHaru nsnonseaiite ypena Bbpxy paBHa v cyxa

MOBBPXHOCT.

. 3a Aa npefortepatnTe NOBpean U HapaHaBaHWs,

13Mnon3BanTe caMo OpUrHaIHU akcecoapu nin
TakyvBa, Npenopb4yaHu OT NPoOu3BOAUTENA.

. OnacHocT ot 3agywasane! [NaseTe Bcuyku

OMakoBbYHU MaTepuanu faned ot geua.

Toan ypend He NpeaHasHadyeH 3a ynotpeba ot nnua
(BKSIIOYUTENHO Aela) C HaMaNeHn GpU3NYECKM, CETUBHU
WM YMCTBEHM CNOCOBHOCTM MW NINMCA Ha ONWT U1
MO3HaHWS, OCBEH aKO Te He Ca Nof, HaA30p UK He

ca vM Bun [afeHun MHCTPYKLMM Npeay ToBa no
OTHOLLIEHVE Ha U3MONI3BaHETO Ha ypeaa oT Juue,
KOETO [ia € OTrOBOPHO 3a TsxHaTa besonacHocT

Heuata Tpsbsa Aa OGvaat HabnogasaHy, 3a fa ce
yBEpUTE, Ye Te He CV UrpasT C ypeaa.

He ocTassiite ypena 6e3 Hagsop no speme Ha
ynotpeba.

MazeTe ypena oT ToNnmHa, Npax, Npsika cibHYeBa
CBET/IMHAa, BJlara, BOAHM Kamnku 1 npbcku. AKO ypeasT
ce HaMOKPU UM € N3JIOXKEH Ha BUCOKA BIaXKHOCT,
He3abaBHO ro U3KJIoYETe OT KOHTaKTa.

[pwxTe 3axpaHBaLus kaben v Lencena Ha ypeaa
[aney oT NaamMbLVW WY ropeLLm 30HK (Hanpumep
bYpPHW, FOPSILLM Fra3oBK UK ENEKTPUHECKU FOPESKM 1
Opyrn ypeaw/npeameTy, Npovssexaalln TornamHa).

He nocrasnTe yyxav npeameTv B ypeaa.

I_Ipe,qvl aa I'IpVICTbI'IVITe KbM NO4YMCTBaHE Nun
CbXpaHsiBaHe Ha ypeja ro 13kiloUBanTe v BuHaru
n3BaxaanTe LWwerncena oT KOHTakTa (M3gbprBanTe
uiencena, a He kabena). OTcTpaHsBanTe BCUYKM
NpUKaYeHn NPUCTaBKN NPean NoYUcTBaHe unm
CbXpaHeHWe Ha ypepa.

He notansnte ypena, 3axpaHBalina kaben nnm
Lerncesia BbB BOAa Wan Apyra Te4HOCT.

Hwikora He gokocsaiiTe 3axpaHBaLyms kaben unm
Liencesa Ha ypeda C MOKPY UIIN BAaXKHW pblie.

Mpenn na cebpxeTe ypena kbM enekTpuyeckara
Mpexa, NpoBepeTe fasn HanpexeHNeTo, MOCoYeHO
Ha TabesikaTa C laHHW, CbOTBETCTBA Ha MPEXOBOTO
HanpexeHve BbB Balvs gom.

20

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

. Buharu nskntousamte ypena OT KOHTaKTa, Korato He
ce n3nonsea, npean O6Cﬂy)KBaHe VY NOYMNCTBAHeE.

He paboreTe c ypena, ako e noBpeaeH unu cte
YCTaHOBUN HAKaKBa HEU3MNPaBHOCT.

Bceku yabmkasaly kaben Tpsbsa fa e noaxoasiy, 3a
CbOTBETHATa MOLLHOCT

M36sirBaiiTe NpuLLMNBaHe WK KOHTAKT C OCTPU
pbboBe, TOBa MOXe fja foBeAe 4O NOBPEeAa Ha
3axpaHBaLus kabesn

PepoBHo nposepsiBaitTe ypeaa 1 3axpaHsaLLyis kaben
3a BUAMMM MOBpeaU.

Axo 3abenexuTe [OPU U Hal-MasKy MpU3HaLK, Ye
KabenbT e noBpeeH, He usnonssanTe ypeaa. He ce
onuTBainTe camun ia PEMOHTUPaTE ypeaa.

Ako 3axpaHBalmaT kaben e nospeneH, Ton Tpsbea fa
Obe 3aMeHeH OT KBanMdprUMpaH eNekTPOTEXHNIK, 3a
fa ce nsberte onacHoCT, B NPOTVBEH ClyYal ypenbt
TpsibBa fa ce oTCTpaHu ot ynotpeba.

BuvHaru npeHacsainTe ypena, kato ro xsaLuare 3a
[pbXKaTa 3a HOCeHe, HKOTa 3a CMyKaTesHUS MapKyy
nnu kabena.

M3nonssaiiTe camo akcecoapuTe, NpeAoCTaBeHn ¢
ypena.

Mpenu na nsnonseate ypena ce ysepeTe ce, ye nNo
noYyncTBaHaTa NOBbPXHOCT HAMa 3a0CTPEHU nn
OCTpU NpeAMeTN UiV rosieMn NpeaMeTH, B MPOTUBEH
cnyyait Topbata 3a Npax 1 ypeabT Moxe Aa bvaat
noBpeneHu.

Hukora He nsnonseaite ypena 6es nocraseHu
duntpw.

Hukora He nsnonseaite ypena 6e3 nocraseHa
Topbuuka 3a npax.

HE v3gbpniBaiiTe 3axpaHBalLms kaben cnep xbarara
MapKunpoBKa.

HE 3acmykBaiite Bofa, MOKpU NpeaMeTH, TEYHOCTH,
nenes, ropeLuy BbrauLLa, Gacose oT uurapu nam
ropsiLLY 1 NyLUeLLn NPpeaMeTh U T.H.

HE 3acmykBanTe 3ananvmu namv 3ananutesiHm
MaTepuany (Hanpumep TeYHOCT 3a 3anasnky,

BeH3MH, KepOCUH, xlopHa bennHa, aMoHsIK 1 Ap.), He
13non3sainTe ypena B npUCbCTBUETO Ha eKCMIO3UBHM
TEYHOCTU N I']apI/IA

HE 3acwvykBaiiTe ToHep (13non3BaH B nasepHn
NPUHTEPW, KOMUPHU MaLLMHU 1 T.H.), Tbil KaTO
CbLLECTBYBa PUCK OT 3aMyLLBaHe, MOXap 1 eKCrIo3uns.
HE 3acmykBanTe Ma3usika, UUMEHT U T.H., TbI1 KaTo
bunTpuTe MoraT fa ce 3anyLiar.

HE npemuHaBaiiTe ¢ npaxocMykaykaTa Bbpxy
3axpaHBaLLus Kabers.

HE vi3nonssaiite npaxocmykaykaTa, ako e 3anyLueHa.
MskioueTe 51 v OTCTpaHETe BCUYKM 3aryLLIBaHWS,
npeav Aa NPoAbIXNUTE

MpoBepeTe fanu GuUNTpUTE Ca NOCTaBEHN NPABUIHO.
INo Bpeme Ha ynoTpeba nasete kocata, ApexuTe n
YacTWTe Ha TAIOTO CU fjasiey OT 3acMyKBalLaTa Ato3a.
[pbXTe ypeaa ganey ot M3TOYHULM Ha TOMIMHA KaTo
paawvatopu, dypHU 1 Ap



EJIEMEHTW 3A YTTPABJIEHWME

N

[ee)

. Koneno 10.

. 3axpaHBaLy kabes n wencen

Kanak Ha oToeneHuneTo 3a 20.
CbXpaHeHwWe Ha akcecoapu

11. CmykateneH mapkyy

2 B 1 HakparHWUK 3a TECHK
NpoCTpaHCcTBa/veTka

21. Topbuuka 3a npax

. OtaeneHve 3a cbxpaHeHue Ha
kabera 12. JpwKka Ha Mapkyya 22. HakpaliHuk 3a Tanuuepus

. ByToH 3a HaBvBaHe Ha kabena 13. Perynatop Ha Bb3fyLLHWs MOTOK 23. Kanak

. BeHTunaumnoHHa peletka 14. TeneckonwvyHa 3acMykBaLLia Tpbba 24. NpwxKa 3a HoceHe

. JlocT 3a ocBOGOXOaBaHe Ha 15. Mnb3ray 3a ocsoboxaasaHe Ha 25. byToH 3a ocBoboXaaBaHe Ha
BEeHTWUNALMOHHaTa peLueTka Tpwbara Kanaka

. Kntoy 3a BrtouBaHe/vknoyBaHe 16. Kyka 3a cbxpaHeHve 26. Bxog, 3a 3aCcMyKBaLLIs MapKy4

. ByToH 3a ynpaBneHve Ha 17. Apantep 3a Tpbbata 27. byToH 3a ocBoboXaaBaHe Ha
MOLLIHOCTTa Ha 3aCMyKBaHe 18. Menan sa npubunpane nn 3aCMyKBaLLIA MapKyY

. VIHpvkaTop 3a cTeneH Ha 13Bax/aHe Ha YeTkata 28. ApanTep 3a 3acMyKBaLLMst MapKyH
3ambsiBaHe Ha TopbuuKaTa 3a Npax 19, KoMBUHMpaH HakpaitHik

NPELV TTEPBATA YTIOTPEBA

1.

OtcTpaHeTe BCUYKM OMakoBbYHU MaTepuani ot
ypena. VaxsbprieTe BCUYKM OMaKOBBYHM MaTepuanm
no noaxofsiy, HaunH. CBbp>KeTe ce C MecTHUTE B1acTh
OTHOCHO MyHKTOBETE 3a CbbMpaHe unu pasgensHe Ha
oTnagbumTe.

. lNpoBepeTe nNpaTkaTa 3a OKOMMIEKTOBaHE 1
eBeHTyasIHV NoBpeaV NP TPaHCMopPTUPaHeTO.
B cnyuait Ha nospepa npuv usnpatuaHe nam
HeOoKOMMIeKTOBaHa NpaTka ce CBbPXeTe C NpoaaBaya.

. Mons, 3anaseTe opurinHanHata onakoska.
M3nonssaiiTe 51 3a CbxpaHeHWe Ha ypea, KoraTto He ce
13M013Ba 3a NPOABIIKUTENEH NEPUOA, OT Bpeme.

. |_|pl/l AOoCTaBKaTa npaxocMyKaykaTa Be4ve e

obopyasaHa ¢ Topbuuka 3a npax. 3a Aa cTe CUrypHu,
ye B ypesia e MOHTVpaHa TopbuuKka 3a npax, HaTYcHeTe

ByToHa 3a ocBObOXAaBaHe Ha kanaka (25), 3a pa
oTBOpPWTE Kanaka (23) 1 Aa nonyynTe 4OCTbM [0
otaeneHneTo 3a Topbuykn 3a npax. 3a Aa nocrasuTe
HoBa TopbuyKa 3a npax, cregsante MHCTPYKUMUTE B
7.1 ,CmsHa Ha Topbuukarta 3a npax”.

= 3ABEJIEXXKA

KanaksT He Moxe fia ce 3aTBOPK, aKko B ypefa He e
nocTaBeHa TopbyyKa 3a npax.

. Mposepete ganv GuATbPBLT Ha MOTOPa W GUATBPBT

3a U3NycKaHWs Bb3yX Ca Ha MSICTOTO CU. 3a AOCTbN
[0 unTpuTe crepganTe HCTpyKummuTe B 7.2
JMopnpwxka Ha dunTbpa”.



MOHTAX

1. MocTaseTe aganTtepa 3a 3aCMyKBaLLMs MapKyY 3. Yobrixete TeneckonuyHaTa 3acMyKBalla Tpbba, kato
(28) BbB BXOA@ Ha 3acMyKBaLLVMs MapkyH (26), HaTUCHeTe HaposTy niTb3rada 3a oceoboxaasaHe
fokarto ce prkevpa Ha MacToTo cu. [lokato rv Ha Tpvbata (15). OcBobopeTe nb3raya 3a
cBbp3BaTe, HaTUCHeTe ByToHWUTE 3a ocBOOOXAAaBaHE ocsoboxpaaBaHe Ha TpbbaTa BeaHara oM
Ha 3acMyKBaLLMs Mapkyy (27) Ha aganTtepa Ha HeobxoAnMaTa Ab/KUHa Ha Tpbbata Bbae gocTurHara.
3aCcMyKBaLLWs MapKyy. 3a fa U3BagmTe 3acMyKBaLLmst YBepere ce, ye e pukcumpaHa Ha MACTOTO CU.

MapKyu, HaTcHeTe ByToHWTe 3a ovc5060>K,anaHe Ha 4. Mpukpenete komBuHMpanaTa npuctaska (19) nan
SacMyKBalLma MapKy 1 usabpnavTe sacMyksana npuvcTtaBkata 2 B 1 HaKpanHWK 3a TECHW NPOCTPaHCTBa/
Mapky-. yeTka (20) 1AM HakpalHWKBT 3a Tanuuepus (22) Kbm

2. BMbKHeTe TesieckonuyHaTa 3acmyksatua Tpuba (14) Kpast Ha TefleckonmyHaTa 3acMyksalla Tpbba.
Kpas Ha apbxkarta (12), LokaTo ce cBbpXaT CTabuiHo.

EKCTJTOATALA

ObwuyariHa ynoTtpeba

1. Nspbpnante 3axpanBaiums kaben (2) go 6. MNouncTteaHe ¢ NpaxocMyKayka ¢ MOCTOSHHA CKOPOCT.
Heobxofumarta AbixkuHa. He gbpnaiite crep kato ce Konenata (1) we nopabpxaT IECHOTO ABUXEHME Ha
rokaxke XbJiTaTa MapkMpPOBKa Ha 3axpaHealuus kaben, ypena.
3a pa n3bernere nospepa. 7. Cnepn ynotpeba HaTucHeTe GyToHa 3a BK/louBaHe/

2. MNocraeeTe wencena Ha 3axpaHBaHeTO B MOAXOAALL, N3KJIKOYBaHe, 3a Aa U3K/4YnTe yCTpO;ICTBOTO.

EIEKTPUHECKI KOHTAKT. 8. VIzkntoueTe Liencena ot KOHTaKTa.

3. VsbepeTe npaBnaHaTa HacTpoIika 3a MoAa, KaTo 9. MpuabpxaiiTe kabena, 3a 43 HACOUUTE 3aXPAHBALLMS
HaTVCHeTe Nefana 3a NpubupaHe uin vssaxpane Ha kaben, nokaTo HaTuckaTe ByToHa 3a HaBMBaHe Ha
vetkarta (18). kabena (4).

UsBapeHa YeTKa : JbpBeHH NofoBe, NI0YKM, MPaMop

Mpu6paHa YeTKa : KNAUMU/TEKCTUTHW MOBBPXHOCTH 10. OBbpHeTe BHMaHMe Ha 0bxBaTa, KOMTO MOXe Aa

Bbe NoKPWT OT Ab/KMHATa Ha Kabena.
4. BknioueTe ypepa, kaTo HaTucHeTe ByToHa 3a

BKAIOUBAHE/ aknIouBaHe (7). 11. BuHaru nsksitouBaiiTe Lwencena oT KOHTaKTa, Npean na

) HaBueTe kabena.
5. PerynupaiiTe MOLHOCTTa Ha 3aCMyKBaHe, KaTo

3aBbpTUTE ByTOHa 3a yNpaBsieHre Ha MOLLHOCTTa Ha
3acmykBaHe (8). BuxxTe cbluo pasgen 6.2 ,HacTpoiikn
3a ynpaBsfieHVe Ha MOLLHOCTTa Ha 3acMyKBaHe".

HacTpowku 3a ynpaBneHne Ha MOLLLHOCTTa Ha 3aCMyKBaHe

3aBbpTaHe Ha ByToHa 3a ynpae/eHve Ha MOLLHOCTTa Ha 3acMmyksaHe (8) no
rnocoka Ha YaCOBHWKOBaTa CTpesika 3a yBesiMyaBaHe Ha MOLLIHOCTTa U 3aBbpTeTe
0BpaTHO Ha YacoBHUKOBATa CTPesIKa 3a HamansBaHe Ha MolHocTTa (Pur.1).
BuxTe cnenHvTe npenopbyntenHn

HaCTPOMKM Ha MOLLIHOCTTa:

MIN: 3a 3aBecy 1 fenvKaTHY TbKaHM

CpepeH: 3a KWIMMU C IbJTbI KOCbM U TEKCTUITHW HAaCTUIKN

MAX: 3a TBbpAV Yepru 1 Nogose

PeryﬂaTop Ha Ha1AraHeToO Ha Bb34YyXa

OtBopeTe perynatopa Ha Bb3ayLHWs noTok (13) Bbpxy Apbxkata (12),
3a fla perynmpare Bb3AyLLUHWs MOTOK WiV [a U3YNCTUTE NpeameTuTe,
Brokvpalum HakpanHuka (dur. 2). MocTeneHHo oTBapsiiTe perynatopa Ha
Bb3AYLUHWS MOTOK, 3a ja HAMasIMTe MOLLIHOCTTa Ha 3aCMyKBaHe.

Qur. 2



[MpurcTaBkK U HaKpaHNLM

KomGuHupaH HakpaiiHUK 3a Nop0Ba HacTUIKa

KomBuH1paHusaT HakpaitHvk 3a nofoBa HacTuika (19) uma aBe HacTponku:
n3BafeHa n npubpaHa yetka. HatncHete nepana 3a v3BaxaaHe Ha yeTkata Ha
KOMBMHNPaHWAT HakpalHWK, 3a Aa nasagure yetkata (Our.3).

HatucHeTte oTHOBO nefana 3a n3BaxaaHe Ha yeTkata, 3a Aa npubeperte yetkara.
UsBapeHa yeTKa : [bpBeHM NofoBe, MIOUKN, MPaMop

MpuGpaHa YeTKa : KUIMMU/TEKCTUITHW MOBBPXHOCTU ®ur. 3

2 B 1 HaKpaWMHWUK 3a TECHU NPOCTPaHCTBa/4yeTKa 1 U NPUCTaBKa 3a Tanuuepus
1. Cebp>keTe HakpalHUK 3a TECHM MPOCTPaHCTBa/4eTka Unv npucTaskara 3a
Tanuuepus KbM Kpas Ha gpbxkata (12) unu kbM TesieckonmyHaTa 3acMykBealua Tpbba
(14).

2. Nanonsgante npurctaBkaTta 3a Tanuuepusa 3a Nno4YncTBaHe Ha Tanvuepus.

3. 3a nouncTBaHe Ha TPYAHOLOCTBMHW bIM APBXTE f4i03aTa CrbHaTa v f M3non3BanTe
KaToO HaKPaWMHKMK 3a TECHWN MNPOCTPAHCTBa.

4. 3a fa n3nonssaTte HakparHWKa KaTo HaKpanHWK C YeTka, U3abpnanTe cekumsta c

Qur. 4
yeTkaTa B ocoka Ha cTpesikaTa, LoKaTo ce GprKevpa Ha MAcToTo e (dur.d).

NOLLPBXKA N MOYNCTBAHE

1. He n3nonssaire cnupT, aLeToH, GeH30/, arpecrBHI NOYMCTBALLM NPenapaTi v APy 3a NOYUCTBaHE Ha CUHTETUYHUTE
yacTu Ha ypepna. He nsnonseante TBbpaAn Y€TKU UM MeTasHU NpeaMeTH.

2. He notansnte ypena, 3axpaHBalima Kaben nnm Lierncesia BbB BOAa Wan Apyra Te4HOCT.

3. PepioBHO 13GbpCBaNTE ypeaa ¢ 1eko HaBaxkHeHa Kbpra 1 cief, ToBa 13CyLLeTe C MeKa Kbpra.

CMsHa Ha TopbuukaTa 3a npax

1. JpbxTe 3acMyKBalLys Mapky4 no Bpeme Ha paboTa rope BbB Bb3gyxa. Ako
VHAMKATOPBT 3a CTEMNEH Ha 3amnb/iBaHe Ha TopbuykaTa 3a npax (9) ceetn B
uepBeHo, Topbuukara 3a npax (21) e mbiHa U ce Hyxaae oT He3abasHa 3aMaHa.

N

. Naknioyete ypenawu Ms,thnal?ﬁe uiencesia OT KOHTaKTa.

w

M3gbpnante ByToHa 3a ocBobOXAaBaHe Ha kanaka (25) n nosaurHeTe Kanaka
(23), pokato ce pukcnpa Ha msictoto cnt (Pur.5)

4. BHymaTenHo usgbpnaiite Harope Abpxkada Ha Topbuukata 3a npax (A),
BKJTIOUMTESNIHO camaTa Topbuuka.

w

. VsBageTe nanonssaHata Topbuuka 3a npax oT gbpxkaya Ha TopOuyKu 3a npax.
MaxebprieTe Topbata 3a npax B CbOTBETCTBUE C MECTHUTE Pa3nopendu.

o

MnbsHeTe HoBa TOpbWYKa 3a Npax B AbpKaya Ha TOpPBUUKY 3a Npax.
O6bpHeTe BHMaHWe, Ye CTpenikaTta Ha TopburykaTa 3a npax, TpsbBea Aa coumn Kbm
ABHOTO Ha Abp>Kada 3a TOpBUYKM 3a Npax.

Qur. 5

~

. MocTaBeTe OTHOBO Abp>Kada 3a TOPOUUKM 3a npax (A) ¢ TopbuykaTa 3a npax
BHMMATE/HO B OTAENIEHMETO 3a TOPOMYKM 3a Mpax, AoKaTo ce dprKkenpa Ha
msicToTo cu. MNocTaBeTe paBHOMEPHO TopbMYKaTa 3a Npax BbTPe B OTAENIEHNETO.



Mopapbxka Ha GUNTbPA

Bawwwmat ypen e obopyasaH ¢ Asa duntbpa. Puntbp Ha MOTOpa (BXOASALL, GUATBP) 1
bunTbp 3a UsxOAALMS Bb3AYX. M ABaTa GUATBPa Ce HYXXAAAT OT pefoBHa NOAAPBbXKa
CbIIACHO UHCTPYKLWWTE MO -A071Y. .

®DunTbp Ha MOTOpa
1. Mouncreaite punTbpa Ha MoTopa (B), Korato cMeHsiTe TopbuykaTa 3a npax.
PUATLPBT Ha ABUraTeNs MOXe fa ce Mue.

2. QuATLPBT Ha MOTOPa Ce HaMVPa B 3aAHaTa YacT Ha OTAEIEHUETO 3a TOPBUHKK
3a npax ($ur.6). sgbpnalite gbpykada Ha GuNTbpa Harope, 3a Aa pasequH1uTe
Lbpxada Ha puntbpa u punTepa (Pur. 7)

3. Mspbpnaiite duntbpa Ha MOTOpa OT AbpKayda Ha GuiTbpa.

4. Viamuinte dunTbpa Ha ABWratens B Yvcta Tonna soga. He pobassite nouncrealum

npenapatu, Tbi1 KaTo Te yBpexaat untbpa.
5. Cneg kato ro namvieTe GpunTbpa Ha MOTOPA, rO U3CyLLETE HaMbIIHO.
AKO e HeOBXOAVMO, OCTaBeTE 1O ia U3CHXHE Ha Bb3AYX.

6. MocTaBeTe GpunTbpa Ha MOTOPa B AibPXKaya Ha GUNTbPa 1 ro nocTaBeTe 0b6PaTHO
B MbPBOHAYaIHOTO MY MOJIOXEHWE.

=" 3ABEJIEXXKA [bpxaybT Ha dunTbpa MoXe fa Obae noctaseH camo 8
efHa nocoka.

7. 3aTBOpETE Kanaka.

PunTbp 3a U3XOAALY, Bb3AYX
1. ®unTbpbT 33 U3xoasL, Bb3ayx (C) ce Hamupa nog,
BEHTUNALMOHHaTa peLueTka (5).

2. HatucHeTe nocra 3a ocBoboxaaBaHe Harope, 3a Aa cBanuTe
BEHTWUaUMOHHaTa pelueTka. Buxre Our.8

3. Vi3BapeTe GpunTbpa 3a U3XOASALL Bb3AYX U FO U3MUIATE B YnCTa
Tonsa Boga. AobaBanTe NOYMCTBALLM NpenapaTy, Tbid KaTo Te
yBpexgaat unrbpa.

4. Cnep kaTo nammete GUATbPa 3a U3XOASLL, Bb3AyX, rO n3cylueTe
HanbHO. AKO € HEOBXOAMMO, OCTaBeTe O [a U3CbXHE Ha
Bb3ayX.

5. MocraBeTe GpuTbPa 33 N3XOASILL, Bb3LyX 06PaTHO B
MbPBOHAYANIHOTO MY MOJIOXEHWE.

6. MpukpeneTe BeHTUNALWOHHaTa peLlueTka 1 5 ukcrpanTe.

CbxpaHeHune

N

. OcraBeTe ypega aa ce oxnagv npeau aa ro npubepere.

2. Hasuite HambHO 3axpaHBalLyms kaben.

3. MocTaseTe ypena BeptvkanHo (dur. 9) vam xopnaoHTanHo
(¢wr. 10), 3a pa okauwTe KykaTa 3a cbxpaHeHve (16) Ha
KOMBUHMpaHWs HakpanHuk (19) B noMoLHUS gbpikay 3a
CbXpaHeHwve oT3af win OTAOJY Ha ypena.

4. CoxpaHsiBaiiTe ypefa Ha CyXO U XJ1af4HO MSCTO, 3alLUTEHO

OT Mpsika CITbHYeBa CBET/IMHA W HEJOCTBMHO 3a Aeuia.

Qur. 9




OTCTPAHABAHE HA HEMN3TPABHOCTI

Mpo6nem Bb3mMo)kHa npuuMHa 1 Ha Ha OTCTpaHaBa

Cnaba MOLLHOCT Ha 3acMykBaHe * Topbuukata 3a Npax e MbJiHa - CMeHeTe TopbuyKaTa 3a npax

* Tpbbata vam MapKy4sT ca GI0KMpaHy - OTCTpaHeTe 3anyLuBaHeTo oT Tpbbata
WK MapKyya

o DuaTpuTe Ca MPBCHY - NouncTeTe hunTpute

MpaxocmykaykaTa He ce BKJlOYBa ® 3axpaHBalLWST Kabes He e CBbp3aH - CBbPXXETE ro KbM eJlekTpuyeckara
Mpesxa. AKo NpoBNemMbT NPOAbIIXKaBa, CBbPXETE Ce C KBAMMPUUMPaH TEXHUK.

3axpaHBaLWsT Kaben He ce HaBKBa | ® 3axpaHBaLWST Kaben e U3TerseH cief Xb/Tata MapK1poBKa - HaTUCHeTe

B OTAe/IeHneTo OTHOBO DYTOHa 3a HaBMBaHe Ha Kabena 1 BHUMaTe HO u3gbpnanTe kabena.
Ako TOBa He MOMOTHe, ypebT TpsibBa fa Obie NpoBepeH oT KBannpuLmpaH
€NeKTPOTEXHWK.

TEXHNYECKA CHNELUNDNKALNA

Hanpexenue: AC 220V-240V~
Yecrota: 50Hz-60Hz.
MouHocT: 800W

MpaBuaHO oTcTpaHsaBaHe OT ynoTpeba Ha TO3M NPOOYKT:

Ta3u Mapk1poBKa NoKa3sga, Ye To31 NPOAYKT He TPAbBa fa ce 13XBbps 3aeHO ¢ Apyrv 6rutosu otnaabum B uenvs EC.

3a fa NpepoTBpaTHTE Bb3MOXHM LLEETU BbPXY OKOJIHATa Cpefa Uik YOBELLKOTO 3A4paBe Nopaan HEKOHTPOIMPAHOTO
N3XBbPJIAHE Ha OTNaAbLM, PELMKIMPaNTE Mt OTFOBOPHO, 3@ Ja HACbPYMUTE YCTOMYMBOTO MOBTOPHO U3MO/3BaHeE Ha
MaTepuanHuTe pecypcy. 3a ia BbpHEeTE M3MNos3BaHOTO YCTPOMCTBO, U3MOS3BalTe C1UCTeMaTa 3a BpbLUaHe CbOvpaHe uiu
ce cBbpXKeTe C TbProBewa, OT KOroTo CTe 3akynuav NpoaykTa. Te MoraT Aa B3emat oT Bac Toav npoaykT 1 fa ro peuuknupar
BesonacHo.



MANUAL DE INSTRUCCIONES

Sélo para uso doméstico.

Lea atentamente este manual de instrucciones antes de utilizarlo.

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

10.

1.

12.
13.

14.

15.
16.

17.

18.

19.

. Antes de utilizar el aparato por primera vez, lea

atentamente estas instrucciones. Guarde este manual
de manual para futuras consultas.

. Incluya este manual de instrucciones cuando entregue

el aparato a un tercero.

. Este aparato esté destinado exclusivamente al uso

doméstico y s6lo debe utilizarse en interiores.

. Utilice el aparato sélo para el fin previsto. Un uso

inadecuado puede provocar peligros.

. El aparato esté destinado Unicamente a la limpieza por

aspiracién de particulas secas, tal y como se estipula
en este manual de instrucciones. No lo utilice utilizarlo
para otros fines.

. No se puede aceptar ninguna responsabilidad por los

dafios que se produzcan en caso de uso inadecuado o
manipulacién incorrecta. manipulacion.

. Utilice siempre el aparato sobre una superficie estable

y seca. superficie estable y seca.

. Para evitar dafios y lesiones utilice sélo accesorios

originales accesorios originales o los recomendados
por el fabricante.

. Peligro de asfixia. Mantenga todos los materiales de

embalaje lejos de los nifios.

Este aparato no esta destinado a ser utilizado por
personas (incluidos los nifios) con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas, o con falta de
experiencia y experiencia y conocimientos, a menos
que sean supervisadas o instrucciones sobre el uso del
aparato por parte de una persona responsable de su
seguridad.

Los niflos deben ser supervisados para asegurarse de
que no jueguen con el aparato.

No deje el aparato sin vigilancia cuando esté en uso.

Proteja el aparato del calor, el polvo, la luz solar
directa la luz solar directa, la humedad, el goteo y
las salpicaduras de agua. Si el aparato se moja o
se expone a una humedad elevada, desenchufelo
inmediatamente.

Mantenga el cable de alimentacién del aparato y el
enchufe alejados de llamas o zonas calientes (por
ejemplo, hornos, quemadores de gas o eléctricos y
otros aparatos/objetos que produzcan calor).

No introduzca ninguin objeto en el aparato.

Antes de limpiar o guardar el aparato, apaguelo y
saque siempre el enchufe de la toma de corriente (tire
del enchufe no del cable). Retire todos los accesorios
colocados antes de limpiar o guardar el aparato.

No sumerja el cable de alimentacion del aparato ni el
enchufe en agua o cualquier otro liquido.

No toque nunca el cable de alimentacién o el enchufe
del aparato con manos himedas o mojadas.

Antes de conectar el aparato a la red eléctrica
asegurese de que el voltaje que figura en la etiqueta

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.
30.
31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

de caracteristicas es el mismo que en su casa.
Desenchufe siempre de la red eléctrica cuando no esté
en uso y antes de la limpieza.

No utilice el aparato si estd dafiado o después de que
el aparato funcione mal.

Cualquier cable alargador debe ser adecuado para la
potencia adecuada que se esté utilizando.

Evite dafar el cable de alimentacién por pellizcos o
por contacto con bordes afilados.

Compruebe regularmente el aparato y el cable de
alimentacion para posibles dafios. Si hay algun signo
de que el de que el cable estd dafiado en lo mas
minimo, no utilice el aparato. No intente reparar el
aparato por si mismo. usted mismo.

Si el cable de alimentacién esta dafiado, debe ser
sustituido por un electricista cualificado para evitar
peligros o el aparato debe ser desechado.
Transporte siempre el aparato por el asa de transporte,
nunca por el tubo de aspiracion o el cable.

Utilice Gnicamente los accesorios suministrados con
el aparato.

Antes de utilizar el aparato, asegurese de que la
superficie esté libre de objetos puntiagudos o afilados
o de objetos grandes de lo contrario, la bolsa de polvo
y el aparato pueden dafarse

Nunca utilice el aparato sin los filtros colocados.

No utilice nunca el aparato sin la bolsa para el polvo.
NO tire del cable de alimentacién mas allé de la marca
amarillo.

NO aspire agua, objetos himedos, liquidos, cenizas,
carbones calientes cenizas, carbones calientes, colillas
de cigarrillos o cualquier caliente, etc.

NO recoja materiales inflamables o combustibles (es
decir, liquido para encendedores, gasolina, queroseno,
lejia amoniaco, etc.) o utilizarlo en presencia de
liquidos o vapores liquidos o vapores explosivos.

NO aspire el téner (utilizado en impresoras laser,
fotocopiadoras méaquinas de copiar, etc.), ya que existe
riesgo de obstruccién, incendio y explosion.

NO aspire yeso, cemento, etc., ya que los filtros
pueden bloquearse los filtros.

NO pase el cable de alimentacién con la aspiradora.
aspiradora.

NO utilice el aspirador si estd bloqueado. Apaguelo
APAGUE y elimine todas las obstrucciones antes de
continuar.

Compruebe que los filtros estan insertados
correctamente.

Mantenga el pelo, la ropa y las partes del cuerpo
alejados de la boquilla de aspiracion durante su uso.

Mantenga el aparato alejado de fuentes de calor como
radiadores, hornos, etc.

19



ELEMENTOS OPERATIVOS

N =

w

o o a

© N

hel

. Botdn de control de la potencia

. Indicador de bolsa de polvo llena

Rejilla de ventilacion

. Palanca de liberacion de la rejilla

de ventilacion

del cepillo

de aspiracién

ANTES DEL PRIMER USO

20

1.

N

w

Retire todos los materiales de embalaje del producto.
Deseche todos los materiales de embalaje de

forma forma adecuada. Péngase en contacto con

las autoridades locales sobre puntos de recogida o
separacion de residuos.

. Compruebe que el envio esté completo y que no

haya dafios de transporte. En caso de dafios en el
envio o envio incompleto, péngase en contacto con el
vendedor.

Guarde el embalaje original. Utilicelo para guardar
el aparato cuando no lo utilice durante un periodo
prolongado de tiempo.

. En el momento de la entrega, el aspirador ya esta

equipado con una bolsa para el polvo. Para asegurarse
de que hay una bolsa de polvo bolsa de polvo

16. Gancho de almacenamiento
17. Adaptador de tubo
Interruptor ON/OFF 18. Interruptor de entrada o salida

19. Boquilla combinada

. Rueda 10. Tapa para guardar los accesorios 21. Bolsa para el polvo
. Cable de alimentacién con 11. Manguera de aspiracion 22. Herramienta de tapiceria
enchufe 12. Mango de la manguera 23. Funda
- Soporte de almacenamiento, 13. Regulador de flujo de aire 24. Asa de transporte
trasero e inferior 14 Tubo d iracion telescopi 25 Boton d rtura de la t
Boton de rebobinado del cable . Tubo easp|raAC|on éescoplco . Boton de apertura de la tapa
5. Corredera de liberacién del tubo 26. Entrada de la manguera de

aspiracion
27. Boton de liberacion de la
manguera de aspiracién

28. Adaptador de la manguera de
aspiracion

20. Boquilla crevice/cepillo 2 en 1

instalada en el producto, pulse el botén de liberacién
de la cubierta (25) para abrir la tapa (23) y acceder al
compartimento de la para acceder al compartimento
de la bolsa de polvo. Para insertar una nueva bolsa de
polvo, siga las instrucciones del apartado “Sustitucion
de la bolsa de polvo”.

= NOTA

La cubierta no puede cerrarse si no hay una bolsa

. Compruebe que elfiltro del motor y el filtro de

escape estan colocados. Para acceder a los filtros,
siga las instrucciones del apartado "Mantenimiento
mantenimiento de los filtros”.



MONTAJE

1.

Inserte el adaptador de la manguera de aspiracién
(28) en la entrada de la manguera de aspiracion (26)
hasta que encaje. Mientras se conecta los botones
de liberacién de la manguera de aspiracion (27) en el
adaptador de la manguera de aspiracién. Para retirar
la manguera de aspiracion pulse los botones de
liberacion de la manguera de aspiracién y extraiga la
manguera de aspiracién.

. Coloque el tubo de aspiracion telescépico (14) en

el extremo del la empufiadura (12) hasta que quede
firmemente conectado.

OPERACION

Uso general

1

. Extraiga el cable de alimentacién (2) a la longitud

deseada. No tire més alla de la marca amarilla del cable
de cable de alimentacion para evitar dafios.

2. Inserte el enchufe en una toma de corriente adecuada.

3. Elija el ajuste correcto para el suelo pulsando el

interruptor cepillo de entrada o de salida (18).
Cepillar hacia fuera: suelos de madera, titulos, marmol
Cepillar hacia dentro: alfombras/superficies textiles.

4. Encienda el aparato pulsando el interruptor ON/OFF (7).

5. Ajuste la potencia de aspiracién girando el botén de

control de succién (8).
Consulte también el apartado "Ajustes de la potencia
de aspiracion”.

3.

~

Extienda el tubo de aspiracion telescépico empujando
la corredera de de liberacién del tubo (15) hacia

abajo. Suelte la corredera de desbloqueo del tubo de
liberacién del tubo tan pronto como se haya alcanzado
la longitud deseada del tubo longitud deseada.
Asegurese de que se bloquea en su posicién.

. Coloque la boquilla combinada (19) o la boquilla

crevice/cepillo 2 en 12 en 1(20) o la herramienta
para tapiceria (22) en el extremo del tubo telescépico
de aspiracién. el extremo del tubo de aspiracion
telescédpico.

. Aspire a una velocidad constante. Las ruedas (1) le

permitiran apoyan un facil movimiento del aparato.

. Después del uso, pulse el interruptor ON/OFF para

apagar el aparato OFF.

. Desconecte el enchufe de la toma de corriente.

9. Sujete el enchufe con firmeza para guiar el cable de

alimentacién mientras pulsa el botén de rebobinado
del cable (4).

. Preste atencién al rango que puede cubrirse con la

longitud del cable.

. Desconecte siempre el enchufe de la red eléctrica antes

de antes de rebobinar el cable.

Ajustes del control de la potencia de aspiracién

Girando el botén de control de la potencia de aspiracion (8) en el sentido de las
agujas del reloj se aumenta la potencia y girando en sentido contrario a las
agujas del reloj para disminuir la potencia (Fig.1).

Consulte los siguientes ajustes de potencia recomendados:

MIN: para cortinas y tejidos delicados

MEDIO: para alfombras de pelo alto y suelos textiles

MAX: para alfombras y suelos resistentes

Regulador del caudal de aire

Abra el regulador de flujo de aire (13) en la empufiadura (12) para regular el flujo
de aire regular el flujo de aire o para eliminar los objetos que bloquean la boquilla
(Fig. 2). Abra gradualmente el regulador de flujo de aire de aire para disminuir la
potencia de aspiracién.

Fig.2

Accesorios para boquillas

Boquilla combinada para suelos

La boquilla combinada para suelos (19) tiene dos ajustes: cepillado hacia fueray
cepillado hacia dentro. Pulse el interruptor de cepillado hacia fuera en la boquilla
combinada para cambiar el cepillado hacia fuera (Fig. 3). Pulse el interruptor de
entrada del cepillo para retraer el cepillo.

Cepillar hacia fuera: suelos de madera, titulos, marmol

Cepillar hacia dentro: alfombras/superficies textiles

Fig.3
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Boquilla crevice/cepillo y herramienta de tapiceria 2 en 1
1. Conecte la boquilla de crevice/cepillo o la herramienta de tapizado al extremo del
mango (12) o al tubo de aspiracion telescépico (14).

2. Utilice la herramienta de tapiceria para aspirar la tapiceria.

3. Para limpiar rincones de dificil acceso, mantenga la boquilla plegada y utilicela como
boquilla para hendiduras.

4. Para utilizar la boquilla como boquilla de cepillo, tire de la seccion del cepillo en la
direccion de la flecha hasta que se bloquee (Fig.4).

CUIDADO Y LIMPIEZA

1. No utilice alcohol, acetona, benceno, productos de limpieza abrasivos, etc. para limpiar las partes sintéticas del aparato.
Haga utilizar cepillos duros u objetos metalicos.

Fig. 4

2. No sumerja el aparato ni el enchufe en agua u otros liquidos.

3. Limpie regularmente el exterior del aparato con un pafio ligeramente humedecido y séquelo después con un pafo
suave.

Sustitucién de la bolsa de polvo

-

. Mantenga la manguera de aspiracién durante el funcionamiento en el aire. Si el indicador
de bolsa de polvo llena (9) se muestra en rojo, la bolsa de polvo (21) esté llena y necesita
ser sustituida inmediatamente.

N

. Apague el aparato y desconecte el enchufe de la toma de corriente.

w

. Tire del botdn de liberacién de la tapa (25) y levante la tapa (23) hasta que quede
bloqueada (Fig.5)

4. Tire con cuidado hacia arriba del soporte de la bolsa de polvo (A) incluyendo la bolsa de

polvo.

o

. Saque la bolsa de polvo usada del soporte de la bolsa de polvo. Elimine la bolsa de polvo
de acuerdo con de acuerdo con la normativa local.

6. Introduzca una nueva bolsa de polvo en el soporte de la bolsa de polvo. Preste atencién a

la flecha de la bolsa de polvo, que debe apuntar al fondo del soporte de la bolsa de polvo.
Fig. 5

~

. Vuelva a introducir el soporte de la bolsa para el polvo (A) con la bolsa para el polvo con
cuidado en el bolsa de polvo hasta que se bloquee en su lugar. Alinee el saco de polvo de
manera uniforme dentro del compartimento.

Mantenimiento del filtro

Su aparato estd equipado con dos filtros. Un filtro de motor (filtro de entrada) y un filtro de
escape. Ambos filtros necesitan un mantenimiento regular segin las siguientes instrucciones.

Filtro del motor
1. Limpie el filtro del motor (B) cuando cambie la bolsa de polvo. El filtro del motor es
lavable.

N

. Elfiltro del motor se encuentra en la parte trasera del compartimento de la bolsa de
polvo (Fig.6). Tire del soporte del filtro hacia arriba para separar el soporte del filtro y el
filtro (Fig.7)

. Empuje el filtro del motor para sacarlo del soporte del filtro.

> w

Lave el filtro del motor con agua limpia y tibia. No afiada ningtin producto de limpieza,
ya que dafan el filtro.

w

. Después del lavado, seque completamente el filtro del motor. Si es necesario, déjelo
secar al aire.

o~

. Inserte el filtro del motor en el soporte del filtro y coloque el soporte del filtro en su
posicién original.

Fig.7

=" NOTA portafiltro sélo puede insertarse en una direccion.

~

. Cierre la tapa.

22



Filtro de escape
1. Elfiltro de escape (C) se encuentra debajo de la rejilla de
ventilacion (5).
2. Empuije la palanca de desbloqueo hacia arriba para extraer la
rejilla de ventilacion. Consulte la Fig.8

3. Retire el filtro de escape y lavelo con agua limpia y tibia.
No afiada ninguin producto de limpieza, ya que dafia el filtro.

4. Después del lavado, seque el filtro de escape completamente.
Si es necesario, déjelo. Si es necesario, déjelo secar al aire. Fig. 8

5. Coloque el filtro de escape en su posicién original.

6. Coloque la rejilla de ventilacién y bloquéela.

Almacenamiento

1. Deje que el aparato se enfrie completamente antes de
guardarlo.

2. Rebobine completamente el cable de alimentacion.

3. Coloque el aparato en posicion vertical (fig. 9) u horizontal
(Fig. 10) para suspender el gancho de almacenamiento (16)
de la boquilla combinada (19) en el soporte de ayuda al
almacenamiento en la parte posterior o inferior del aparato.

4. Guarde el aparato en un lugar seco y fresco, protegido de la
de la luz solar directa y fuera del alcance de los nifios.

SOLUCION DE PROBLEMAS
Problema Posibles causas y soluciones
Poca potencia de aspiracion ¢ Bolsa de polvo llena - sustituir la bolsa de polvo

® Tubo o manguera obstruida - elimine la obstruccién del tubo o manguera
e Filtros sucios - limpiar los filtros

El aspirador no se enciende e El cable de alimentacion no esta conectado - conéctelo a la red eléctrica. Si el
problema persiste pongase en contacto con un técnico cualificado.

El cable de alimentacién no se e El cable de alimentacion se ha extendido mas alla de la marca amarilla - pulse

rebobina el botén de rebobinado del cable de nuevo y tire con cuidado del cable. Si

esto no ayuda, haga que el aparato que lo revise un electricista cualificado.

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Tensién: AC 220V-240V~
Frecuencia: 50Hz-60Hz
Potencia: 800W

Eliminacién correcta de este producto:

hi¢

Esta marca indica que este producto no debe eliminarse con otros residuos domésticos en toda la UE. Para evitar

posibles dafios al medio ambiente o a la salud humana por la eliminacién incontrolada de residuos, reciclelo de forma
responsable para promover la reutilizacion sostenible de los recursos materiales. Para devolver su dispositivo usado, utilice
los sistemas de devolucién y recogida o pdngase en contacto con el minorista donde se compré el producto, ellos pueden
llevar este producto para un reciclaje seguro para el medio ambiente.
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EFXEIPIAIO OAHTION

ATIOKAEIOTIKA YO OIKIAKN XPrON.

AlafBA0TE TTPOOEKTIKA TO TIAPOV EYXEIPISIO 08NyIWV TPV amo TN XPron.

>HMANTIKEX OAHTIE> A>DAAEIAX

1

N

w

wv

o

o]

e}

13.

24

. AloPACTE MPOTEKTIKA AUTEG TIG 08NYieg TPOTOU

XPNOIUOTIOIOETE T GUCKELN Yia TIpWTN popd. DuNaETe
aUTO TO EYXEIPISIO XPrONG YO VA UTTOPEITE VA AVATPEXETE OE
autd oTo HENNOV.

. YupmePNABETE QUTO TO EYXELPISIO XPrONG OTN CUCKEUH OTaV

™ petapiBAoeTe o€ TpiTOUG.

. AUTI ) GUOKEUN| TIPOOPICETAL UOVO YIa OIKIOK XPron Kat

TIPETIEL VOl XPNOIUOTIOIEITAL HOVO OF ECWTEPIKS XWPO.

. XpNOIOTIOLEITE QUTH TN CUOKELH HOVO yla ToV

TPOPAENOUEVO oKOTd TNG. H pn 0pBn xprion Tng pmopei va
£VEXEL KIVOUVOUG.

. H ouokeur mpoopiletat pévo yia Tov kaBaplopd oTeyvwy

owpatdiwv pe T péBodo g avappdpnong dnwg opiletat
O€ QUTO TO EYXELPIOIO XProNG. Agv TIPEMEL VA XPNOIUOTIOLETAL
yla GANOUG OKOTTOUG,

. Agv yivetal amodektr Kapia uBuvn yia Tuxdv {nuid Aoyw pn

0pBNRG XPAONG 1 E0PANUEVOU XEIPIOHOU TNG OUOKEUNG.

. XPNOIOTIOIEITE TN CUOKEUH TTAVTA O€ EMTMESN KAl OTEYVH

emedvela.

. [TV amoguyn {NIWV Kat TPAUHATICHWY, XPNOIOTIOLETE

H6vO auBevTikd apTripaTa iy AUTA TTOL TTPOTEVOVTAL Ao
TOV KOTAOKEUAOTH.

. Kivéuvog acgugiag Quldooete OAa Ta UNKG OUOKEUAGiag

0€ PEPOG pakpid amo maidid. 10. Autr n cuokeur| dev
mpoopileTal yia xprion ano dtopa (cupnepAapBavopévwy
TWV MTAISIWV) TIEPIOPIOUEVNG CWHUATIKAG, AloBNTNPIOKAG
VONTIKAG IKAVOTNTAG, OTEPOUEVA TNG KATAANANG TTEipag
Kal yVWong, mapd povo epocov Bpiokovtat umd emiBAeyn
1 €xouv AdPel TIG KATAANAEG 0dnyieg yia Tn Xprion Tng
OUOKEUNG amd ATopo urelBLVO YIa TNV ACPANELA TOUG.

. Tanmaudia Oa mpémet va emPBAEémovTa, Wote va Stacpahiletat

61 Sev Tai{ouV HIE T CUCKELN.

. Mnv a@rveTe Tn CUOKELN XWPIG EMBAEYN eV

XPnooToleitat.

. MPOCTATEYTE TN CUCKELR amod Tn BgpUOTNTA, T OKOVN, TNV

Gueon €kBeon 0To NAIOKO PWGE, TNV LYPAGIX KAl OTAYOVES

1 ekTIVA&eIG vepou. EAv n ouokeun Bpaxei 1 ektedei oe
OLVOKES LYPNAIG LYPAGIAG, ATTOCUVOEDTE TNV APECWG ATTO
v npida.

Kpatriote 1o kaAwd10 Tpopodosiag TG CUCKEUNG KL TO QIG
Hakptd amd TiG GAOYEG N TL OEpUEC TIEPIOXEC (TT.X. PoUpVOL,
KAUOTAPES AEPIOU 1 NAEKTPIKOI KAUOTHPEG Kal ANNEG
OUOKEUEG/ANA QVTIKE(UEVA TTOU TTapdyouv BepudtnTa).

. Mnv €l0AYETE QVTIKE(UEVA OTN CUOKEUN.
. Mptv amé Tov kabapiopod A TNV amoBrKEVON TNG CUCKEUNG,

(PPOVTIOTE VA ATTEVEPYOTTOLEITE KA TTAVTA VA APAIPEITE TO PIG
ano6 v mpida (tpaBdte To @I, Oxt To KAAWSIO0). AQalpéoTe
6A\a Ta mpocapTnéva e§apTHATA TTPOTOU KaBapioeTe 1y
amoOnNKEVOETE T CUOKEUN.

. Mn BuBilete To kKaAwS10 TPOPOSOsIag € VEPO Kal kN

(PEPVETE TO PIG OE EMAPH) PE VEPO 1] ANNa LYPA.

. Mnv ayyilete moté To KaAwS1o Tpopodoaoiag i To PIG TG

OUOKEUNG UE Bpeypéva fi uypd xépla.

. MPOTOU CUVSEDCETE TN GUOKEUH OTNV TIOPOXT PEUHATOC TOU

Siktuov, BeBaiwbeite 0TI N TAON TTOL AVAYPAPETAL OTNV
ETIKETO OVOHAOTIKWV OTOIKEIWV gival idla pe TV Téon tng
OIKIOKIG EYKATAOTAONG.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.
29.
30.

31

32.

33.

34,

35.

36.

37.
38.

39.

ATTOOUVSEETE TIAVTOTE TN CUOKEUH amd TNV Tapoxn
PeLPATOC 6TaV SEV XPNOIUOTIOLETAL KAl TPV aTd ToV
kaBapiopo.

Mn B€tete Tn ouokeun o€ Aertoupyia av €xel umooTel {nuid ny
€4V €xel epgavioel Suohertoupyia.

Edv xpnotpomoindei KahwSio méktaong, mpémet va
evdeikvutal yla v avtiotoixn £€6060 1ox00¢ TTou
Xpnotoroleitat.

la va pnv mpokAnBei {nuid 6to KaAWSI0 TPoYodoaiag, unv
TO TPUTTATE KA NV TO PEPVETE OE EMAPH HE AXUNPA AKPA.

EAEYXETE TAKTIKA T GUOKEUH Kal To KaAwS10 Tpopodoaiag
ya mbavég {nuiég. Eav to kahwdio @épel evSeielg {nudag
£0TW KAl O€ ENAXIOTO BABUO, N XENOIUOTIOIEITE T CUOKEUN.
Mnv mpooTTaOACETE VA EMOKEVAOETE T CUOKEUH OVOL OAG.

Edv 1o kaAwS1o tpogodoaiag urootei {nuid, mpémet

VO QVTIKATAOTOOEL amo €I8EIKEVUEVO NAEKTPOAGYO
TIPOKEIEVOU Va AMOPEUXBOUV TUXOV KivBuVOL i ) GUOKELN
va anopplpOei.

MeTagépete mAvTa Tn GUOKEUH amé T AP HETAPOPAS Kal
OX1 a6 TOV EUKAMTITTO WA VA avappd@nong 1 To KaAws1o.
Xpnotuorolgite pévo Ta e§apTripata mou mapéxovrat padi pe
TN OUOKEUN.

POTOU XENOILOTIOIOETE T CUOKELN), Befaiwbdeite 6Tt

SEev UTIAPKOUV HUTEPA, AiXUNEA 1} pEYEAD QVTIKEIUEVA TNV
em@avela ou Ba kaBapioeTe, SIAQOPETIKA N COKOUAA Kl N
OUOKEUH Ummopei va urtootouv {npid.

Mn XPNOHOTIOIEITE MOTE TN CUCKEUH XWPIG PINTPAL.

Mn XPNOIHOTIOIEITE MOTE TN CUCKEUH XWPIG COKOUAA.
MHN tpafdte To kahwdio Tpo@odoaciag mépav TG KiTpvng
&vdelEne.

. MH okourileTe vepo, Bpeypéva avTIKEPEVa, Uypd, OTAXTES,

KOUTA K&pRouva, YOTTEG TOLYAPWY, PAEYOUEVA QVTIKEIMEVA iy
QVTIKE(UEVA TIOU EKTTEUTTOLV KATTVO KATT.

MH okoumniCete e0@AeKTa 1) AVAPAEEILA UNIKA (Y. LYpd
avarrtipa, Bevdivn, knpolivn, AeukavTiké xAwpiou, appwvia
KAL) ] XPNOILOTIOLEITE Tr) OUCKEUN) TIAPOUGIA EVPAEKTWV
UYPWV 1 OTHWV.

MH okoumniete pehdvia (o XpnotpomolouvTal o€
EKTUTTWTEG NEILEP, PWTOAVTIYPAPIKA HNXavAHaTa KAL), S16TL
UTTAPYXEL KivOUVOG EUppagng, TTUpKayIag 1 ékpnéng.

MH okouriCete 0ofd, TOIEVTO KA. S10TL Ta @ikTpa prmopei
va BOUNWOOoLV.

MHN ratdre 1o KaAWSI0 TPOPoSoaiag MEPVWVTAG Amd TTAVW
TOU PE TNV NAEKTPIKH OKoUTTAL

MH XpnOIUOTIOLEITE TNV NAEKTPIKF) OKOUTIA OF TIEPITTTWON
€UPPAENG. ATIEVEPYOTIOINOTE TNV KAl ATTOPAKPUVETE TUXOV
QVTIKEIUEVA TIOU TIPOKANOUV EUPPAEN TTPOTOU CUVEYIOETE.
BeBawwBeite 6T Ta iNtpa £xouv TomoBeTNOEl oWOTA.
Kpatiiote anéotaon and 1o akpo@uolo avappognong
(WOTE VA TIPOOTATEWPETE TA MANAILY, TO POUXA KAl T Hé€PN TOU
OWHOTOG 00,

Kpatdte Tn OUOKELR HaKpId amd Tnyég BepudtnTag, Omwg
KONOPIPEP, POUPVOUG KATT.
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2.
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A@apéoTe OAA TA UNIKA GUOKEVAGIAG OTTO TO TIPOIOV.
AmoppiTte Ta UNIKG cuokevaciag pe opBo TpoTo.
ETKOWWVAOTE LE TIG TOTIKEG OPXEG VIO T ONMEIN GUNOYAG 1
StaxwplopoL Twv amoBARTwv.

EAéy€te Ta mapadotéa we mpog TV MANEOTNTA Kal MOAVES
BA&BeC Tou pmopei va IPoKARBNKav Katd T HeTapopd.

T & MePIMTWon MPOKANONE {NUIEG KOTA TN YETaPopd

1 ENePewV 0Ta TOPadOTEQ, EMKOIVWVAOTE LE TOV
QVTIMTPOOWTTIO TTIWANONG.

OuAa&te TNV apxIKr) CLUOKEVATIA. XPNGOIUOTIOICTE TNV YIa TN
amoBriKeuon NG CUCKEUNG ATav auTr) Sev XpNOILOTIOLETAL.
Katd tv mapddoon, n nAeKTpIKr okoUma SloéTel
EVOWHATWHEVN oakoVAa. MNa va Slac@alioete &t n cakoUAa

v

& 20
@ 21
23
Tpoxog anoBrkeuong e§apTNUATWY 20. Akpo@uoto 2 o€ 1 yla kabaplopd
Kahwd1o 1popodoaiac pe @Ig 11. EUKQUITTOC GWARVAC avappoQnong E00XWV/aKkpOPUOIO Le Bovptoa
XWPOC AMOBAKEVONC, oW Kall KATW 12. AaPr) EOKAPITTOU GWAVAL 21. Zakovha
Koupmi emavatuMEng kKahwdiou 13. PUBUIOTAG poric aépa 22. E&dptnpa kaBaplopol Tametoapiiv
Txdpa e€AEPIOHO0 14. TN\ECKOTIKOC OWAAVOC 23. Kéhuppa
MoxAGC amacpaNonC oxapac avappopnong 24. Nafr petagpopdg
e€aeplopov 15. JUPOUEVO KOUUTTi AmaoPANONG 25. Koupri amac@AaNong KONOPUATOG
AloKOTITNG Evepyomoinong/ owhiva 26. STOIO EVKAWUTTTOU CWARVA
amevepyoroinong (ON/OFF) 16. AyKIOTpO amoBrikeuong avappoenong
. Koupni puBpiong toxvog 17. Npoocappoyéag cwAriva 27. Koupri amao@ANonG EUKAUTTTOU
avappoenong 18. AlaKOTTTNG El0aywynG 1 €Eaywyng Swhiva avappoenong
. 'EvdeIn mipwong cakouag Bouptoag 28. MPooapHOYEAG EVKAUTTOU CWARVA
. Kéuppa Stopepiopatoc 19. SUVSUACTIKO AKPOPUTIO avappdenons

£ival EVOWHATWUEVN OTO TIPOIGV, TIATHOTE TO KOUMTTE
aAmao@ANONE Tou KAAUUUATOG (25) yia va avoi&eTe To
K&Auppa (23) Kat va armoKTHOETE IPOoach oTo dlapépiopa
NG 0OaKOVAAG. Ma va TOMoBETAOETE VEa 0OKOUAQ,
aKOAOUBNOTE TIG 0dnYieg TNG evOTNTAG 7.1 AvTiKatdoTaon
OGOKOUAAG.

= IHMEIQZH

To kd\uppa Sev pmopei va KAeioel dv Sev €xel TomoBeTnOei
0aKoUAA OTO TIPOIdV.

. BeBawwbeite 61 10 QINTPO TOU POTEP KAl TO PIATPO aépa

e€aywynig givat otn B€on Toug. MNa va amoktioete mpdoBacn
ota @iNtpa, akoAouBNaTE TIG 0dNYieg TOL avapépovTal 0To
KEPANALO 7.2 «ZuvTripnon GINTpwv».
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2 YNAPMOAOIH2H

1.

N

TomoBETAOTE TOV TIPOCAPHOYEX TOU EVKAUTTTOU CWAVA
avappoPnong (28) 0To CTOUIO TOU EVKAUTTTOU CWAvVA
avappoOPnang (26) péxpl va acpaNioel ot B€on Tou.

EvOow TipayATOTTOLEITE T CUVOEDN, TIATHOTE TOL KOUMTIA
AMACPANONG TOU EVKAUTTTOU OwArjva avappognong (27) Ma
VOl QQAIPECETE TOV EVKAUTTTO OWAHva avappd@nong, aTroTe
TA KOUUTTA armac@ANIoNG Kot TpaBr&Te Tov EUKAUITTO CwArva
avappoPnong.

MpooapTrioTe Tov TNAEOKOMIKO OwArva avappoenong (14)
oT0 dKpo NG AaPNG (12) péxpt va aopahioel kakd otn Béon
Tou.

AEITOYPI'IA
[evikr xprion

. TpaPréte To kaAwSIo TPoPoSoaoiag (2) PéxPL TO AMAITOVUEVO

urikog. Mnv 1o Tpadrte mépav Tne Kitpivng EvEei§ng mou
UTTAPXEL TTAVW OTO KAAWSI0 TPOPOoS0aiag yia va amo@UyYeTe
TUXOV {nid.

3.

&

o

MPOEKTEIVETE TOV TNAEGKOTTIKO CWAHVA avappd@nong
wBWVTAG TO BUPSPEVO KoL TOU CWArVA (15) TTPOG Ta KATW.
ATENEUDEPWOTE TO CUPOIEVO KOUTT TOU WAV LONIG
emteuxOei To amartoupeVo prikog. BeBatwbeite 6Tt 0 owArjvag
aopalilel otn Béon Tou.

MpocapTAoTE To cLVSUACTIKS AKPOPUGIO (19) 1y TO AKPOPUCIO
2 og 1 ylo €00KEG/aKPOPUOIO pE BoupTtoa (20) fy To e€apTnpa
KaBapIoHOU TATETOAPILV (22) OTO GKPO TOU TNAEGKOTTIKOU
OwAvVa avappoenong.

Nertoupyeite Tn okoumna o€ oTabepr] TaUTNTA KATA TO
kaBdapiopa. O1 1poxoi (1) kabloTtolv Suvatr| TV UKOAN
UETAKIVNON TNG CUOKEVAG.

7. Metd tn xprion, matroTe To Koupmi evepyomoinong/
2. YuvbEoTe TO PIG 08 KATAMNAN Tipia Tou SiktUou QTEVEQYOTTOINONG YOl VO OTTEVEPYOTTOIOETE T CUCKEUN.
Tpogodosiag, 8. Anoouvdéate To @I amnd tnv mpila Tou SiKTvou
3. EmAéETe Tn owoTr pUBUIoN yia To Sanedo matwvTtag Tov TPoYodoaoiag.

v

Siakdrmn eloaywynig f eéaywyng Bouptoag (18).
Bouptoa é§w: EUMva Sdmeda, Makidia, HapUdpIveg
EMPAVEIEG

BoUptoa péoa: xaAd/UPaCUATIVEG ETPAVELEG

EvepyomoloTe Tn CUOKEUN TTATWVTAG TO KOUMTTE
gvepyomoinong/amnevepyomnoinong (7).

. PuBpiote TV 10XV avappoenong yupiovtag To Koupri

PUBHIONG loxVOG avappdenang (8). Emiong avatpééte otnv
£vOTNTA 6.2 «PUBUICEIG IOXVOG avapPOPNONG».

PuBuioelc loxvog avappdenong

TupioTe To koupri PUBUIONG LoXVOC (8) Se€160TPOPA Yia VA AUEATETE TNV LOXL Kalt

APIOTEPOOTPOPA YIA VA TN HEWOETE (EIK. 1).
AE€iTe TIG TPOTEWOEVES PUBLITELS LOXUOG TTOU aKoAOUBOUV:
MIN (EAAX.): yia kKoupTiveg Kal vaionTta updopata

Medium (Meoaio): yia xaAid pe Ynhd méhog kat Sameda emevdupéva pe bpaopa MAX

(MEL.): yia Baptd xahd kot SUokoAa Sdmeda

PuBuIoTrAC pong agpa

Avoi&te Tov puBpioTh porg aépa (13) otn Aapr (12)

ylo va pUBHICETE TN por| a€Pa rj Va AmopaKPUVETE TUXOV VTIKEIpEVA TTou @pAalouy To
aKPOPUOIO (EIK. 2). AVoi€Te OTASIOKA TOV PUBIOTI PONG OEPA VIO VA UEIWOETE TNV IOXU

avappoPnong.

[MpooapTwpeva akpoPUaoLla

TuvSuaoTIKO aKkpopuaoto damédouv

e

-

. Kpatrote 1o @i oTabepd mPoKelpévou va KateubUVETE To

ka0 Tpoodoaoiag evw MAPEANAA TATATE TO KOUMTT
emavatuNigng Tou kahwsiou (4).

. AABeTe uMOYN TV AMGOTACN TTOU UIMOPE( va KAAUQOE( e TO

MAKOG Tou KaAwdiou.

. AQalpeite TAVTOTE TO QI TPoYodoaciag amod Tnv mpila

Tou SIKTUoU TPoYodooiag TPV amod TNV enavatuAEn Tou
kaAwdiou.

Ex.1

Ew.2

To ouvduaoTiko akpouaoto Samédou (19) umootnpilel Suo pubicels:

eloaywyn Kat e€aywyr} Bouptoag. Matrjote Tov Slakomtn e§aywyrig tng Bouptoag oto
OLVSLAOTIKO AKPOPUOIO TIPOKELUEVOU N BoupTtoa va Byel pog Ta €§w (Eik. 3). Matriote
Tov SLOKOTTTN EI0AYWYNG TNG BOUPTOAE TIPOKEUEVOU N BOUPTOA VA UITEL TIPOG TA HECAL.
Bouptoa é§w: EUAva Sameda, MAakiSIa, LOPHAPIVES ETPAVELEG

BoUptoa péoa: XaMA/UPACUATIVEG EMPAVELEG

Ex.3
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2 oz 1 akpopUoLo ecoXwv/Bovptaa Kan e§GpTnua PICHOU TAMETOAPIW
1. ZUvS£0TE TO AKPOPUOIO YIO ECOXEG/AKPOPUTIO HE BoupToa 1) To €apTnua Kabapiopov
TAMEToapIWV 0To dKPo TG AAPAE (12) 1) 0ToV TNAEOKOTIKSO OwArva avappo®nong (14).

2. XpnowlomolroTe To 81k e£ApTNHA KABOPIOUOU TAMETOAPIWV.

3. Ta va kaBapioete SUOTIPOOITEG YWVIES, KPATHOTE TO AKPOPUGCIO AVASITAWHEVO Kal
XPNOIHOTIOINOTE TO WG AKPOPUOIO VIO ECOXEC.

4. Tia va XPNOIOTIOCETE TO AKPOPUOIO HE T BoVpToa, TPaBrETe To emonuacpévo pe Bouptoa
TUAHA TOu SIOKOTTTN 0TV KaTteLBUVON Tou BENOUC EXPL va ac@alioel oTn Béon Tou (Ek. 4).

OPONTIAA KA KAGAPIZMOZ

1. Mn XPNOILOTIOIEITE OIVOTIVEULD, OKETOVN, BEVIONIO, AEIOVTIKA KOBAPIOTIKA KATT. YIa VOl KABOPIOETE T GUVOETIKA €PN TNG CUOKEUNAG.
Mn xpnotpornoleite okAnpég BoUPToeg O PETOMAIKA QVTIKEIEVA.

Ex.4

2. Mn BuBilete T cuokeur fj To kKAAWSI0 TPOoYodoaiag og VPO 1) AAa LYPA.

3. ZkouTTi(eTe OUXVA TN CUOKEUH EEWTEPIKA HE Eva ENAPPWG BPEYHEVO TV KO KOTOTTIV CTEYVWVETE TN HIE £va LAAAKO TTavi.

AvTikatdoTtaon cakoUAAG
1. Katd tn S1dpKela TG AEIToupyiag, KPOTATE TOV EUKAUITTO CWA VA avappo@nong YnAd otov aépa.
Edv n évdei§n mirjpwong tng cakoUAag (9) yivel KOKKIVN, N 0akoUAa (21) gival YEPATN Kat TIPEMEL
Va QVTIKATAOTOOE! apéowc.

N

. ATTEvVEPYOTTOIOTE TN CUOKEUN Kot TPABAETE To @Ig amod v mpila Tou SIKTUou Tpo@odoaiag.

w

. TpaPr&Te To koupni amaceANOoNG Tou KAAUMHATOG (25) Kat aVaCNKWOTE To KAAUpUA (23) péXot
va ao@ahioel otn Béon tou (Eik. 5)

»

Tpapr&Te MPOOEKTIKA TTPOG Ta TTAVW TNV UMIOSOKT TG 6akoUAag (A) padi e Tn cakoUAa.

E.5

. ZUPETE TN XPNOIHOTIOINUEVN COKOUAA LEXOL VA TNV AQAIPECETE Ao TNV UMTIOS0XT TNG COKOUAAG.
AmoppiTe TN CUPPWVA HIE TOUG TOTTIKOUG KAVOVIOUOUG.

w

(=)}

. TomoBeToTe Véa GaKOUAA OTnV urtodoxr.
AWoTe MPoooyr) 0To BENOG TAVW 0T COKOUAQ, TO OTTo{0 TIPETTEL val SEIXVEL TIPOG TO KATW MEPOG
NG UMOSOKNG TNG GAKOUAAG.

~N

. EmavatonoBetriote Ty umodoxr TG 6akoVAAg (A) padi HE Tn 6aKoUAA TIPOCEKTIKE OTO E.5
Slapépiopa oakoUAAG LéXPL va acpalioouvy otn B€on Touc.
EuBuypappioTte Tn 0akoUAX OTO ECWTEPIKO TOU SIAUEPIOHATOC.

JuvTtrpnon eIANTpwyv

H ouokeun oag S1abétel SUo @iktpa. Eva @iktpo oto poTép (piktpo e10080v) Kat éva piNtpo aépa
e€aywyng. Kat ta Vo @iktpa xpeidlovTal TAKTIKA GLVTAPNON CUUPWVA LE TIG AKONOUBEG 0dnYieg.

®iktpo potép.
1. KaBapilete 1o @iktpo Tou potép (B) 6tav aldalete cakoUAa. To GIATPO Tou HOTEP givat
TIAEVOEVO. \ )
. To @iktpo Tou poTép BpiokeTal oTo miow PéPOg Tou Slapepiopatog oakoUAAC (Eik. 6). Tpapri&te _
TNV uoSoxT TOU PIATPOU TIPOG TA TTAVW TIPOKEIUEVOU VA TNV ApalpEoeTe padi pe To giNtpo (EiK.
7).

. QB OTE TO PINTPO TOU POTEP EKTOG TNG UTTOSOXIG TOU.

N

> oW

MAUVeTE TO PINTPO TOL POTEP pE KaBaPd, {E0TO vEPS. Mn xpnolpoToLeiTe KaBAPIOTIKA SIOTL
mpokahoLV {nuid Ek. 6 oto @iktpo.

w

. MgTta 1o MAUOIHO, OKOUTTIOTE TO QINTPO TOU HOTEP HEXP! VAl OTEYVWOEL TIARPpWG. EQV givat
anapaitnTo, APrOTE TO VA OTEYVWOEL OTOV aépal.

o

. TomoBETOTE TO PIATPO HOTEP OTNV LUTTOSOKH TOU Kt EMAVATOTOOETHOTE T TNV APXIKN TNG
Béon.

= IHMEIQIH

Ek.7

n unodoxr Tou PiATpou prmopei va elcayBei pdvo ot pia KatevBuvor.

~N

. K\eiote o kdAuppa.
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Oiktpo aépa egaywyric
1. To giNtpo aépa e§aywync (C) Bpioketal kATw amod T oxapa e§agpiopou (5).
2. QBA0TE ToV HOYAS Armac@ENIONG TTPOG TA TIAVW YIA VA APAPETETE TN OXAPA
e€aeplopov. Agite Tnv EIk. 8

w

. ApaipéoTe To Piktpo aépa e§aywyng Kat MUVETE To pe kabBapd, (eotd vepd.
Mn xpnoipomolgite kKaBaptoTikd S16T mpokahouv {npid oTo piktpo.

bl

IMETA 10 IAUGILIO, OKOUTTIOTE TO (PIATPO 0éPa EEAYWYNG LEXPL VO OTEYWWOEL
TARpwG. EQv gival amapaitnto, agrioTe TO VO OTEYVWOEL OTOV 0EPQL

wv

. EmavaromoBetrote 1o ¢piNTpo aépa e§aywyrg oTnv apxIkr Tou Béon.
MpocapTroTe T oXApa E60EPICHOU Kal a0PANIOTE Tn 0T Béon TG

Ek.8

o

AmoBrikeuon

. AQriOTE TN CUOKEUH VOl KPUWOEL TTARPWG TTPOTOV TNV amoBnKEVOETE.

N

. Emavatuli€te 6Ao to kahwdio tpopodoaiac,

w

. TomoBeTrOTe TN CUOKEUN €ite katakopuga (Ek. 9) gite opldvTia
(Eik. 10) woTe TO AYKIOTPO amobrikeuong (16) va mpooaptnOei
010 oLUVSLACTIKG aKPOPUGIO (19) oTn BonBnTikr uMoSoxn
amoBRKeVONE OTO TTOW HEPOG ) TO KATW HEPOG TNG CUOKEUNG.

4. ATOBNKEVOTE TN CUOKEUN O€ OTEYVO Kol Sp0sePS PEPOG,
TIPOCTATEVUEVO OO TO APETO NAAKS PwE Kal Hakptd amd maibid.

Ex.9
ANTIMETQMIZH NMPOBAHMATON
MpdéBAnpa MOBavég arrieg kan Aol
XaunAn 1ox0¢ avappdenong +  ZakoUAA TIARPNG - QVTIKATAOTAOTE T GaKoUAA

+ O owAvaE 1} 0 EVKAUITTOC CWARVAG EXEL BOUNDOE-APAIPECTE TO AVTIKEIUEVO TIOU
TIPOKAAEL TNV €UPPAEN TOU CWARVA 1) TOU EUKAUITTOU CWARVA
« Tagiktpa gival Bpwpka - kabapiote Ta @itpa

HAextpikry okouma « «To kaAwdio Tpoodoaiag Sev eival CUVOESEPEVO - CUVOEDTE TO OTNV TTAPOXT
pevpaToc. H ouokeun Sev evepyomoleitat
«  Edv 10 mpOPANua eMpéVel, EMKOIVWVAOTE e Evav

To kahwd1o Tpoodoaiag dev «  To kaAwdio Tpoodooiag éxel emekTabel MEPaV TNG KITPIVNG EVOEIENG- TATHOTE TO

eMmavatuliyetat kouprmi emavatUuAEng kahwdiou Eava kat TpaPr&Te MPOOEKTIKA TO KAAWSIO.

«  Edv auto Sev BonBrioel, ameubuvBeite o€ évav eEIGIKEVUEVO NAEKTPOAOYO yia va
€NéyEeL TN OUOKELN.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Téon: AC 220V-240V~
Juxvotnta: 50Hz-60Hz
loxug: 800W

Op6r| andpppn TOL TPOIOVTOC:

)¢

AUTH N OAAVON UTTOSEIKVUEL OTL AUTO TO TIPOIOV Sev Ba TIPEMEL VA AMOPPITTTETAL e AANA OIKIAKA amOBANTa 6 OAOKANEN TV EE. MNa va
amo@euxBouv mbavég {npiég oto mepIBAAoV 1 T avBpwmvn vyeia amod Ty ave§éheykTn SIABeon amopPIUUATWY, AVAKUKAWOTE TO
umeLBLVA Y10 VA TIPOWONROETE TNV AEIPAPO EMAVOKENCILOTIOINGCN TWV UNKWV TTOPWV. A VO EMOTPEPETE TN UETAXEIPIOUEVN OUOKEUN
00G, XPNOIUOTIOOTE TA CUCTAKATA EMOTPOPHG KAl GUANOYIG 1) EMKOIVWVAOTE LE TO KATAOTNHA arTd TO OTT0i0 ayopAcaTE TO TIPOIOV.
Mrmopouv va mapaldBouv autd To TIPOIdV yia TTEPIBANOVTIKAE AGQAAr) AVAKUKAWOT.
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UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Samo za domacinstvo.
Prije upotrebe pazljivo proéitajte uputstvo za upotrebu.

VAZNA UPUTSTVA ZA SIGURNOST

10.

11.
12.
13.

14.

15.
16.

17.

18.

19.

1. Prije prvog koristenja uredaja pazljivo procitajte ova

uputstva. Molimo sa¢uvajte ovo uputstvo za upotrebu
za buducu upotrebu.

. Ukljuéite ovo uputstvo za upotrebu kada uredaj

predajete trecoj strani.

. Ovaj uredaj je namijenjen samo za upotrebu u

domacinstvu i smije se koristiti samo u zatvorenom
prostoru.

. Koristite aparat samo za predvidenu svrhu. Nepravilna

upotreba moze dovesti do opasnosti.

. Uredaj je predviden samo za usisavanje suhih cestica

kako je navedeno u ovom uputstvu za upotrebu.
Nemojte ga koristiti u druge svrhe.

. Ne preuzimamo odgovornost za bilo kakvu $tetu koja

nastane u slucaju nepravilne upotrebe ili nepravilnog
rukovanja.

. Uredaj uvijek koristite na ravnomjernoj i suhoj povrsini.

. Da biste sprijecili ostecenja i povrede, koristite samo

originalni pribor ili one koje preporuéuje proizvodac.

. Opasnost od gusenja! Cuvajte sav materijal za

pakiranje izvan dosega djece.

Ovaj uredaj nije namijenjen za upotrebu osobama
(ukljucujudi djecu) sa smanjenim fizi¢kim, senzornim
ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva
i znanja, osim ako im osoba koja je odgovorna za
njihovu sigurnost nije dala nadzor ili instrukcije o
upotrebi uredaja.

Djecu treba nadzirati kako se ne bi igrali sa uredajem.
Ne ostavljajte aparat bez nadzora dok je u upotrebi.

Zastitite uredaj od topline, prasine, direktne sunceve
svjetlosti, vlage, kapanja i prskanja vode. Ako je uredaj
mokar ili izlozen visokoj vlaznosti, odmah ga iskljucite
iz struje.

Kabel za napajanje uredaja i utika¢ drzite dalje od
plamena ili vruéih podrudja (npr. pecnice, plinske
kotlovnice ili elektri¢nih uredaja i drugih aparata/
predmeta za proizvodnju topline).

Ne stavljajte nikakve predmete u uredaj.

Prije ¢is¢enja ili skladistenja uredaja, iskljucite ga i
uvijek izvucite utikac iz uti¢nice (izvucite utikac, a ne
kabel). Prije ¢is¢enja ili skladitenja uredaja uklonite svu
dodatnu opremu.

Ne uranjajte kabel za napajanje uredaja ili utika¢ u
vodu ili bilo koju drugu tekuéinu.

Nikada ne dodirujte kabel za napajanje uredaja ili
utika¢ mokrim ili vlaznim rukama.

Prije nego $to prikljucite uredaj na elektri¢énu mrezu,
provjerite da li je napon na natpisnoj oznaci isti kao u
vasem domu.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.
32.

33.

34.

35.

36.
37.

38.
39.

40.

Uvijek iskljucite utika¢ iz uti¢nice kada se ne koristi i
prije ¢iséenja.

Ne rukujte uredajem ako je osteéen ili nakon kvara na
uredaju.

Bilo koji produzni kabel mora odgovarati
odgovarajucoj izlaznoj snazi koja se koristi

Izbjegnite ostecenje kabela za napajanje stezanjem ili
dodirom ostrice rubova.

Redovno provjeravajte uredaj i kabel za napajanje na
moguca ostecenja.

Ako postoje znakovi da je kabel ostecen u najmanjem
stupnju ne koristite uredaj. Ne pokusavajte sami
popraviti uredaj.

Ako je kabel za napajanje ostecen, mora ga zamijeniti
kvalificirani elektricar kako bi se izbjegla opasnost ili se
uredaj mora odloziti.

Uredaj uvijek nosite za ru¢ku za nosenje, nikada za
usisno crijevo ili kabel.

Koristite samo dodatnu opremu isporué¢enu sa
uredajem.

Prije upotrebe uredaja provjerite da li je povrsina
ociséena od ostrih predmeta ili velikih predmeta, u
protivnom se vreca za prasinu i uredaj mogu ostetiti.

Nikada ne koristite uredaj bez postavljenih filtera.
Nikada ne koristite uredaj bez vrecée za prasinu.
NE povladite kabel za napajanje dalje od Zute oznake.

NE usisavajte vodu, mokre predmete, tekuéinu, pepeo,
vrudi ugljen, opuske cigareta ili bilo koji predmet koji je
topao ili se dimi itd.

NE usisavajte zapaljive materijale (npr. tekucinu

za upaljace, benzin, kerozin, izbjeljivac sa klorom,
amonijak itd.) ili koristite u prisutnosti eksplozivnih
tekucina ili isparenja.

NE usisavajte toner (koristi se u laserskim printerima,
fotokopirnim uredajima itd.) jer postoji opasnost od
blokada, pozara i eksplozija.

NE usisavajte gips, cement itd. jer se filteri mogu
zacepiti.
NE prelazite preko kabela za napajanje usisavacem.

NEMOJTE koristiti usisavac ako je blokiran. Iskljucite ga
i pomaknite sve blokade prije nastavka.

Provjerite da li su filteri pravilno umetnuti.

Drzite kosu, odjecu i dijelove tijela dalje od usisavaca
tijekom upotrebe.

Drzite uredaj dalje od izvora topline poput radijatora,
pednica itd.
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OPERATIVNI ELEMENTI

1. Kotac prasinu 19. Kombinirana papucica
2. Kabel za napajanje sa utikac¢em 10. Poklopac za odlaganje pribora 20. 2 u 1 pukotina/papudice cetke
3. Drzac za skladistenije, iza i odozdo 11. Usisno crijevo 21. Vreda za prasinu
4. Tipka za premotavanje kabela 12. Drka crijeva 22. Dodatak za tapeciranje
5. Resetka za ventilaciju 13. Regulator protoka zraka 23. Poklopac
6. Poluga za otpustanje ventilacijske 14. Teleskopska usisna cijev 24. Rucka za nosenje
reSetke 15. Kliza¢ za otpustanje cijevi 25. Tipka za otpustanje poklopca
7. ON/OFF prekidac 16. Kuka za skladistenje 26. Ulaz usisnog crijeva
8. Tipka za kontrolu snage 17. Adapter za cijev 27. Tipka za otpustanje usisnog

hel

usisavanja

18.

Prekida¢ za dodatnu ¢etku

crijeva

. Indikator napunjenosti vreée za

PRIJE PRVE UPOTREBE

1.

4.

30

Uklonite sav materijal za pakiranje iz proizvoda.
Odlozite sav materijal za pakiranje na odgovarajudi
nacin. Obratite se lokalnim vlastima u vezi sa sabirnim
mjestima ili odvajanjem otpada.

. Provjerite kompletnost posiljke i moguce osteéenje

prilikom isporuke. U slu¢aju ostecenja ili nepotpune
isporuke, obratite se trgovcu.

. Saduvajte originalno pakiranje. Koristite ga za

skladistenje uredaja kada se ne koristi duze vrijeme.

Pritisnite tipku za otpustanje poklopca (25) da biste

28. Adapter usisnog crijeva

otvorili poklopac (23) da biste pristupili odjeljku za
prasinu. Da biste umetnuli novu vrecu za prasinu,
slijedite uputstva pod ,Zamjena vreée za prasinu”.

= NAPOMENA

Poklopac se ne moze zatvoriti ako u proizvod nije
postavljena vreca za prasinu.

. Provjerite da li su filter motora i ispusni filter pravilno

postavljeni. Da biste pristupili filterima, slijedite
uputstva pod ,Odrzavanje filtera”.



SKLAPANJE

1. Umetnite adapter za usisno crijevo (28) u ulaz usisnog 3. Produtzite teleskopsku usisnu cijev tako $to cete gurnuti
crijeva (26) dok se ne zabravi. Prilikom povezivanja kliza¢ za oslobadanje cijevi (15) na dolje. Otpustite
pritisnite tipku za otpustanje usisnog crijeva (27) na kliza¢ za otpustanje cijevi &im se postigne potrebna
adapteru usisnog crijeva. Da biste uklonili usisno duzina cijevi. Uvjerite se da je zaklju¢an na svom
crijevo, pritisnite tipku za otpustanje usisnog crijeva i mjestu.
izvucite USISNO crijevo. 4. Pri¢vrstite kombiniranu papucicu (19) ili papuéicu za

2. Pri¢vrstite teleskopsku usisnu cijev (14) na kraj ruc¢ke pukotine 2 u 1 (20) ili dodatak za tapeciranje (22) na
(12) dok ne bude ¢vrsto povezana. kraj teleskopske usisne cijevi.

RUKOVANJE

Generalna upotreba

1. lzvucite kabel za napajanje (2) do potrebne duzine. 6. Usisavaijte stalnom brzinom. Kotadi (1) podrzavaju lako
Nemoijte povladiti dalje od Zute oznake na kabelu za kretanje uredaja.
napajanje da biste izbjegli ostecenja. 7. Nakon upotrebe pritisnite prekida za ukljucivanje/

2. Utaknite utika¢ u odgovarajuéu uti¢nicu za napajanje. isklju¢ivanje da biste iskljucili uredaj.

3. Odaberite ispravnu postavku za ¢is¢enje pod pritiskom, 8. lzvucite utikac iz uti¢nice.

papucicu sa ¢etkom (18).
Cetka spustena: drvene podove, naslone, mramor
Cetka podignuta: tepihe/tekstilne povrine

9. Cursto drite utika¢ da biste vodili kabel za napajanje
dok pritiskate tipkuu za premotavanje kabela (4).

o o ) L 10. Utaknite utika¢ u odgovarajucu uti¢nicu za napajanje.

4. Ukljucite uredaj pritiskom na prekidac za ukljucivanje/

iskljucivanje (7). 11. Odaberite ispravnu postavku za pod pritiskom na

papucicu ili prekidacem za cetkanje (18).
5. Podesite snagu usisavanja okretanjem tipke za kontrolu

snage usisavanja (8). Takoder pogledaijte odjeljak

,Podesavanja kontrole usisne snage”.

Podesavanja kontrole usisne snage

Okretanjem tipke za kontrolu usisne snage (8) u smjeru kazaljke na satu za
povecanje snage i okretanjem u smjeru suprotnom od kazaljke na satu za
smanjenje snage (Slika 1). Molimo pogledajte sljedeée preporucene postavke
napajanja:

MIN: za zavjese i osjetljive tkanine

Srednje: za tepihe sa visokim gomilom i tekstilne podove

MAKS: za ¢vrste tepihe i podove

Slika 1

Regulator protoka zraka

Otvorite regulator protoka zraka (13) na rucki (12) kako bi se regulirao protok
zraka ili ocistili predmeti blokiranja mlaznice (Slika 2). Postepeno otvarajte protok
zraka regulator za smanjenje usisne snage.

Slika 2

Dodaci za usisivac

Kombinirana papucica za pod

Kombinirana podna papucica (19) ima dva podesavanja

Pritisnite prekidac za izbacivanje ¢etke na kombiniranje mlaznica za
izbacivanje ¢etke (Slika 3).

Pritisnite etkicu u prekidacu da biste uvukli ¢etku.

Cetka spustena: drvene podove, naslone, mramor

Cetka podignuta: tepihe/tekstilne povriine

Slika 3

31



2 u 1 pukotina/mlaznica ¢etke i alat za tapeciranje
1. Prikljucite mlaznicu za pukotine/Eetku ili dodatak za tapeciranje na kraj ru¢ke (12) ili
do teleskopske usisne cijevi (14).
2. Koristite usisavac za usisavanje presvlaka.
3. Za ¢iscenje tesko dostupnih kuteva drzite mlaznicu sklopljenom i koristite ga kao
mlaznicu za pukotine.

4. Da biste mlaznicu koristili kao mlaznicu Cetke, povucite ¢etku odjeljak u smjeru strelice
dok se ne zaklju¢a na mjestu (Slika 4).

Slika 4

NJEGA | CISCENJE

1. Za &iséenje ne koristite alkohol, aceton, benzin, sredstva za ¢iséenje itd
Ne koristite tvrde Eetke ili metalne predmete.

2. Ne uranjajte uredaj ili utika¢ u vodu ili bilo koju drugu tekuéinu.

3. Redovno obrisite vanjsku stranu uredaja blago navlazenom krpom i osusite zatim mekanom krpom.

Zamjena kese za prasinu
1. Tijekom rada drZzite usisno crijevo gore u zraku. Ako indikator napunjenosti vrece za
prasinu (9) pokazuje crveno, vreda za prasinu (21) je puna i treba je odmah zamijeniti.
2. Iskljucite aparat i izvucite utika¢ iz utiénice mreznu utiénicu.

3. Povucite tipku za otpustanje poklopca (25) i podignite poklopac (23) dok se ne
zaklju¢a
4. Pazljivo povucite prema gore drzac vreée za prasinu (A) ukljucujuci vrecu za prasinu.

5. lzvucite iskoristenu vrecu za prasinu iz drzaca vreée za prasinu. Odlozite vre¢u za
prasinu u skladu sa lokalnim propisima.

6. Gurnite novu vrecu za prasinu u drzac vrece za prasinu. Obratite paznju na strelicu na
vredici za prasinu koja mora pokazivati na dno drzaé vrece za prasinu.

7. Pazljivo vratite drzac vrece za prasinu (A) sa vre¢om za prasinu u vrecu za prasinu

odjeljak dok se ne zaklju¢a na svom mjestu. Slika 5

8. Ravnomjerno poravnajte vrecicu za pradinu unutar odjeljka.

Odrzavanije filtera

Vas uredaj je opremljen sa dva filtera. Filter motora (ulazni filter) i ispusni filter. Oba
filtera zahtijevaju redovno odrzavanje prema uputstvima ispod.

Motor filter
1. Odistite filter motora (B) prilikom promjene vreéa za prasinu. Filter motora se moze
prati.
2. Filter motora se nalazi u zadnjem dijelu pretinca za prasinu (Slika.6). Povucite drzaé
filtera na gore za odvajanje drzaca filtera i filter (Slika.7)

3. Gurnite filter motora iz drzaca filtera.

4. Operite filter motora ¢istom toplom vodom.
Ne dodavati nikakva sredstva za ¢iséenje jer osteéuju filter.

5. Nakon pranja potpuno osusite filter motora.
Ako je potrebno, ostavite da se osusi na zraku.

6. Umetnite filter motora u drzac filtera i vratite drzaé filtera u prvobitni polozaj.

= NAPOMENA ' prsa¢ filtera se moze umetnuti samo u jedan pravac.

7. Zatvorite poklopac. Slika 7
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Ispusni filter

1.
2.

Ispusni filter (C) nalazi se ispod ventilacijske resetke (5).

Gurnite rucicu za otpustanje na gore da biste uklonili
ventilacijsku resetku. Slika 8

. Uklonite ispusni filter i operite ga u ¢istoj toploj vodi.

Nemojte dodavati sredstva za ¢iscenje jer ostecuiju filter.

. Nakon pranja potpuno osusite ispusni filter. Ako je potrebno,

ostavite da se osusi na zraku.

. Vratite ispusni filter u prvobitni polozaj.

6. Pri¢vrstite ventilacijsku resetku i zakljucaijte je.

Skladistenje

—

. Pustite da se uredaj potpuno ohladi prije skladistenja.
. Potpuno namotajte kabel za napajanje.

. Postavite uredaj vertikalno (slika. 9) ili horizontalno (slika. 10)

kako biste objesili kuku za skladistenje (16) na kombiniranoj
mlaznici (19) u drzacu za pomo¢ pri skladistenju sa zadnje ili
donje strane uredaja.

. Cuvaijte uredaj na suhom i hladnom mjestu zasticenom od

direktne sunceve svjetlosti i izvan dosega djece.

Slika 8

Slika @ Slika 10
RJESAVANJE PROBLEMA
Problem Moguci uzrok i rjesen;j;
Losa usisna snaga ® Vreca za prasinu puna - zamijenite vrecu za prasinu
e Cijev ili crijevo zacepljeni-uklonite zacepljenje sa cijevi ili crijeva
e Filteri prljavi - ocistite filtere
Usisiva¢ ne radi * Kabel za napajanje nije prikljucen - prikljucite ga na elektri¢cnu mrezu. Ako
problem i dalje postoji, kontaktirajte kvalificiranog tehnicara.
Kabel za napajanje se neée e Kabel za napajanje je produzen izvan Zute oznake ponovo pritisnite tipku za
namotavati premotavanje kabela i pazljivo povucite. Ako ovo ne pomogne, neka uredaj
provjeri kvalificirani elektri¢ar.

TEHNICKE SPECIFIKACIJE

Napon: AC 220V-240V~
Frekvencija: 50Hz-60Hz
Snaga: 800W

Pravilno odlaganje ovog proizvoda

)74

Ova oznaka oznacava da se ovaj proizvod ne smije odlagati s ostalim kuénim otpadom u cijeloj EU. Da biste sprijecili
mogucu Stetu po okoli§ ili zdravlje ljudi zbog nekontroliranog odlaganja otpada, odgovorno ga reciklirajte da biste
promovirali odrzivu ponovnu upotrebu materijalnih resursa. Da biste vratili svoj koristeni uredaj, koristite sustave za vraéanje i
prikupljanje ili se obratite trgovcu kod kojega je proizvod kupljen, oni mogu uzeti proizvod za ekolosku reciklazu.
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HASZNALATI UTASITAS

Kizarélag haztartasi hasznalatra.

Hasznalat el&tt figyelmesen olvassa el ezt a hasznélati dtmutatét.

FONTOS BIZTONSAGI UTASITASOK

1.

11.
12.

15.
16.

34

A készilék elsd hasznalatba vétele el6tt olvassa el
figyelmesen ezeket az utasitdsokat. Kérjiik 8rizze meg
az Utmutatdt késébbi hasznélatra.

. Akészilék harmadik félnek torténd dtadasakor

mellékelje ezt a hasznalati Gtmutatdt is.

. Ez a készilék kizardlag héztartasi hasznalatra késziilt, és

csak beltérben hasznalhaté.

. Akésziléket nem rendeltetésszer(i hasznalata

veszélyhelyzeteket teremt.

. Akésziilék csak a szaraz porszivézasara szolgél a jelen

hasznalati utasitdsban meghatarozottak szerint. Ne
hasznélja mas célokra.

. A nem rendeltetésszeri hasznélat vagy helytelen

kezelés esetén bekovetkezd karokért sem a gyartd, sem
a forgalmazé nem vonhaté feleléségre.

. Akésziléket mindig egyenletes, stabil és széraz

feltileten hasznalja.

. Asériilések és sérilések megelSzése érdekében

csak eredeti, vagy a gyarté altal ajanlott tartozékokat
hasznaljon.

. Fulladasveszély! Minden csomagoléanyagot tartson

tavol a gyermekektdl.

. A késziléket gyermekek, valamint fizikai, érzékszervi

vagy értelmi képességeikben korlatozott, illetve a
késziiléket és annak hasznalatat nem ismerd személyek
csak olyan felligyelete mellett hasznalhatjak, aki a
berendezés biztonsdgos médon térténd hasznalatara
és az ezzel jard veszélyekre vonatkozé szabalyokat
megismerte.

Ne hagyja, hogy gyermekei jatszanak a késziilékkel.

Akésziléket hasznalat kdzben ne hagyja feltgyelet
nélkal.

. Védje a késziiléket a hétdl, kbzvetlen napfénytdl,

nedvességtdl, csdpdgd és froccsend viztdl. Ha
a készuléket folyadék érte azonnal hizza ki a
konnektorbdl.

. Tartsa a készlilék tapkabelét és a villasdugdt tavol nyilt

langtdl és egyéb forré fellletektd| (pl. stitsktdl, forrd
géz- vagy elektromos égdkts| és mas hét termeld
késziilékektdl/targyaktol).

Ne helyezzen semmilyen targyat a készilékbe.
Mindig kapcsolja ki és hizza ki a porszivét a
konnektorbdl, mielétt 6sszeszerelné, kinyitna vagy
kitiritené a porzsakot, illetve mielétt csatlakoztatna/
levalasztana a tartozékokat.

. Ne meritse a készilék tapkabelét vagy a villasdugst

vizbe vagy mas folyadékba.

. Soha ne érintse meg a készllék tapkabelét vagy a

villasdugdt nedves kézzel.

. Bekapcsolas elétt gyézédjon meg arrdl, hogy a

hasznalni kivant aramkor megfelel a késziléken
feltlintetett értékeknek.

20
21

22.

23.

24.

25.

26.
27.
28.

29.
30.
31.
32.

33.

34.

35.

36.
37.

38.

39.

40.

. Tisztitas el6tt mindig dramtalanitsa a késztiléket.

. Ne m(ikodtesse a késziléket, ha az megsériilt, vagy
meghibasodott.

Ha hosszabbité kabelt hasznal, akkor annak
alkalmasnak kell lennie a megfeleld teljesitményi
atvitelére.

Ne gytirje, ne hajlitsa meg, ne nyomja dssze, ne feszitse
meg és ne sértse fel a tdpkabelt.

Rendszeresen ellendrizze a késziiléket és a tapkabelt

a lathato sértlések felderitésére. Ne hasznélja a
késziiléket, ha a vezeték vagy a haz sériilt, ha leejtették,
megrongalték, szabadban hagytdk vagy vizbe dobtak,
vagy ha barmilyen médon hibasnak tiinik. Hivja fel

az ugyfélszolgalatot, ha barmelyik alkatrész sériltnek
tlinik.

Ha a tdpkabel megséril, a tovabbi veszélyek elkeriilése
érdekében azt csak a gyarto, annak szakszervize, vagy
egy megfelel§ végzettséggel rendelkezd szakember
cserélheti ki.

A késziléket csak a fogantyunal fogva hordozza, soha
ne emelje meg a szivocsénél, vagy a kabelnél fogva.

Csak a késziilékhez mellékelt tartozékokat hasznalja.

Akésziilék hasznélata el6tt gy6zEdjon meg arrdl, hogy
a feluleten nincsenek éles, vagy nagyméret(i targyak,
kilénben a porzsak és a készulék megsérilhet.

Soha ne hasznélja a készuléket a sziirék nélkal.
Soha ne hasznélja a készuléket porzsak nélkal.
NE hizza a tapkébelt a sérga jelolésen tul.

NE porszivdzzon vizet, nedves targyakat, folyadékokat,
hamut, forré parazsat, cigarettacsikket vagy barmilyen
forré dohanyterméket, égé targyat stb.

NE szedjen szivjon fel gyulékony, vagy éghetd
anyagokat (pl. dngyujtéfolyadékot, benzint,

kerozin kléros fehérit8szert, ammadniat stb.),

illetve robbanasveszélyes folyadékok vagy gézok
jelenlétében ne hasznalja a késziiléket.

NE vékuumozzon tonert (lézernyomtatokban,
masolégépekben stb. hasznalt), mivel fennéll a
veszélye , hogy eltomddik a késziilék és ezzel tiiz- és
robbanasveszélyessé valik.

NE vakuumozzon gipszet, cementet stb. mivel a sz{irék
eltdomédhetnek.

NE hizza 4t a porszivét a kabelen.

Ne hasznélja tovébb a késziiléket, ha az eltémadik.
Szlintesse meg a dugulast a tovabbi hasznélat elétt.
Ellendrizze, hogy a sziir6k megfeleléen vannak-e
behelyezve.

Tartsa tavol a hajét, a laza ruhazatot, az ujjakat és a test
minden részét a nyilasoktdl és a mozgd alkatrészektdl.

Tartsa a készlléket tavol a héforrasoktdl, példaul
radiatoroktdl, stitéktd| stb.



A KESZULEK RESZEI

o N O~ A W N -

. Porzsék telitettségjelzd

kapcsold

ELSO HASZNALAT ELOTT

1.

Tavolitson el minden csomagoldanyagot a termékrd|
és azokat megfelel6 médon artalmatlanitsa. Forduljon
a helyi hatésagokhoz a gytijtéhelyekkel vagy a szelektiv
hulladékgydijtéssel kapcsolatban.

. Ellendrizze a csomag tartalmat a teljesség és az

esetleges széllitasi sériilések szempontjabdl. Széllitasi
sérllés vagy hianyos széllitmany esetén vegye fel a
kapcsolatot az eladdval.

. Kérjuk, &rizze meg az eredeti csomagolast. Hasznélja

azt a késziilék tarolasara, ha hosszabb ideig nem
hasznélja.

. Széllitaskor a porszivé mar fel van szerelve egy

porzsakkal. Ahhoz, hogy megbizonyosodjon arrdl,

& 20
. Kerék 10. Tartozékok fedele 19. Kombinalt szivofej
. Tapkabel és villasdugd 11. Szivéesd 20. 2 az 1-ben szivéfe]
. Tartozéktartd, hatul és alul 12. Fogantyu 21. Porzsak
. Kébel visszatekeré gomb 13. Légédramlas szabalyozd 22. Karpittisztito fej
. Szell&z8racs 14. Teleszképos szivocsd 23. Boritd
. Szell6z8racs kiolddkar 15. Csékioldé retesz 24. Hordozé fogantyd
. Be-/kikapcsolé gomb 16. Taroldakasztd 25. Fedél kioldé gomb
. Szivételjesitményt szabalyozo 17. CsSadapter 26. Szivétdomls bemenet
gomb 18. Kefe be- vagy kikapcsold 27. Szivétémlé kioldd gomb

28. Szivétomls adapter

hogy van-e porzsak a termékben, nyomja meg a
fedél kioldé gombot (25) a fedél (23) kinyitaséhoz,
hogy hozzéférjen a porzsakrekeszhez. Uj porzsék
behelyezéséhez kovesse a 7.1. “Porzsakesere” cim(
fejezetben leirtakat.

= MEGJEGYZES

Afedél nem zérhatd be, ha nincs benne porzsak.

. Ellen&rizze, hogy a motorsziiré és az elszivosz(irs a

helyén van-e. A sz(ir6khoz valé hozzéféréshez kovesse
a 7.2 "Sziirék karbantartasa” cim( fejezetben leirt
utasitasokat.

35



OSSZESZERELES

1. Helyezze be a szivocsé-adaptert (28) a csé bemenetébe 3. Huzza ki a teleszkopos szivocsdvet a csékioldd retesz
(26), amig be nem reteszel8dik. Csatlakoztatas (15) lefelé torténd lenyomasaval. Engedie el a reteszt,
kézben nyomja meg a szivocsé-adapteren lévé kioldd amint elérte a kivant cs6hosszt. Gy6z8djon meg réla,
gombokat (27). A csé eltavolitdsdhoz nyomja meg a hogy megfelel&en stabil-e a régzités.
kioldé gombokat, és htizza ki. 4. Csatlakoztassa a kombinalt szivéfejet (19) vagy a 2 az

2. Csatlakoztassa a teleszkopos szivocsovet (14) a fogantyt 1-ben kefés szivéfejet (20) vagy a karpittisztito fejet (22)
(12) végéhez, amig az szildrdan &ssze nem kapcsolédik. a teleszkdpos szivdcss végére.

HASZNALAT

Altalanos felhasznalas

1. Huzza ki a tdpkabelt (2) a kivant hosszisagura. A beéllitdsa” cim( szakaszt.
seirijlégelf e,Ike'rUIe'se érdekében ne hizza tovabb a 6. Porszivézzon egyenletes sebességgel, a kerekek (1)
sérga jelSlesnél. segitik a készilék kdnnyl mozgatasat.

2. Csatlakoztassa a villasdugét egy megfeleld halozati 7. Hasznalat utdn nyomja meg az ON/OFF kapcsolét a
aljzatba.

készllék kikapcsolaséhoz.

w

. Vélassza ki a padlonak megfeleld bedllitast a fejen (kefe
be- vagy kefe ki (18).
Kefével: fapadldk, cimek, marvanypadlok
Kefe nélkiil: sz6nyegek/textilfeltletek
4. Kapcsolja be a késziiléket az ON/OFF kapcsold (7)
megnyomasaval.

8. Huizza ki a dugdt a héldzati aljzatbdl.

9. Tartsa er&sen a villasdugédt, hogy a tapkabelt a
kébeltekercsel6 gomb (4) megnyomasaval egyidében
irdnyitani tudja.

10. Figyeljen arra, hogy az adott kdbelhosszal mekkora
teriletet tud lefedni.

o

. Allitsa be a szivételjesitményt a szabélyozé gomb (8)

elforgatésaval. Lésd még a 6.2. "A szivételjesitmény 11. Mindig huzza ki a hélézati csatlakozét a haldzati

aljzatbdl, miel6tt visszatekeri a tapkabelt.

A szivételjesitmény bedllitasa

A szivételjesitményt szabalyozé gomb (8) elforgatésaval az dramutatd jarasaval
megegyez§ irdnyban novelheti, az Gramutaté jarasaval ellentétes irdnyban
elforgatasaval pedig csokkentheti a teljesitményt (1. dbra)

Keérjik, vegye figyelembe a kdvetkezs ajanlott teljesitménybeallitdsokat:

MIN: fliggonyokhoéz és kényes szévetekhez

Medium: bolyhos sz8nyegekhez és textilpadlokhoz

MAX: erés sz&nyegekhez és padlékhoz

1. 4bra

Leveg&aram-szabalyozé

Nyissa ki a Iégaramlés szabélyozét (13) a markolaton (12). a [égaramlas

szabalyozasa, vagy a targyak eltavolitasa érdekében, amelyek elzarjak a
szivocsovet (2. bra). Fokozatosan nyissa ki a reteszt a szivételjesitmény

csokkentéséhez

2. dbra

Tartozékok

Kombinalt padléfej

Akombinalt padlsfej (19) két bedllitassal rendelkezik:
kefével és kefe nélkil. A valtashoz nyomja meg a
billenékapcsoldt (3. dbra)

Kefével: fapadldk, cimek, marvanypadlok

Kefe nélkiil: sz&nyegek/textilfellletek (3. dbra)

3. 4bra
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2 az 1-ben rés- és karpittisztito fej

1. Csatlakoztassa a szivofejet a fogantyl végéhez (12), vagy a teleszkdpos szivocséhoz (14).

2. Hasznélja a karpittisztito fejet a karpitok porszivozésahoz.
3. Anehezen elérhetd rések tisztitdsdhoz csukja be a fejet és hasznélja résszivoként.

4. Akarpittisztitashoz nyissa ki a kefefejet mindaddig, amig az be nem reteszelédik és a
helyére nem régziil (4. dbra)

TISZTITAS ES KARBANTARTAS

4. abra

1. Ne hasznéljon alkoholt, acetont, benzolt, sirolé tisztitdszereket stb. a késziilék alkatrészeinek tisztitésdhoz. Ne hasznéljon

se kemény keféket, se fémtargyakat.

2. Ne meritse a késziiléket vagy a haldzati csatlakozét vizbe vagy mas folyadékba.

3. Rendszeresen torolje &t a készulék kils boritasat enyhén megnedvesitett ruhaval, majd puha ruhéval térolje szérazra.

Porzsak kicserélése
1. AszivécsOvet tartsa a levegSben a cser kdzben. Ha a porzséktelitettségjelzs (9)
pirosan vilagit, a porzsak (21) megtelt, és azonnal cserére szorul.
2. Kapcsolja ki a késziiléket, és hiizza ki a villasdugét a haldzati aljzatbol.

3. Hizza meg a fedélkioldé gombot (25), és emelje fel a fedelet (23), amig az a
helyére nem reteszel&dik (5. dbra).

4. Ovatosan huizza felfelé a porzsaktartt (A) a porzsakkal egyiitt.

5. Csusztassa ki a hasznalt porzsékot a porzsaktartébdl. A porzsakot a helyi
eléirdsoknak megfeleléen artalmatlanitsa.

6. Csusztasson egy Uj porzsakot a porzsaktartéba. Figyeljen a porzsékon 1évé nyilra,
amelynek a porzsaktarté aljara kell mutatnia.

7. Ovatosan helyezze vissza a porzsaktartdt (A) a porzsakkal egyiitt a porzsékba a
porzsakrekeszbe, amig az a helyre nem reteszel&dik. lgazgassa el a porzsakot
egyenletesen a rekesz belsejében.

SzUrék karbantartasa

A késziilék két sz(irével van felszerelve. Egy motorsz(iré (bemeneti sz(ir8) és egy
kimeneti sz(ir6. Mindkettd rendszeres karbantartast igényel az alébbi utasitasok szerint.

Motor sziiré
1. A porzsék cseréjekor tisztitsa meg a motorsz(irét (B). A motorsziiré moshato.

2. Amotorsziiré a porzsakrekesz hatso részében taldlhato (6. dbra). A sziirétarto és a
sz(ir8 levételéhez hiizza felfelé a sz(irStartét (7. dbra).

3. Nyomja ki a motorsz(irét a szlirtartobdl.

4. Mossa ki a motorsz(irét tiszta meleg vizben. Ne adjon hozza semmilyen
tisztitdszert, mert azok kérositjak a sz(irét.

5. Amosés utan széritsa meg teljesen a motorsz(irét. Ha szlikséges, hagyja a levegén
megszaradni.

6. Helyezze be a motorsz(irét a szlir6tartdba, és helyezze vissza a sziirétartét az
eredeti helyzetébe.

= MEGJEGYZES | A o(irétart6 csak egy irdnyban helyezhetd be.
7. Zarja be a fedelet.

5. dbra

7. 4bra

37



Kivezet§ sziiré
1. Akivezet8sz(irs (C) a szelléz8racs (5) alatt talalhatd.

2. Nyomja felfelé a kioldokart a szell6z&racs eltavolitasdhoz. Lasd
a 8. abrat

w

. Vegye ki a sz{irét és mossa at tiszta meleg vizben. Ne adjon
hozza semmilyen tisztitdszert, mert azok kérositjak a sztirét.

4. Amosas utan teljesen szaritsa meg a szirét. Ha sziikséges,

hagyja a levegén megszaradni.
8.4bra

w

. Helyezze vissza a szlirét az eredeti helyére.

o~

. Szerelje fel a szelléz&racsot, és zarja le.

Térolas
1. Térolas el6tt hagyja a késziiléket teljesen kihdlni.
2. Csévélje vissza teljesen a tapkabelt.

3. Helyezze a késziiléket fliggélegesen (9. dbra) vagy
vizszintesen (10. dbra) Ugy, hogy az akaszt6t (16) a
kombinaltfejen (19) a késziilék hatuljan vagy aljan 1évé tarolasi
tartéba akasztja.

4. Térolja a készlléket szaraz és hiivos, kozvetlen napfénytd|
védett, gyermekek szamara elérhetetlen helyen.

HIBAELHARITAS

Probléma Lehetséges ok és megoldasok

Gyenge szivételjesitmény e Porzsak megtelt - cserélje ki a porzsakot
o Acsé eldugult - tavolitsa el a dugulast a csébdl
o Asz(ir6k szennyezettek - tisztitsa meg a szliréket

A porszivé nem kapcsol be o Ahéldzati kdbel nincs csatlakoztatva - csatlakoztassa Ha a probléma tovébbra
is fennall, forduljon szakemberhez.

Atépkabel nem hizédik vissza o Atapkabel a sarga jelolésen til lett hiizva nyomja meg a visszaterekd gombot,
nagyon Ovatosan hiizza meg a tapkabelt, majd nyomja meg a gombot Ujbdl.
® Ha a probléma tovéabbra is fennall, forduljon szakemberhez

TECHNIKAI SPECIFIKACIO

Fesziltség: AC 220V-240V~
Frekvencia: 50Hz-60Hz
Teljesitmény: 800W

HULLADEKKEZELES:

)¢

Afenti szimbélum azt jelzi, hogy a helyi torvényeknek és elirasoknak megfelelSen a késziiléket a haztartasi hulladéktsl
elkilonitve kell a hulladékba helyezni. Ha a termék eléri élettartama végét, vigye a helyi hatésagok altal kijelolt gy(ijtSpontra.
A készulék elkilonitett mddon torténd gylijtése és Ujrahasznositasa segit megévni a természeti eréforrasokat, és biztositja,
hogy az Ujrahasznositas az emberi egészség és a kdrnyezet védelmével Gsszhangban térténjen. A termék Gjrahasznositasa
érdekében tovabbi informacidért forduljon az illetékesekhez, a helyi hulladékgy(ijts szolgéltatohoz vagy ahhoz az tzlethez,
ahol a terméket megvasarolta.
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YHNATCTBO 3A YTIOTPEBA

Camo 3a gomaluHa ynotpeba.

BHumaTesHo npouwnTajTe rv ynatcTearta 3a ynotpeba npeg ynotpeba.

BAXHW YTTATCTBA 3A BESBEAHOCT

1.

10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

17.

18.

MNpen na pakysaTe co anapaToT 3a NpB. nar,
BHVMMaTE/IHO MPOYKTajTe ro oBa ynatcTeo. Be monvme
uJyBajTe ro oBa ynaTcTeo 3a ynortpeba 3a noHatamoLLHa
pedepeHua.

BknyyeTe ro oBoj npupayHmnK 3a ynaTcTBO Kora ro
npepaBaTe anapaToT Ha TpeTa CTpaHa.

. OBoj anapat e HameHeT camo 3a AoMallHa yriotpeba n

MOpa Aa ce KOPpUCTY CaMO BO 3aTBOPEHN NMPOCTOPUN.

. KOpVICTeTe ro anapartoT CaMO 3a HaMeHeTaTa Luesl.

HenpaswnHata ynotpeba moxe fa goseae 4o
onacHocTu.

. AI‘IapaTOT € HaMeHeT CaMO 3a BaKyyMCKO 4YMCTere Ha

CYBW YECTUYKM, KaKO LLITO € HaBE[,eHO BO OBa ynaTcTBo.
He kopwicTeTe ro 3a opyrv uenu.

. Hukaksa ofroBopHoCT 3a kakea 6110 WTeTa LWTo

MOXe Aia HaCTaHe He Moxe fa ce npudaTi BO
Ccnyyaj Ha HernpasusiHa ynoTpeba uim HenpasuIHO
pakyBarse.

. Cekoraw KOpWCTeTe ro anapaTtoT Ha paMHOMEpPHa 1

cyBa NnoBpLUMHa.

. 3apa crnpeyuTe owTeTyBake VU NoBpeau, Kopucrete

CaMO OpUrMHaAHM oAaToumM Ui npenopadyaHn of,
npons3BoaAnNTENOT.

. OnacHocT op 3apywiyBambe! HysajTe rv cute

fopatoum nogaseky of feua.

Ogoj anapaT He e HameHeT 3a ynoTpeba o nnua
(BKITyUMTENHO M Aeua) CO HamaneHn GU3NYKK, CeTUHN
NAM MEHTaIHM CNOCOBHOCTY, UM HEAOCTaTOK

Ha MCKYCTBO M 3Haerbe, OCBEH Moz, HaA30p UK
MHCTPYKLMI 32 KOPUCTeHse Ha anapaTtoT Of CTpaHa Ha
JMLE OLrOBOPHO 3a HuBHaTa besbedHoCT.

Heuata Tpeba fa buaat HagrnedysaHu feka He cv
1rpaat co anaparor.

He ocTaBajte ro anapator 6e3 Hag3op kora ro
KopucTuTe.

3awTuTeTe ro anapaTtoT of, TOMInHa, NpaLunHa,
[MPeKTHa COHYeBa CBET/IHA, Bflara, Kanerse 1
npckarbe BoAa. AKO anapaToT e BaxeH uin e
M3NI0XEH Ha B1COKa BNIaXHOCT, BefjHaLLl UCKJlyyeTe ro
of, cTpyja.

YyBajTe ro kabesnoT 3a HanojyBarse 1 NPUKIYHOKOT Ha
anapaTtoT nofasneky of niaMeH Uam Tonau mecra (Ha
npuMep, nNeykun, ropuaHnLKM Co enekTpudeH rac nin
€NeKTPVYHY TOPUTHULWM 1 ApYri anapaTtu/npeameTi
LUTO Npou3BeyBaaT TOMNNHa).

He craBajte npenmetn Bo anapator.

Mpen uncrerbe unm cknaguparbe Ha anaparor,
NCKIyYeTe ro W Cekorall U3BMIEKYBajTe ro NPUKIY4OKOT
Of, WTeKepoT (MoBneyeTe ro NpUKIy4oKoT, a He
kabenor). OTcTpaHeTe r cute NPUKIyYeHr AoaaToum
NPea YNCTerbe WK CKIaaviparbe Ha anapaTor.

He notonysajre ro kabesnot Ha anapaTtoT 1 He ro
npwvKkyJyBajTe Bo 6113MHa Ha BOAA WM Kaksw Brno
LPYry TeYHOCTU.

Hukoraw He fonvpajre ro kabenot 3a cTpyja Ha
anapaToT UNW NPYKIYHOKOT CO BAAXKHWM paLe.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.
28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

38.
39.

40.

I'Ipe,u, Aa ro nopp3eTe anapaTtoT CO eJieKTpnyHaTta
Mpexa, ocmrypajTe ce JekKa HanoHOT Ha O3HaKaTa 3a
pPaHrnpare e NCT Kako BO BaLLIMOT JOM.

Cekorall UckydyBajTe ro of, CTpyja Kora He ro
KOPUCTUTE 1 Npe[ YncTerse.

He pakyBajTe co anapaTtoT JOKOJIKY € OLUTETEH USIN BO
nedexr.

Cekoj npofosxker kaben mopa Aa brae coonsBeTeH 3a
coopBeTHaTa MOKHOCT LUTO Ce KOPUCTM

M36erHysajre owuTeTyBarbe Ha KabesoT 3a HarojyBarbe
CO CTUCKaHbe 1N CO KOHTaKT CO OCTPY paboBu.

PenosHo npoeepysajTe ro anaparot v kabenor 3a
HamojyBarbe of MOXHM oLuTeTyBarba. [Jokosiky uma
3HauM Aeka kabenot e olTeTeH BO Hajmana Mepa, He
KopwcTeTe ro anapatot. He obuaysajTe ce camu ga ro
nonpasarte anapartor.

Ako kabenort 3a cTpyja e oLTeTeH, MOpa [a ro 3aMeHw
KBanMbKyBaH enekTpuyap 3a fa nsberHere onacHocT
WY anaparoT Aa ce OTCTPaHU.

Cekoralu HoceTe ro anapaTorT 3a pa4vkaTa 3a HoCcerbe,
HMKOraLl Co LpeBOoTO Nau kabenort 3a BLLUMYKYBaHe.

KOpIACTeTe rv camo gofartounTe gafgeHu co anapaToT.

Mpen aa ro kopyCTVTE anapaToT, NpoBepeTe Aanu
noBpLUMHaTa e 0csoboAeHa of 3aLUMNEHN UK OCTPK
npeaMeTV UNv ronemMu NpeaMeTH, MHaky BpeKaTa 3a
npaLUviHa 1 anapaToT MOXe Aa Ce oLuTeTaT.

Hukorauu He KopucTeTe ro anapator 6e3 puntpute
Ha MecTo.

Hukorauu He kopucTeTe ro anapatoT 6e3 Bpeka 3a
npaLuvHa.

HE Brnevete ro kabenot 3a Hanojysarbe HaBBOP Of
OsiTaTa O3Haka.

HE Bakyymupajte Bofa, BNaxHW npeameTy, TeYHOCTU,
neneJs, XXexXOoK jarsieH, OTMyLLOLM Of, Lurapy Unv Kakeu
BuN0 TOMIN NPEAMETU 3a MyLLEHE WUIIN FOPEerbe, UTH.

HE cobvipajte 3ananveu matepujanu (T.e. nonecHa
TeYHOCT, BeH3MH, BENNNO Ha KEPO3WH X1I0P, aMOHMjaK,
1TH.) V1 He KopwucTeTe BO NPWCYCTBO Ha eKCMI03nBH
TEYHOCTU UNW Napea.

HE BakyymupajTe ToHep (ce KopucTu Bo acepcku

neyatauu, MaLWHK 3a Konvparbe UTH.) Buaejkn
NoCTOW PU3NK Of, Brokunparbe, NoXxap 1 ekcriosvja.

HE Bakyymupajte runc, uemeHT UTH. bruaejkn
duntpuTe Moxe aa ce Bnokmpaar.

HE npedpnysajte ro kabenot 3a Hanojysarbe co
npaBoCMyKasiKa.

. HE ja kopucTeTe npaBocMyKaskata ako e bnokvpana.

Wcknyyere ja v ucuncrerte ru cute 6nokaam npeq aa
npopoxmTe.

MposepeTe ganu GuUATpUTe Ce NPaBUIIHO BMETHATH.

[p>xeTe ja kocata, obnekara 1 fefoBUTE Of, TENOTO
nofaseky of BakyymckaTa miasHuLa 3a Bpeme Ha
ynoTpebarta.

YysajTe ro anapaToT noganeky of M3BOpK Ha TOMVHa
KaKo paavjaTopu, neyku, UtH
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EJIEMEHTW 3A PABOTA

N

o~

o N

. Tpkano 10. Kanak 3a cknaguparbe ofaaToLm 21. Topba co npatumHa
. Kaben 3a Hanojysarse co 11. LUpeso 3a BLUMYKyBake 22. Anatka 3a Tanaump
npuKyHoK 12. Payka Ha LpeBoTo 23. Kanak
- Apxad za cknapnparbe, saneH 13. Perynatop Ha NpoTok Ha BO34yx 24. Pauka 3a Hocerse
[oNeH aen
14. Teneckoncka BLUMyKyBayKa 25. Konue 3a ocnobopysarbe Ha
. Konye 3a npemotyBarbe Hazaf Ha LeBKa KanakoT
kabenot .
. 15. Cnaja 3a ocnobopysarse Ha 26. Bnes 3a LpeBo 3a BLUMYKyBarbe
. Pewwetka 3a BeHTUNaunja eBKI
b 6 U 27. Konue 3a ocnobopysatbe Ha
- Fadka sa ocnobofysarbe Ha 16. Kyka 3a uyBarbe LipeBOTO 3a BLUMYKyBaH-e
pelueTkaTa 3a BEHTUMaUVja 17. Aa 28. Aa
. ApanTep 3a LeBKku . ApanTep 3a LpeBOTO 3a
. Mpekunrysay ON/OFF . pa BLUMYK F;aH,:p
, 18. Yetkajre ro unu nsbpuiuete ro yKy
. Konue 3a koHTpona Ha MOKTa Ha npeKuHyBaYoT
BLUMYKyBatbe
19. KombuHmpa+a mnasHuua
. ihgukatop 3a nonHa Topba co
20. MnasHuua 2 Bo 1 nykHatvHa/

npatunHa

4yeTka

MPEL MNMPBATA YTIOTPEBA
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1.

OrtcTpaHeTe r1 cuTe MaTepujanu 3a NakyBakbe of,
npoussogoT. Ppnete rv cute MaTepujanu 3a Nakyearbe
Ha coopiBeTeH HauunH. KoHTakTupajTe co slokanHuTe
B/IaCTV 33 MeCTaTa 3a cobuparbe Unv cenapaumja Ha
oTnajoT.

. NpoBepeTe ja npaTkaTta 3a KOMNIETHOCT M MOXHa LUTETa
npw NpeBo3oT. Bo cnyyaj Ha owwTeTyBarse Npw NpeBo3oT
WM HeuesocHa nparka, KOHTaKTVpajTe Co MPoAaBaYorT.

. Be Monmme 3auyBajTe ro opurmHanHoTo nakysarbe.
KopucreTe ro 3a uyBarse Ha anapaToT kora He ro
KOPUCTUTE MOAOIT BPEMEHCKM NepVop,

. Mpwu ncnopaka npaBocMyKarkaTa e Beke onpemMeHa co

BpeKa 3a npaLunHa. 3a fja ce ocurypare feka vma Bpeka
3a npaLuvHa MHCTanmMpaHa BO NPOW3BOAOT, NPUTHCHETE

5.

ro Kon4eTo 3a ocnobopyBarse Ha kanakoT (25) 3a fa ro
oTBopuTe KanakoT (23) 3a fa npucTanuTe 4O OALENOT 33
BpeKu 3a npas. 3a ja BMeTHeTe HOBa BpeKa 3a npatuvHa,
cnefeTe rv ynatcTeaTta nog, ,3aMeHa Ha BpeKkuyka 3a
npas”.

p—
= 3ABEJIELLKA

KanakoT He moxke Aa ce 3aTBOPM ako BO NMpOmn3BOA0T He

€ MHCTasInpaHa BpekaTa 3a npaLunHa.

Mposepete fanu GprUNTepPOT 38 MOTOPOT 1 GUATEPOT

3a U3JyBHY racoBM Ce Ha MecTo. 3a fla NpucTanuTe o
dunTpute, cnepete rv MHCTpykumnte nog, ,Oppsxysarse
Ha unTpu”.



CKJ1OTTYBAHE

1. BMeTHeTe ro agantepoT BO LpeBOTO 3a BLUMYKyBatbe 3. MpoposkeTe ja Teneckonckata BLUMyKyBayka LieBka
(28) BO BIE30T Ha LPEBOTO 3a BLUMYKyBarbe CO MPUTUCKarLE Ha NIM3radoT 3a ocnobogysarbe Ha
(26) popeka He ce 3aK/y4mn Ha CBOETO MeCTO. ueskara (15) Hapony. Ocnobogerte ro cnajoor 3a
Mpu noBpayBarbe NPUTHUCHETE M KOM4YMHbaTa 3a ocnobopyBarse Ha LieBKaTa LUTOM Ke ja 4OCTUrHeTe
ocnobopysarbe Ha BLUMYKYBa4YKOTO Lpeso (27) Ha noTpebHaTa fo/MKUHa Ha Leekarta. [posepete fanu
afanTepoT 3a LpeBoTo 3a BLUMYKyBatbe. 3a Aa ro ce 3ak/ly4yBa BO cBOjaTta nosox6ba.

OTCTPaHUTE LPEBOTO 3a BLUMYKYBarbe, MpUTUCHETE 4. MpuuppcTeTe ja KoMBUHMpaHaTa MnasHmua (19)

vl KOM4uMHbaTa 3a 0CNI060/yBarbe Ha BLUMYKYBa4YKOTO
LPeBO U V3BJIeYeTe ro LPEeBOTO 3a BLUMYKyBaHse.

VN MN1asHWLaTa 3a NykHaTuHW/YeTkm 2 Bo 1(20)
WA TanaumpoT (22) [o KpajoT Ha Teneckonckata
2. MpuikayeTe ja Tenleckonckarta BLUMyKyBayka ueska (14) BLLIMYKyBayKa LieBKa.

[0 KpajoT Ha paykata (12) nogeka He buge UBpCTO

nosp3aHa.

YINOTPEBA

OnwrTa ynoTpeba

1. UsBneuete ro kabenor 3a Hanojysarse (2) o (8). Bugete ucto Taka fen ,[octaBku 3a KOHTpONa Ha
notpebHata gomkmHa. He Bnevete noganeky of, MOKTa Ha BLUMYyKyBarbe”.
>ONTaTa O3HaKa Ha kabenor 3a Hanojysarbe 3a Aa 6. MpaBocmykasnka co nocTojaHa 6paunHa. Tpkanata (1) ke

n3berkere owretysarbe. OBO3MOAT JIECHO [BUXEH-E Ha anapaTor.

2. BmeTHeTe ro mpukly4oKOT 3a CTpyja BO COOfBETEH 7

- . Mo ynotpeba nputuctete ro konyeto ON/OFF 3a ga
NPUKIYHOK 3a HaMnojyBakbe.

ro UCKy4nTe ypeaor.

3. V13Bepere ja TouHaTa nocTaska 3a NO4OT CO
npuTHCKarbe Ha YeTkaTa uim npekmHysady (18).
YeTkajtbe HapBOP: JPBEHV NOAOBY, MIOUKM, MEPMEpP
YeTKajHe BHaTPe: TENVCU/TEKCTUNIHU NOBPLLNHY

8. VcknyyeTe ro npuky4oKoT Of, LITEKEPOT.

9. [p>xeTe ro npukiy4okot 6esbenHo 3a Aa ro BoauTe
KabenoT 3a Hanojyearse AoAeKa ro npuTuckare

KOMYeTo 3a NpemoTyBarbe Hasaf, (4).
4. BknyyeTe ro anapatoT co NpuTUCKaH-e Ha

npekuHysaior ON/OFF (7). 10. ObpHeTe BHUMAHME Ha OMCEroT WTO MOXe Aa ce

. ’ noKpwue co JosKMHaTa Ha KabesoT.
5. MNpwunaroneTe ja MOKHOCTa Ha BLUMYKYBaH-e CO BpTeHe

Ha KOM4YeTO 3a KOHTPOSIa Ha MOKHOCTa Ha BLUMYKyBare 11. Cexoralu ncknyyBajTe ro npukyHoKoT 3a cTpyja of

LITEKEPOT Npef fa ro npemMoTysaTe kabesioT.

[locTaBKM 3a KOHTPONa Ha MOKTa Ha BLUMYKyBarbe

BpTerbe Ha KON4YeTo 3a KOHTPOSIa Ha MOKTa Ha BLUMYyKyBaHse (8) Bo Hacoka Ha
CTpesik1Te Ha YaCOBHMKOT 3a AAa ja 3roieMunTe MOKHOCTa W BPTEHe CNIPOTUBHO Of,
CTpesiknTe Ha YaCOBHUKOT 3a Aa ja Hamanute mokHocTa (Cn. 1).

MornepHeTe rn ciefHUTe NpenopaYaHy NocTaBky 3a HamnojyBarse:

MIN: 3a 3aBecY 1 HEXXHU TKaEHUHU

CpepaHo: 3a BUCOKMN TEMUCU M TEKCTUNEH MOA,

MAX: 3a uBpCTV TENUCKU 1 NOA0BU

Cnvka 1

PerynaTtop Ha NpOTOK Ha BO34yX

OTBOpETE ro perynaToport 3a NpoTok Ha Bo3ayx (13) Ha paukata (12) co uen ga ro
perynmpaTe I'IpOTOKOT Ha BO3,EI'yX nnwn ga rm ncymctuTe I'Ipe,D'MeTI/ITe wTO ja
Bnokvpaat MnasHuuata (cnvka 2). MocteneHo oTBopajTe ro perynaTopor 3a
NPOTOK Ha BO3AYX 3a [a ja HaManTe MOKHOCTa Ha BLLMYKYBaHe.

-~

Cnuka 2
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HpVIKJ‘Iy‘-IOLI,l/I 3a MJ1a3HKUaTa

Kom6uHupaHa mnasHuua 3a nogor

KombuHmparata nogHa mnasHuua (19) vma gee nocrasku:

YeTkarbe HaABOP W YeTKarbe BHaTpe. [puTucHeTe ro NpekrHyBaYoT 3a YyeTka Ha
KOMOWHMpaHaTa MiasHmLa 3a Aa ja uckydure yetkara (cnvika 3).

MpuTncHeTe ja YeTkata BO MPEK1HYBaYoT 3a Aa ja NoB/ieyeTe YeTkarta.
YeTkare HaBOP: 4pBeHU NOA0BK, MIOYKU, MEPMEP

YeTkarbe BHaTpe: Tenuncu/TeKCTUIHM NOBPLIMHM Cnwvka 3

2 Bo 1 nykHaTMHa/Mna3sHULA 3a YeTKa M anat 3a Tanauvp
1. MoBp3eTe ja MNasHMLaTa CO NyKHaTMHa/JeTKa UK anaTkaTta 3a Tanaump Co KpajoT Ha
paukata (12) nnun co TeneckonckaTa BLUMyKyBauyka LieBka (14).

2. Kopucrerte ja anatkaTa 3a Tanaump 3a fa Bakyymupare Tanaump.

3. 3a umncTerbe Ha TelKo JOCTarnHWTe arv YyBajTe ja MiasHuuaTa npesmTkaHa u
KopUCTeTe ja Kako MJlasHuMLa Co NpoLeny.

4. 3a faja KopucTUTe MNasHMLATa Kako MIa3HULA 3@ YETKY, NMOBJIEYETE ro Aes10T Of,

YyeTkaTa BO Npasel, Ha CTpesikaTa gofeka He ce 3akjly4y Ha MecTo (CJ'II/IKa 4) c 2
JInKa

[PVIKA N HNCTEHE

1. He KOpWCTETE asIkOXOJ1, aLeToH, 6eH3eH, CpeACTBa 3a YNCTeHe UTH. 3a YNCTeHe Ha CUHTETUYKNTE Aes/I0OBM Ha anapaTtoT.
He KopucTeTe TBPAW YETKU TN MeTaslH1 NpeamMeTu.

2. He noTonysajTe ro anapatoT Uamn NpvKIy4oKoT 3a HanojyBarbe BO BOAA UM KakBU BUIO Apyrn TEYHOCTH.

3. PepoBHo n3bpuLeTe ja HaABOPELLHOCTA Ha anapaToT CO MasiKy HaBflaxKHeTa Kpra 1 UCyLLeTe ja noToa Co Meka Kpra.

[lpomMeHa Ha BpeKaTa 3a npallmHa

1. [p>xeTe ro upeBOTO 3a BLUMYKyBarbe BO BO3/lyX 3a Bpeme Ha pabotata. Ako
VHAMKATOPOT 3a nosHa topba 3a npawwmta (9) nokaxysa upseHo, Topbara 3a
npawwHa (21) e nonHa n Gapa vTHa 3ameHa.

2. NCKJTYYETE ro anapatoT 1 n3BsieyeTe ro npukilyHoKoT Of, LUTEKEPOT.

3. TMoeneyeTe ro Kon4yeTo 3a ocnobomysarbe Ha Kanakot (25) u nogurHeTe ro
KanakoT (23) mofeka He ce 3aKJlyum Ha MecTo (cvika 5)

4. BHmaTenHo noeneyete ro Harope 4pXayoT 3a BpeKa 3a npatuvHa (A),
BKJTy4YMTENHO 1 BpeKaTa 3a npatwuHa. Cn.5

5. WzsneyeTe ja ynotpebeHata BpeKa 3a npalumHa HagBop Of Ap>KadoT 3a Bpeka 3a
npawwHa. PpneTe ja BpeKkaTa 3a nNpas BO COMIACHOCT CO JIOKaSIHWUTE MPONUCK.

6. BmeTHeTe HoBa BpeKa 3a npaluvHa BO [pyaqyoT 3a Bpeku 3a npawunHa. ObpHete

BHVIMaHVie Ha CTpeJikaTa Ha BpeKaTa 3a MpaluuHa, koja Mopa Aia yKaxe Ha AHOTO
Ha ApPXayoT 3a BPeKu 3a npatunHa. Cnvika 5

7. BmeTHeTe ro apxkayoT 3a BpeKa 3a npatuvHa (A) co BpeKaTa 3a npatumnHa
BHMMATEsIHO BO OA/AENOT 3a BpeKy 3a NpaluvHa [JofeKa He Ce 3aKJly4u Ha CBOETO
MecTo. [lopaMHeTe ja BpeKaTa 3a NpallviHa PaMHOMEPHO BO BHaTPELLHOCTa Ha
nperpagara
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Opnp>xyBatbe Ha dunTepoT

BaluvoT anapat e onpemeH co Asa duntpu. Puntep 3a moTop (BneseH puntep)
nsnyseH puntep. U geata puntpu umaat notpeba of pefoBHO 0fpXKyBatbe Cropes,
ynaTcTsaTa nogosy.

®unrep 3a moTop
1. WNcuncrete ro puntepot Ha moTtopor (B) kora ja MeHyBaTe BpeKkaTa 3a npalumHa.
PunTepoT Ha MOTOPOT Ce Nepe.

2. ®unTepoT Ha MOTOPOT Ce Haora BO 3a[HNOT el Ha NperpajaTta 3a Bpeku 3a

npatwumHa (cnvika 6). Mosneuete ro ApxayoT 3a GUATPW Harope 3a Aa rv oasouTe

Ap>KavoT v duntepot 3a duntpu (civka 7)

3. TypHeTe ro ¢punTepoT 3a MOTOPOT HAABOP Of, APXKAYOT 3a GUITEPOT.

4. Namujte ro dpuntepot Ha MOTOPOT BO YMCTa Tomna Boaa. He foaasajte cpefcrea

3a uncTerbe buaejku ro owrTetysaat puntepot Ciuka 6.

5. TMo MrereTo, LLeIocHO ncyLLeTe ro GUATePOT Ha MOTOPOT. [loKosIKY € NoTpebHo,

OCTaBeTe Ja Cce UCyLUn BO BO3yX.

6. BmeTHeTe ro ¢punTepot 3a MOTOPOT BO APXKadOT 3a GUATPU 1 NMOCTaBETe ro
LpKayoT 3a GunTep Hasagd BO NpBobuTHaTa nonoxbta

—
= 3ABEJIELLKA
[p>kadoT 3a pUNTpu Moxce fla ce BMETHe CaMO BO e/[lHa Hacoka

7. 3aTBOpETE IO KanakoT.

®unTep 3a U3AYBHU racoBuU
1. ®untepor 3a nznysHu racosu (C) ce Haofa nof, peLueTkaTa 3a
BeHTUnauuja (5).

2. TypHeTe ja paukara 3a ocnobofyBarbe Harope 3a Aa ja
oTcTpaHuTe pelueTkaTa 3a BeHTunauuja. lNornegHere Ha civika 8

3. OTcTpaHeTe ro U3gyBHUOT GUATEP U M3MWU|TE FO BO YnCTa
Tonna Boga. He popasajte cpenctsa 3a uucterse buaejku ro
oLuTeTyBaat GuUATEPOT.

4. Tlo MrereTo, LLIeIOCHO UCyLLIETE O U3AYBHWOT Guntep.
[okonky e noTpebHo, ocTaBeTe fa ce UCYLLIV BO BO3AYXOT.

5. MocTaseTe ro n3ayBHWOT GunTep Hasad Bo NpeobUTHaTa
nonox6a.

6. MpukayeTe ja pelleTkaTa 3a BEHTWUIaLM]a 1 3akyyeTe ja.

Cknaguparse

1. OcraBeTe ro anapaTtoT LeslocHO fa ce U3naav npeg aa ro
cknagupare.

2. LlenocHo npemorajre ro kabenor 3a Hanojysarbe.

3. MocTaseTe ro anaparoT uav BepTUKanHo (cavika 9) uim
xopwu3oHTanHo (cavka 10) 3a aa ja cycneHampate KykaTta
3a uysarse (16) Ha komMBuHMpaHaTta mnastuua (19) Bo
[AP>KayoT 3a MOMOLL 3a CK/IaAMparbe Ha 3agHaTa cTpaHa
WM Ha IHOTO Ha anapaTtot

4. YysajTe ro anapaTtoT Ha CyBO W JIafHO MECTO 3aLLUTUTEHO
Of}, AVPEKTHa COHYEeBa CBET/IMHA U Nofaseky of godat
Ha deua.

Cnwika 9

Cnvka 7

Cnuka 8

Cnvka 10
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[MPOBJIEMU

Mpo6nem MoXKHM NPUYMHY 1 peLueHuja

Cnaba MoK Ha BLUMYKyBarbe ® [lonHa Bpeka 3a npalunHa - [pomeHeTe ja

¢ lleBKaTta unu LpeBoTo ce broknpaHu-oTCTpaHeTe ja Gokafgara of Leskata
VN LpeBOTO

® He ce ynctu untpute- ucuncrerte rm

MpaBocmykankaTa He ce BKJTydyBa * Kabenor 3a HanojyBarse He € NoBP3aH - NoBP3eTe ro Bo CTpyja. Ao
NPoBAEMOT Ce yLUITE NOCTOW, KOHTAKTUPa]TE CO KBAaNMBUKYBaH TEXHMUYEP.

Kabenor He ce Bpaka Ha3sag, * Kabenor 3a Harojysarbe NPOLOIKEH Haf, XOJITaTa 03HaKa - MPUTUCHETE ro
KOMYETO 3a NPEMOTYBae Ha KabesioT MOBTOPHO 1 BHUMATESTHO NoBreyeTe
ro kabesior. AKo OBa He MOMOTHe, MPOBEpEeTe o anapaToT of, KBaNNGUKysaH
enekTpuyap

TEXHWNYKWN CINELNDOUKALNIA

Bontaxa: AC 220V-240V~
Ppekderupja: S0Hz-60Hz
MokHocT: 800W

[paBnnHO Gpnarbe Ha OBOj MPOW3BOA!

Osaa 03Haka nokaxysa fleka 0BOj NpounsBof, He Tpeba Aa ce pna co Apyrn OTNagoLM 3a [OMaKUHCTBO HU3 Lena EY. 3a

[la CnpeuynTe eBeHTyaslHa LWTeTa BP3 XXMBOTHaTa CpeAviHa UK 3[1paBjeTo Ha NlyreTo O HEKOHTPONIMPaHO OTCTPaHyBarbe Ha
OTNafoT, PELMKINPajTe ro OAroBOPHO 3a fja NPOMOBMpaTe OAPK/VBa NOBTOPHa ynotpeba Ha MaTepujanHuTe pecypcu. 3a
fla ro BPaTWTe KOPUCTEHNOT YPe/, KOPUCTETE TV CUCTEMUTE 3a BpaKakse 1 COBbMpParbe v KOHTaKTMPajTe CO MPOAaBaydoT
Ha MaJ1o Kafe LUTO e KyrneH Npon3BOOT, TWe MOXaT [Aa ro 3emaT OBOj Mpoun3Bof, 3a be3beiHO peuykvparbe Ha KUBOTHaTa
cpeavHa.
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INSTRUKCJA OBSEUGI

Przeznaczone do uzytku domowego.
Przeczytaj te instrukcje obstugi doktadnie przed uzyciem.

WAZN E INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

10.

1

-

12.
13.

14.

15.
16.

17.

18.

. Przed pierwszym uruchomieniem urzadzenia przeczytaj

te instrukcje dokfadnie. Prosze zachowad te instrukcje
obstugi do przysztego uzytku.

. Dotacz te instrukcje obstugi, jesli przekazujesz

urzadzenie osobie trzeciej.

. To urzgdzenie jest przeznaczone wytacznie do

uzytku domowego i nalezy je uzywaé tylko wewnatrz
pomieszczen.

. Uzywaj urzadzenia tylko do jego zamierzonego celu.

Niewtasciwe uzycie moze prowadzi¢ do zagrozen.

. Urzadzenie stuzy wytacznie do odkurzania suchych

czastek, zgodnie z tg instrukcjg obstugi. Nie uzywaj go
do innych celéw.

. W przypadku niewtasciwego uzytkowania lub

niewtasciwego obchodzenia sie z urzgdzeniem nie
ponosimy odpowiedzialnosci za ewentualne szkody.

. Zawsze uzywaj urzgdzenia na réwnym, stabilnym i

suchym podtozu.

. Aby zapobiec uszkodzeniom i urazom, uzywaj tylko

oryginalnych akcesoriéw lub tych zalecanych przez
producenta.

. Zagrozenie zadtawienia! | Trzymaj wszystkie materiaty

opakowaniowe z dala od dzieci.

To urzadzenie nie jest przeznaczone do uzytku przez
osoby (wlaczajac dzieci) o ograniczonych zdolnosciach
fizycznych, sensorycznych lub umystowych lub braku
doswiadczenia i wiedzy, chyba ze zostaly poddane
nadzorowi lub instrukcjom osoby odpowiedzialnej za
ich bezpieczenstwo.

. Dzieci powinny by¢ nadzorowane, aby zapewnic, ze nie

bawig sie urzadzeniem.
Nie zostawiaj urzadzenia bez nadzoru w trakcie pracy.

Chron urzadzenie przed cieptem, kurzem,
bezposrednim dziataniem $wiatta stonecznego,
wilgocia, kapaniem i rozpryskiwaniem wody. Jesli
urzadzenie jest mokre lub narazone na wysokg
wilgotnosé, odtacz je natychmiast.

Trzymaj kabel zasilajgcy urzadzenia oraz wtyczke z dala
od ognia lub gorgcych powierzchni (np. piekarnikéw,
goracych palnikéw gazowych lub elektrycznych oraz
innych zrédet ciepta).

Nie wkfadaj zadnych przedmiotéw do urzadzenia.

Przed czyszczeniem lub przechowywaniem urzadzenia,
wylacz je i zawsze wyciggaj wtyczke z gniazdka
(wyciggaj wtyczke, nie kabel). Usun wszystkie
zamocowane akcesoria przed czyszczeniem lub
przechowywaniem urzadzenia.

Nie zanurzaj kabla zasilajgcego urzadzenia ani wtyczki
w wodzie ani w innych ptynach.

Nigdy nie dotykaj kabla zasilajgcego urzadzenia ani
wiyczki mokrymi lub wilgotnymi rekami.

19.

20.

2

=

22.

23.

24.

25.

26.

29.
30.

3

=

33.

34.

35.

36.
37.

38.
39.

40.

Przed podtgczeniem urzadzenia do zasilania, upewnij
sig, ze napiecie podane na etykiecie znamionowej jest
takie samo jak w Twoim domu.

Zawsze wyfgcz z zasilania sieciowego, gdy urzadzenie
nie jest w uzyciu oraz przed czyszczeniem.

. Nie uruchamiaj urzadzenia, jesli jest uszkodzone lub po

wystgpieniu awarii.

Kazde przedtuzacz musi by¢ odpowiedni do wlasciwej
mocy wyjsciowej urzadzenia.

Unikaj uszkodzenia kabla zasilajacego przez $ciskanie
lub kontakt z ostrymi krawedziami.

Regularnie sprawdzaj urzagdzenie i kabel zasilajacy pod
katem mozliwych uszkodzen. Jesli istnieja jakiekolwiek
oznaki uszkodzenia kabla, nawet w niewielkim stopniu,
nie uzywaj urzadzenia. Nie prébuj samodzielnie
naprawiac urzadzenia.

Jedli kabel zasilajacy jest uszkodzony, musi go wymienié
wykwalifikowany elektryk, aby unikna¢ zagrozenia, lub
urzagdzenie musi zostac zutylizowane.

Zawsze nosisz urzadzenie za uchwyt nosny, nigdy za
waz ssacy ani kabel.

. Uzywaj tylko akcesoriéw dostarczonych z urzgdzeniem.
28.

Przed uzyciem urzadzenia upewnij sie, ze powierzchnia
jest wolna od ostrosci lub duzych przedmiotow, w
przeciwnym razie worek na kurz i urzadzenie moga
zostaé uszkodzone.

Nigdy nie uzywaj urzadzenia bez wtozonych filtrow.

Nigdy nie uzywaj urzadzenia bez worka na kurz.

. NIE ciggnij kabla zasilajgcego poza z6tte oznaczenie.
32.

NIE odkurzaj wody, mokrych przedmiotéw, cieczy,
popiotu, rozzarzonych wegli, niedopatkéw papieroséw
ani zadnych palacych sie przedmiotéw itp.

NIE zbieraj fatwopalnych lub palnych materiatéw (np.
benzyny, nafty, wybielacza na bazie chloru, amoniaku
itp.) ani nie uzywaj w obecnosci fatwopalnych cieczy
lub oparéw wybuchowych.

NIE odkurzaj tonera (uzywanego w drukarkach
laserowych, kopiarkach itp.), poniewaz istnieje ryzyko
zablokowania, pozaru i wybuchu.

NIE vodkurzaj gipsu, cementu itp., poniewaz filtry
moga ulec zablokowaniu.

NIE przeciggaj odkurzacza po kablu zasilajgcym.

NIE uzywaj odkurzacza, jesli jest zablokowany. Wytacz
go i usun wszystkie zaczopowania przed kontynuacja.

Sprawdz, czy filtry sa poprawnie wtozone.

Trzymaj whosy, ubranie i czesci ciata z dala od ssawki
odkurzacza podczas uzytkowania.

Trzymaj urzadzenie z dala od zrédet ciepta, takich jak
grzejniki, piece itp.
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ELEMENTY OBStUGI

PRZED PIERWSZYM UZYCIEM

1.

46
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. Koto
. Kabel z wtyczka zasilajaca

Usun wszystkie materiaty opakowaniowe z produktu.
Pozbyj sie wszystkich materiatéw opakowaniowych
w odpowiedni sposéb. Skontaktuj sie z lokalnymi
wiadzami w sprawie punktéw zbioérki lub segregacii
odpaddw.

. Sprawdz dostawe pod katem kompletnosci i

ewentualnych uszkodzen podczas transportu.
W przypadku uszkodzen podczas transportu lub
niekompletnej dostawy, skontaktuj sie z sprzedawca.

. Zachowaj oryginalne opakowanie. Uzyj go do

przechowywania urzadzenia, gdy nie jest uzywane przez
dhuzszy okres.

. W chwili dostawy odkurzacz jest juz wyposazony

w worek na kurz. Aby upewni¢ sie, ze w produkcie

. Pokrywa do przechowywania
akcesoridow

o

19.
20.

Wielofunkeyjna nasadka
Nasadka 2 w 1: szczotka i ssawka

. Uchwyt do przechowywania, tyt 11. Waz ssacy szczelinowa
i dot 12. Uchwyt weza 21. Worek na kurz
. Przycisk zwijania kabla 13. Regulator przeptywu powietrza 22. Narzedzie do tapicerki
. Kratka wentylacyjna 14. Teleskopowa rura ssaca 23. Pokrywa
. Dzwignia zwalniania kratki 15. Suwak do zwalniania rury 24. Uchwyt do przenoszenia
wentylacyjnej 16. Wieszak do przechowywania 25. Przycisk zwalniania pokrywy
. Przetgcznik WE./WYE. : e ;
17. Adapter rury ssacej 26. Wejscie weza ssgcego
- Przycisk regulacji mocy ssania 18. Przefgcznik wiaczania/wytgczania 27. Przycisk zwalniania weza ssacego
. Wskaznik petnego worka na kurz szczotki

28. Adapter weza ssacego

znajduije sie worek na kurz, nacis$nij przycisk zwalniajacy
pokrywe (25), aby otworzy¢ pokrywe (23) i uzyskad
dostep do komory worka na kurz. Aby wtozy¢ nowy
worek na kurz, postepuj zgodnie z instrukcjami w sekgji
“Zamiana worka na kurz".

= UWAGA

Pokrywa nie moze by¢ zamknieta, jesli w produkcie nie
jest zainstalowany worek na kurz.

. Sprawdz, czy filtr silnikowy i filtr wydechowy sg na

swoim miejscu. Aby uzyskaé dostep do filtréw, postepuj
zgodnie z instrukcjami w sekgji “Konserwacja filtrow”.



MONTAZ

1.

W16z adapter weza ssacego (28) do wejscia weza
ssgcego (26) az zatrzasnie sie na miejscu. Podczas

podtaczania nacisnij przyciski zwalniania weza ssacego
(27) na adapterze weza ssgcego. Aby usunac waz ssacy,

nacisnij przyciski zwalniania weza ssacego i wyciagnij
W3z ssacy.

. Przymocuj teleskopowa rure ssaca (14) do korica

uchwytu (12) az zostanie dokfadnie potaczona.

OPERACJA

Uzycie ogdlne

1

4. Wiacz urzgdzenie, naciskajac przetacznik WE./WYL. (7).

. Wyciagnij kabel zasilajacy (2) do wymaganej dtugosci.

Nie ciaggnij go dalej niz oznaczenie zétte na kablu
zasilajgcym, aby uniknac¢ uszkodzen.

. Widz wiyczke zasilajgcg do odpowiedniego gniazdka

zasilania sieciowego.

. Wybierz odpowiednie ustawienie dla podfogi,

naciskajac przefacznik “Brush in” lub “Brush out” (18).
Brush out: podtogi drewniane, kafelki, marmur
Brush in: dywany/powierzchnie tekstylne

3.

4.

~

Wysun teleskopowa rure ssaca, przesuwajac suwak
zwalniania rury (15) w dét. Zwolnij suwak zwalniania

rury, gdy osiggnieta zostanie wymagana diugosc rury.

Upewnij sie, ze blokuje sie na miejscu.

Przymocuj nasadke potaczeniowa (19) lub nasadke 2

w

1 do szczeliny/szczotke (20) lub narzedzie do tapicerki

(22) do konca teleskopowej rury ssace;j.

. Odkurzaj réwnomiernie i ze statg predkoscia. Kota (1)

utatwig poruszanie sie urzadzenia.

. Po uzyciu naci$nij przetgcznik WE./WYL., aby wytaczyé

urzadzenie.

8. Odtgcz wtyczke z gniazdka zasilania sieciowego.

9. Trzymaj wtyczke pewnie, aby prowadzi¢ kabel zasilajacy,

naciskajac przycisk zwijania kabla (4).

. Zwré¢ uwage na zasieg, ktéry mozna osiggnac przy

dtugosci kabla.

. Zawsze odigcz wtyczke zasilania sieciowego od

5. Dostosuj moc ssania, obracajac pokretto regulacji mocy
ssania (8).
Zobacz takze sekcje "Ustawienia regulacji mocy ssania”.

Ustawienia regulacji mocy ssania

Obracaj pokretto regulacji mocy ssania (8) w prawo, aby zwiekszyé moc, i w lewo,
aby zmniejszy¢é moc (Rys. 1).

Prosimy o zapoznanie sie z ponizszymi zalecanymi ustawieniami mocy:

MIN: dla zaston i delikatnych tkanin

Srednia: dla wykfadzin o wysokim runie i podtdg tekstylnych

MAX: dla wytrzymatych dywandw i podtég

Regulator przeptywu powietrza

Otwérz regulator przeptywu powietrza (13) na uchwycie (12), aby regulowaé
przeptyw powietrza lub usuna¢ przedmioty blokujgce ssawke (Rys. 2). Stopniowo
otwieraj regulator przeptywu powietrza, aby zmniejszyé moc ssania.

Nasadki ssawki

Kombinowana ssawka podtogowa

Kombinowana ssawka podfogowa (19) ma dwie ustawienia: szczotka na zewnatrz
(brush out) i szczotka na wewnatrz (brush in). Nacisnij przetacznik “brush out” na
kombinowanej ssawce, aby aktywowac szczotke na zewnatrz (Rys. 3). Nacisnij
przetacznik "brush in”, aby schowadé szczotke.

Szczotka na zewnatrz: podtogi drewniane, kafelki, marmur

Szczotka na wewnatrz: dywany/powierzchnie tekstylne

gniazdka zanim zaczniesz zwija¢ kabel.

Rys. 2

Rys.3
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Nasadka szczelinowo-szczotkowa 2 w 1
1. Potgcz nasadke szczelinowo-szczotkowg 2 w 1 lub narzedzie do tapicerki z koricem
uchwytu (12) lub z teleskopowa rura ssaca (14).

2. Uzyj narzedzia do tapicerki do odkurzania tapicerki.

3. Aby czysci¢ trudno dostepne miejsca, zachowaj nasadke ztozona i uzyj jej jako
nasadki szczelinowe;j.

4. Aby uzywaé nasadki jako nasadki szczotkowe], wciggnij czes$¢ szczotki w kierunku

strzatki, az zatrzasnie sie na miejscu (Rys. 4). Rys.4
ys.

OPIEKA | CZYSZCZENIE

1. Nie uzywaj alkoholu, acetonu, benzyny, srodkéw do czyszczenia szorujacych, itp., do czyszczenia elementow
syntetycznych urzadzenia. Nie uzywaj twardych szczotek ani przedmiotéw metalowych.

2. Nie zanurzaj urzadzenia ani wtyczki zasilania w wodzie lub innych ptynach.

3. Regularnie wycieraj zewnetrzng czes$¢ urzadzenia wilgotna szmatka, a nastepnie osusz miekka szmatka.

Wymiana worka na kurz

1. Podczas pracy unie$ weza ssacy w gore. Jesli wskaznik petnego worka na
kurz (9) jest czerwony, oznacza to, ze worek na kurz (21) jest petny i wymaga
natychmiastowej wymiany.

Whytacz urzadzenie i wyjmij wtyczke z gniazdka zasilania sieciowego.

w N

Nacisnij przycisk zwalniania pokrywy (25) i unie$ pokrywe (23), az zatrzasnie sie na
miejscu (Rys. 5).
Ostroznie wyciagnij ku gérze uchwyt worka na kurz (A) wraz z workiem na kurz.

o &

. Wysun uzyty worek na kurz z uchwytu worka na kurz. Usur worek na kurz zgodnie z
lokalnymi przepisami.

6. Wsuniecie nowego worka na kurz do uchwytu worka na kurz. Zwré¢ uwage na
strzatke na worku na kurz, ktéra musi wskazywac w dét uchwytu worka na kurz.

~N

. WH6z uchwyt worka na kurz (A) wraz z workiem na kurz ostroznie do komory
worka na kurz, az zatrzasnie sie na miejscu. Wyrownaj worek na kurz rownomiernie
wewnatrz komory.

Konserwacja filtrow

Twoja maszyna jest wyposazona w dwa filtry: filtr silnika (filtr wlotowy) i filtr wydechowy.
Oba filtry wymagaja regularnej konserwacji zgodnie z ponizszymi instrukcjami.

Filtr silnika
. Oczysc filtr silnika (B) podczas wymiany worka na kurz. Filtr silnika jest mozliwy do
mycia.

—

N

. Filtr silnika znajduje sie w tylnej czesci komory worka na kurz (Rys. 6). Wyciagnij
uchwyt filtra do géry, aby odczepié uchwyt filtra i filtr (Rys. 7).

w

. Wyciagnij filtr silnika z uchwytu filtra.

>

Umiesc filtr silnika w czystej cieptej wodzie. Nie dodawaj zadnych srodkéw
czyszczacych, poniewaz moga one uszkodzi¢ filtr.

o

Po umyciu, doktadnie osusz filtr silnika. W razie potrzeby, pozostaw go do
wyschniecia na powietrzu.

o~

. WH&z filtr silnika do uchwytu filtra i umiesc uchwyt filtra z powrotem w jego
pierwotnym potozeniu.

_= UWAGA  Uchwyt filtra moze by¢ wiozony tylko w jednym kierunku.

Rys.7

~N

. Zamknij pokrywe.
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Filtr wydechowy

1.
2.

6.

Filtr wydechowy (C) znajduije sie pod kratka wentylacyjna (5).

Wcisnij dzwignie zwalniania do géry, aby usunac kratke
wentylacyjna. Patrz na Rys. 8.

. Wyjmij filtr wydechowy i umyj go w czystej cieptej wodzie. Nie

dodawaj zadnych $rodkdw czyszczacych, poniewaz mogg one
uszkodzic filtr.

. Po umyciu doktadnie osusz filtr wydechowy. W razie potrzeby,

pozostaw go do wyschniecia na powietrzu.

. Umiesc filtr wydechowy z powrotem w jego pierwotnym

potozeniu.

Przymocuj kratke wentylacyjna i zablokuj ja.

Przechowywanie

1

. Pozwdl, aby urzadzenie catkowicie ostygto przed

przechowywaniem.

. Owin w petni kabel zasilajacy.

. Umies¢ urzadzenie pionowo (Rys. 9) lub poziomo (Rys. 10),

aby zawiesi¢ haczyk do przechowywania (16) na nasadce
kombinowanej (19) w uchwycie do przechowywania z tytu lub
na spodzie urzagdzenia.

. Przechowuj urzadzenie w suchym i chtodnym miejscu,

chroniac je przed bezposrednim dziataniem promieni
stonecznych i poza zasiegiem dzieci.

Rys. 9

Rys. 8

ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Problem

Mozliwa przyczyna i rozwiazania

Staba moc ssania

e Worek na kurz jest petny - wymien worek na kurz
¢ Ruralub waz zablokowany - usur blokade z rury lub weza
o Filtry sg brudne - wyczysé filtr

Odkurzacz nie wiacza sie

¢ Kabel zasilajgcy niepodiaczony - podtgcz do zrédta zasilania. Jesli problem
nadal wystepuje, skontaktuj sie z wykwalifikowanym technikiem.

Kabel zasilajgcy nie zwija sie

o Kabel zasilajgcy przedtuzony poza zétty znacznik - ponownie nacisnij przycisk
zwijania kabla i ostroznie wyciggnij kabel. Jesli to nie pomoze, skonsultuj sie z
wykwalifikowanym elektrykiem w celu sprawdzenia urzgdzenia.

SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Napigcie: AC 220V-240V~
Czestotliwo$é: 50Hz-60Hz
Moc: 800W

Prawidfowe usuwanie tego produktu:

hi4

Oznaczenie to wskazuje, ze ten produkt nie powinien by¢ wyrzucany razem z innymi odpadami domowymi w catej Unii
Europejskiej. Aby zapobiec potencjalnym szkodom dla srodowiska lub zdrowia ludzkiego wynikajgcym z niekontrolowanego
pozbywania sie odpaddw, prosimy o odpowiedni recykling, aby promowac zréwnowazone ponowne wykorzystanie
zasobdw materiatowych. Aby oddac zuzyte urzadzenie, prosimy skorzystac z systeméw zwrotu i zbierania odpaddéw lub
skontaktowad sie z detalista, u ktérego zakupiono produkt. Moga oni zaja¢ sie recyklingiem tego produktu w sposdb

przyjazny dla srodowiska.
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MANUAL DE INSTRUCOES

Apenas para uso doméstico.

Leia atentamente este manual de instrugdes antes de usar.

IMPORTANTES INSTRUCOES DE SEGURANCA

1.

N

w

w

o~

~N

[ee]

hel

15.
16.

50

Antes de operar o aparelho pela primeira vez, ler estas
instrugdes cuidadosamente. Por favor, guardar este
utilizador manual para referéncia futura.

. Incluir este manual de instru¢des ao transmitir o

aparelho a um terceiro.

Este aparelho destina-se apenas a uso doméstico e s6
deve ser utilizado dentro de casa.

. Utilizar o aparelho apenas para o fim a que se destina.

A utilizagdo imprépria pode conduzir a perigos.

. O aparelho destina-se apenas a limpeza a vacuo

de particulas, tal como estipulado neste manual de
instrucdes. Nao utilizd-lo para outros fins.

. Nenhuma responsabilidade por qualquer dano que

ocorra pode ser aceite em caso de utilizagdo indevida
ou incorrecta manuseamento.

. Utilizar sempre o aparelho sobre um aparelho ainda

estavel e seco superficie.

. Para evitar danos e ferimentos, utilizar apenas o

original. acessérios ou os recomendados pela
fabricante.

. Perigo de asfixia! Conservar todos os materiais de

embalagem longe das criancas.

. Este aparelho néo se destina a ser utilizado por

pessoas (incluindo criangas) com redugéo fisica,
sensorial ou capacidades mentais, ou falta de
experiéncia e conhecimento, a menos que lhes

tenha sido dada supervisdo ou instrucdes relativas a
utilizagdo do aparelho por um pessoa responsavel pela
sua seguranca.

. As criangas devem ser supervisionadas para garantir

que elas ndo brincar com o aparelho.

. N&o deixar o aparelho sem vigilancia durante a sua

utilizagdo.

. Proteger o aparelho contra o calor, o p6, directamente

luz solar, humidade, gotejamento e salpicos de dgua.
Se a o aparelho estd molhado ou exposto a alta
humidade, desligar a ficha imediatamente.

. Manter o cabo de alimentacéo do aparelho e a ficha

longe de chamas ou éareas quentes (por exemplo,
fornos, gas quente ou electricidade queimadores e
outros aparelhos/objectos produtores de calor).

Nao inserir qualquer objecto no aparelho.

Antes de limpar ou armazenar o aparelho, desligue-o.
e puxar sempre a ficha da tomada (puxar a ficha, ndo
o cabo). Remover todos os acessdrios anexos antes de
limpar ou armazenar o aparelho.

. N&o imergir o cabo de alimentagao ou ficha do

aparelho em dgua ou quaisquer outros liquidos.

. Nunca tocar no cabo de alimentacéo do aparelho ou

na ficha com m&os himidas ou molhadas.

. Antes de ligar o aparelho a rede eléctrica, assegurar

que a voltagem na etiqueta de classificacdo é a mesma
€omo na sua casa.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.
30.
31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

Desligar sempre da rede quando néo estiver a ser
utilizado. e antes da limpeza.

Nao utilizar o aparelho se estiver danificado ou ap6s a
mau funcionamento do aparelho.

Qualquer cabo de extensdo deve ser adequado para o
utilizagdo de poténcia apropriada

Evitar danos no cabo de alimentagao por beliscées ou
por contacto com arestas vivas.

Verificar regularmente o aparelho e o cabo de
alimentacg@o para possiveis danos. Caso haja quaisquer
sinais de que o cordao é danificado no mais pequeno
grau nao utilizar o aparelho. Nao tentar reparar o
aparelho por a si préprio.

Se o cabo de alimentacéo estiver danificado, deve ser
substituido por um electricista qualificado, a fim de
evitar o perigo ou o aparelho deve ser descartado.
Transportar sempre o aparelho pela pega de
transporte, nunca pela mangueira de sucgéo ou pelo
cordao.

Utilizar apenas os acessorios fornecidos com o
aparelho.

Antes de utilizar o aparelho, certificar-se de que a
superficie esté livre de objectos pontiagudos ou
afiados ou de objectos grandes caso contrério, o saco
do pé e o aparelho podem ser danificado.

Nunca utilizar o aparelho sem os filtros no local.
Nunca utilizar o aparelho sem o saco do pé.

NAO puxar o cabo de alimentago para além do
amarelo marcaggo.

NAO aspirar 4gua, objectos molhados, liquidos, cinzas,
quente brasas, pontas de cigarro ou qualquer fumo
quente ou queimadura objectos, etc.

NAO apanhar materiais inflamaveis ou combustiveis
(ou seja, liquido mais leve, gasolina, lixivia de cloro de
querosene, amoniaco, etc.) ou utilizacdo na presenca
de explosivos liquidos ou vapores.

NAO aspirar toner (utilizado em impressoras laser,
copia maquinas, etc.) tal como o risco de blogueio,
incéndio e explos&o.

NAO aspirar gesso, cimento, etc., uma vez que os
filtros podem ficar bloqueado.

NAO passar o cabo eléctrico por cima com o vacuo
mais limpo.

NAO utilizar o aspirador se este estiver bloqueado.
Vire-o DESLIGAR e eliminar todos os bloqueios antes
de continuar.

Verificar se os filtros estdo inseridos correctamente.

Manter o cabelo, vestuéario e partes do corpo afastados
dobico de vacuo durante a utilizacéo.

Manter o aparelho afastado de fontes de calor como
radiadores, fornos, etc.



ELEMENTOS DE FUNCIONAMENTO

& 20
e
1. Roda 10. Tampa de armazenamento de 20. 2 em 1 bocal com fenda/escova
2. Cabo de alimentagdo com ficha acessorios 21. Saco de p6
3. Suporte de armazenamento, 11. Mangueira de succéo 22. Ferramenta de estofamento
traseiro e fundo 12. Punho de mangueira 23. Capa
4. Botao de rebobinar o cabo 13. Regulador do fluxo de ar 24. Pega de transporte
5. Grelha de ventilagdo 14. Tubo de succéo telescépico 25. Botdo de libertacso da capa
6. Alavanga dNe libertagao da grelha 15. Deslizador de tubo 26. Entrada da mangueira de
de ventilacao 16. Gancho de armazenamento aspiracdo
7. Interruptor ON/OFF 17. Adaptador de tubo 27. Boto de libertacdo da
8. Botdo de controlo da poténcia 18. Interruptor de entrada ou saida mangueira de sucgdo
de succéo de escova 28. Adaptador de mangueira de
9. Indicador de saco cheio de po 19. Bocal combinado sucGao
1. Remover todos os materiais de embalagem do instalado no produto, pressione o comunicado de
produto. Eliminar todos os materiais de embalagem capa botdo (25) para abrir a tampa (23) para aceder ao
num forma apropriada. Contacte as suas autoridades pé compartimento do saco. Para inserir um novo saco
locais sobre pontos de recolha ou separagao de do pé, seguir o instrugdes em “Substituicdo do saco

residuos. do pd".

2. Verificar se a transferéncia estad completa e é possivel
danos de transporte. Em caso de danos de transporte
ou envio incompleto, contacto com o vendedor.

= NOTA
Atampa ndo pode ser fechada se nao houver pé

5. Verificar se o filtro do motor e o filtro de exaustdo estao
instalados. Para aceder aos filtros, seguir as instrucdes
em "Filtro manutengao

3. Por favor, guardar a embalagem original. Utilize-a para
armazenar a aparelho quando nao for utilizado durante
um periodo prolongado de tempo.

4. Na entrega, o aspirador j4 esta instalado. com um
saco do pd. Para garantir a existéncia de pd saco
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ASSEMBLEIA

1. Inserir o adaptador da mangueira de sucgéo (28) na
succdo entrada da mangueira (26) até que se feche no
lugar. Ao ligar pressionar os botdes de libertagédo da
mangueira de sucgdo (27) no adaptador de mangueira
de sucgao. Para remover a mangueira de sucgao,
pressionar os bot&es de libertagdo da mangueira de
sucgao e puxar para fora o mangueira de sucgéo.

2. Fixar o tubo de sucgdo telescopico (14) ao fim de a
pega (12) até estar firmemente ligada.

OPERACAO
Uso geral

1. Puxar o cabo de alimentac&o (2) para o comprimento
requerido. Fazer ndo puxar mais do que a marca
amarela na potencia cordéo para evitar danos.

2. Inserir a ficha de alimentagdo numa fonte de
alimentagéo adequada tomada.

3. Estender o tubo de aspiracéo telescépico empurrando
o tubo lamina de soltar (15) para baixo. Soltar o tubo
de soltura deslizar assim que o comprimento de tubo
necessario tenha sido alcangado. Certificar-se de que
se encontra em posigao.

4. Fixar o bocal combinado (19) ou 0 2 em 1 bocal de
fenda/escova (20) ou a ferramenta de estofamento (22)
para a extremidade do tubo de sucgdo telescopico.

succdo botdo de controlo (8). Also see section “Suction
power control settings”.

6. Vacuum clean at a steady speed. The wheels (1) will
support an easy movement of the appliance.

7. After use press the ON/OFF switch to switch the unit

3. Escolha a configuracéo correcta para o chao, OFF.
pressionando a interruptor de entrada ou saida de
escova (18).

Escovar para fora: chdo de madeira, titulos, marmore
Escovar em: tapetes/ superficies téxteis

4. Ligar o aparelho pressionando a tecla ON/OFF

interruptor (7). cable length.

5. Ajustar a poténcia de sucgao rodando a poténcia de

8. Disconnect the plug from the mains socket.

9. Hold the plug securely in order to guide the power cord
while pressing the cable rewind button (4).

10. Pay attention to the range that can be covered with the

11. Always disconnect the power plug from the mains

socket before rewinding the cable.

Configuracdes de controlo da poténcia de sucgéo

Rodar o botéo de controlo da poténcia de succdo (8) no sentido dos ponteiros
do reldégio para aumentar a poténcia e girar no sentido anti-horério para
diminuir a poténcia (Fig.1). Consultar as seguintes definicdes de poténcia
recomendadas:

MIN: para cortinas e tecidos delicados

Médio: para tapetes e pavimentos téxteis de alta resisténcia

MAX: para tapetes e pavimentos robustos

Regulador de fluxo de ar

Abrir o regulador do fluxo de ar (13) na pega (12) para regular o ar fluxo ou para
limpar os objectos que bloqueiam o bocal (Fig.2). Abrir gradualmente o fluxo de
ar regulador para diminuir o poder de sucg¢ao.

Fixacdes de bocal

Bocal combinado de chdo

O bocal combinado de chao (19) tem dois ajustes: escovar para fora e escovar
para dentro. Prima o interruptor de saida da escova no bocal combinado, a fim de
desligar a escova (Fig.3). Pressionar o pincel no interruptor para retrair o pincel.
Escovar para fora: chio de madeira, titulos, marmore

Escovar em: tapetes/superficies téxteis

52

Fig.2

Fig.3



2 em 1 bocal de fenda/escova e ferramenta de estofamento

1.

Ligar o bocal da fenda/escova ou ferramenta de estofamento & extremidade da pega
(12) ou para o tubo de aspiracéo telescépico (14).

. Utilizar a ferramenta de tapecaria para aspirar os estofos.

. Para limpar cantos de dificil acesso, manter o bocal dobrado e utiliza-lo como bocal

de fenda.

. Para utilizar o bocal como bocal de escova, puxar a sec¢éo da escova na direcgéo da

seta. até que se feche no lugar (Fig.4). Fiod
ig.

CUIDADOS E LIMPEZA

1.

Nao utilizar alcool, acetona, benzeno, agentes de limpeza de lavagem, etc. para limpar as partes sintéticas do aparelho.
Fazer n&o utilizar escovas duras ou objectos metélicos.

. Nao mergulhar o aparelho ou a ficha de alimentacdo em dgua ou quaisquer outros liquidos.

. Limpar regularmente o exterior do aparelho com um pano ligeiramente humedecido e secar depois com um pano

macio.

Substituicdo do saco do pd

1.
2. Desligar o aparelho e puxar a ficha da tomada da rede eléctrica.
3. Puxar o botdo de libertacdo da tampa (25) e levantar a tampa (23) até que esta se feche no

4. Puxe cuidadosamente para cima o suporte do saco do pé (A), incluindo o saco do pd.

5. Deslize o saco do pé usado para fora do suporte do saco do pé. Descarte o saco do pé em

. Colocar um novo saco do pé no suporte do saco do poé. Prestar atengdo a seta no saco do

. Reinserir cuidadosamente o suporte do saco do pé (A) com o saco do pé para o pd

Segurar no ar a mangueira de sucgao durante o funcionamento. Se o saco de pé estiver
cheio, o indicador (9) mostra vermelho, o saco do pé (21) esté cheio e necessita de
substituicdo imediata.

lugar (Fig.5)

de acordo com os regulamentos locais.

pd, que deve apontar para o fundo do suporte do saco do pé.

. . . . Fig.5
compartimento do saco até que este se feche no seu lugar. Alinhar uniformemente o saco

do pé dentro do compartimento.

Manutencao do filtro

O seu aparelho est4 equipado com dois filtros. Um filtro motor (filtro de entrada) e um
filtro de escape filtro. Ambos os filtros necessitam de manutencéo regular, conforme as
instrugdes abaixo.

Filtro do motor

1.
2.

4. Lavar o filtro do motor em dgua morna limpa. Nao adicionar quaisquer agentes de

. Apés a lavagem, secar completamente o filtro do motor. Se necessério, deixa-lo secar no

. Introduzir o filtro do motor no suporte do filtro e voltar a colocar o suporte do filtro no

. Fechar atampa.

Limpar o filtro do motor (B) ao trocar o saco do pé. O filtro do motor é lavavel.

O filtro do motor esté localizado na sec¢do traseira do compartimento do saco de p6
(Fig.6). Puxar o suporte do filtro para cima para separar o suporte do filtro e o filtro (Fig.7)

. Puxar o filtro do motor para fora do suporte do filtro.

limpeza, pois estes danificar o filtro.
ar.

seu posi¢ao original.

== NOTA O suporte dofiltro s6 pode ser inserido numa direcco.

Fig.7
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Exhaust filter

N

2. Push the release lever upwards to remove the ventilation grille.

Refer to Fig.8

w

4. After washing, dry the exhaust filter completely. If necessary, let

itdry in the air.

o

Armazenamento

1. Deixar o aparelho arrefecer completamente antes de o

armazenar.

2. Rebobinar completamente o cabo de alimentagao.

3. Posicionar o aparelho quer verticalmente (Fig. 9) ou
horizontalmente. (Fig. 10) a fim de suspender o gancho de
armazenamento (16) no bocal de combinagao (19) no suporte
de assisténcia de armazenamento em a parte de trés ou o

fundo do aparelho.

4. Armazenar o aparelho num local seco e fresco, protegido de
luz solar directa e fora do alcance das criancas.

. The exhaust filter (C) is located under the ventilation grille (5).

. Remove the exhaust filter and wash it in clear warm water. Do
not add any cleaning agents as they damage the filter.

. Place the exhaust filter back to its original position.

Attach the ventilation grille and lock it.

Fig. 8

Fig. 9

RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Problema

Possivel causa e solucdes

Fraco poder de sucgao

Saco do pé cheio - substituir o saco do pd

Tubo ou mangueira bloqueada - bloquear - remover blogqueio do tubo ou
mangueira

Filtros sujos - filtros limpos

O aspirador de pé néo se liga

Cabo de alimentagao nao ligado - ligar a rede eléctrica. Se o problema ainda
persistir

O cabo de alimentagdo nao
rebobinara

Cabo de alimentagao estendido para além da marcagdo amarela - premir o
botdo de enrolamento do cabo de novo e cuidadosamente puxar o cordéo.
Se isto ndo ajudar, ter o aparelho verificado por um electricista qualificado.

ESPECIFICACAO TECNICA

Voltagem: AC 220V-240V~
Frequéncia: 50Hz-60Hz
Poténcia: 800W

Eliminacdo correcta deste produto:

hi¢

Esta marcagdo indica que este produto nao deve ser eliminado com outros residuos domésticos em toda a UE. Para evitar
possiveis danos ao ambiente ou a saide humana devido a eliminacdo descontrolada de residuos, reciclé-los de forma
responsavel para promover a reutilizagao sustentavel dos recursos materiais. Para devolver o seu dispositivo usado, por
favor utilize os sistemas de devolugdo e recolha ou contacte o retalhista onde o produto foi adquirido, podem levar este
produto para uma reciclagem ambientalmente segura.
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MANUAL INSTRUCTIUNI

Numai pentru uz casnic.
Cititi acest manual cu atentie inainte de utilizare.

I\/IASURI DE SIGURANTA IMPORTANTE

10.

1.

12.
13.

14.

15.
16.

17.

18.

. Inainte de a utiliza aparatul pentru prima data, cititi cu

atentie aceste instructiuni. Va rugam sa pastrati acest
manual de utilizare pentru consultare ulterioara.

. Includeti acest manual de instructiuni atunci cand

transmiteti aparatul catre o terta parte.

. Acest aparat este destinat exclusiv uzului casnic si

trebuie utilizat numai in interior.

. Utilizati aparatul numai in scopul propus. Utilizarea

necorespunzatoare poate duce la pericole.

. Aparatul este destinat numai aspirarii particulelor

uscate, asa cum este stipulat in acest manual de
instructiuni. Nu-l utilizati in alte scopuri.

. Nu poate fi acceptata nicio raspundere pentru orice

daune care apar in cazul utilizarii necorespunzatoare
sau manipularii incorecte.

. Folositi intotdeauna aparatul pe o suprafata uniforma

si uscata.

. Pentru a preveni daunele si vatamarile, utilizati

numai accesorii originale sau cele recomandate de
producator.

. Pericol de sufocare! Pastrati toate materialele de

ambalare departe de copii.

Acest aparat nu este destinat utilizarii de catre
persoane (inclusiv copii) cu capacitati fizice, senzoriale
sau mentale reduse sau cu lipsa de experienta si
cunostinte, cu exceptia cazului in care li s-a acordat
supraveghere sau instructiuni privind utilizarea
aparatului de catre o persoana responsabila pentru
siguranta lor.

Copiii trebuie supravegheati pentru a se asigura ca nu
se joaca cu aparatul.

Nu lasati aparatul nesupravegheat cand il folositi.

Protejati aparatul impotriva caldurii, prafului, razelor
solare directe, umezelii, apei. Daca aparatul este umed
sau expus la umiditate ridicatd, deconectati-l imediat.

Pastrati cablul de alimentare al aparatului la distanta
de flacari sau zone fierbinti (de exemplu cuptoare,
arzatoare cu gaz fierbinte sau electrice si alte aparate /
obiecte care produc caldura).

Nu introduceti niciun obiect in aparat.

inainte de a curta sau depozita aparatul, opriti-|

si scoateti intotdeauna stecherul din priza (trageti
stecherul, nu cablul). Scoateti toate accesoriile atasate
nainte de a curata sau depozita aparatul.

Nu introduceti cablul de alimentare al aparatului in apa
sau in alte lichide.

Nu atingeti niciodata cablul de alimentare sau priza cu
mainile umede.

19.

24.

25.

26.
27.
28.

29.
30.
31.

32.

33.

34.

35.

36.
37.

38.
39.

40.

Tnainte de a conecta aparatul la reteaua de alimentare,
asigurati-va ca tensiunea de pe eticheta de evaluare
este aceeasi ca in casa dvs.

. Deconectati intotdeauna de la reteaua de alimentare

atunci cand nu este utilizat si inainte de curatare.

. Nu utilizati aparatul daca este deteriorat sau daca
aparatul nu functioneaza corect.

. Orice cablu prelungitor trebuie s fie potrivit pentru

puterea adecvata utilizata

. Evitati deteriorarea cablului de alimentare prin ciupire
sau prin contactul cu margini ascutite.

Verificati aparatul si cablul de alimentare in mod
regulat pentru eventuale daune. Dacé exista semne
ca cablul este deteriorat in cel mai mic grad, nu folositi
aparatul. Nu incercati sa reparati singur aparatul.

Tn cazul in care cablul de alimentare este deteriorat,
acesta trebuie inlocuit de un electrician calificat pentru
a evita pericolele sau aparatul trebuie eliminat.

Purtati intotdeauna aparatul de méanerul de transport,
niciodata de furtunul de aspirare sau de cablu.

Utilizati doar accesoriile furnizate impreuna cu aparatul.

Tnainte de a utiliza aparatul, asigurati-vé c suprafata
fara obiecte ascutite sau obiecte mari, altfel sacul de
praf si aparatul pot fi deteriorate.

Nu folositi niciodata aparatul fara filtre.
Nu folositi niciodata aparatul fara sac de praf.

NU trageti cablul de alimentare dincolo de marcajul
galben.

NU aspirati apa, obiecte umede, lichide, cenusa,
carbuni fierbinti, mucuri de tigara sau orice obiect
fierbinte care fumega sau arde etc.

NU aspirati materiale inflamabile sau combustibile
(adica lichide pentru brichete, benzina, inalbitor,
kerosen, amoniac etc.) si nu folositi in prezenta
lichidelor explozive sau a vaporilor.

NU aspirati tonerul (utilizat in imprimante laser,
aparate de copiat etc.); exista risc de blocaj, incendiu
si explozie.

NU aspirati tencuiala, cimentul, deoarece filtrele se pot
bloca.

NU célcati cablul de alimentare cu aspiratorul.

NU folositi aspiratorul daca este blocat. Opriti-| si
eliminati toate blocajele inainte de a continua.
Verificati daca filtrele sunt introduse corect.

Pastrati parul, hainele si partile corpului departe de
duza de vid in timpul utilizarii.

Pastrati aparatul departe de sursele de caldura, cum ar
fi calorifere, cuptoare etc.
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ELEMENTE DE OPERARE

1. Roata 10. Capac de depozitare a 20. Duza pentru spatii inguste / perie
2. Cablu de alimentare cu mufa accesoriilor 2in1
3. Suport de depozitare, spate si 11. Furtun de aspiratie 21. Sac de praf
inferior 12. Ménerul furtunului 22. Instrument de tapiterie
4. Butonul de derulare a cablului 13. Regulator al debitului de aer 23. Capac
5. Grila de aerisire 14. Tub de aspirare telescopic 24. Méaner de transport
6. Clapa de eliberare a grilei de 15. Glisa de eliberare a tubului 25. Butonul de eliberare a capacului
ventilatie 16. Carlig de depozitare 26. Admisia furtunului de aspiratie
7. Comutatorul ON / OFF 17. Adaptor pentru tub 27. Butonul de eliberare a furtunului
8. Butqngl de control al puterii de 18. Buton perie de aspiratie
aspiratie 19. Duzs combinata 28. Adaptor furtun de aspiratie

. Indicatorul plin al sacului de praf

INAINTE DE PRIMA UTILIZARE
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. Scoateti toate materialele de ambalare de pe produs.

Eliminati toate materialele de ambalare intr-un mod
adecvat. Contactati autoritatile locale despre punctele
de colectare sau separare a deseurilor.

. Verificati livrarea pentru integralitate si eventualele

daune cauzate de transport. In caz de daune la
expediere sau de expediere incompletd, contactati
vanzatorul.

. Va rugam sa pastrati ambalajul original. Folositi-l pentru

a depozita aparatul atunci cand nu il folositi pentru o
perioada lunga de timp.

. La livrare, aspiratorul este deja prevazut cu un sac de

praf. Pentru a va asigura ca existd un sac de praf instalat

n produs, apasati butonul de eliberare a capacului (25)
pentru a deschide capacul (23) pentru a avea acces la
compartimentul sacului de praf. Pentru a schimba sacul
de praf, urmati instructiunile de la ,inlocuirea sacului
de praf”.

= NOTA
Capacul nu poate fi inchis daca nu este instalat niciun
sac de praf.

5. Verificati daca filtrul motorului si filtrul de evacuare

sunt la locul lor. Pentru a avea acces la filtre, urmati
instructiunile de la ,Intretinerea filtrului”.



MONTARE

1.

Introduceti adaptorul furtunului de aspiratie (28) n
orificiul de admisie al furtunului de aspiratie (26) pana
se blocheaza in porzitie. In timpul conectarii, apasati
butoanele de eliberare a furtunului de aspiratie (27) de
pe adaptorul furtunului de aspiratie. Pentru a scoate
furtunul de aspiratie, apasati butoanele de eliberare a
furtunului de aspiratie si scoateti furtunul de aspiratie.

. Atasati tubul de aspiratie telescopic (14) la capatul

maénerului (12) pana cand este bine conectat.

FUNCTIONARE

Utilizare generala

1.

Trageti cablul de alimentare (2) la lungimea dorita. Nu
trageti mai departe de marcajul galben de pe cablul de
alimentare pentru a evita deteriorarea.

. Introduceti stecherul intr-o priza de alimentare

3.

Extindeti tubul de aspiratie telescopic impingand glisa
de eliberare a tubului (15) in jos. Eliberati lamela de
eliberare a tubului de indata ce a fost atinsa lungimea
necesara a tubului. Asigurati-va ca se blocheaza in
pozitie.

. Atasati duza combinata (19) sau duza 2in 1 pentru

spatii inguste / perie (20) sau instrumentul de tapiterie
(22) la capatul tubului de aspiratie telescopic.

. Curétati cu o viteza constanta. Rotile (1) vor sustine o

miscare usoard a aparatului.

. Dupa utilizare, apasati comutatorul ON / OFF pentru a

opri unitatea.

adecvatd. 8. Deconectati stecherul de la priza.

3. Alegeti setarea corectd pentru pardoseala apasand
comutatorul pentru perie (18).
Cu perie: podele din lemn, titluri, marmura
Fara perie: covoare / suprafete textile

9. Tineti stecherul in siguranta pentru a ghida cablul de
alimentare in timp ce apasati butonul de derulare a
cablului (4).

N L 10. Acordati atentie distantei care poate fi acoperita cu

4. Porniti aparatul apasand comutatorul ON / OFF (7). lungimea cablului.

5. Reglati puterea de aspiratie rotind butonul de control T
al puterii de aspiratie (8). De asemenea, consultati

sectiunea ,Setéri de control al puterii de aspiratie”.

. Deconectati intotdeauna stecherul de la priza inainte
de a derula cablul.

Setari putere de aspiratie

Rotind butonul de control al puterii de aspiratie (8) in sensul acelor de ceasornic
pentru a creste puterea si rotind in sens invers acelor de ceasornic pentru a
reduce puterea (Fig.1).

Va rugam sa consultati urmatoarele setari de alimentare recomandate:

MIN: pentru perdele si tesaturi delicate

Medium: pentru covoare groase si podele textile

MAX: pentru covoare si pardoseli rezistente

Regulator flux aer

Deschideti regulatorul fluxului de aer (13) de pe méner (12) pentru a regla fluxul
de aer sau pentru a curdta obiectele care blocheaza duza (Fig.2). Deschideti
treptat regulatorul fluxului de aer pentru a reduce puterea de aspiratie.

Fig.2

Accesorii

Accesoriu podea mixt

Accesoriu combinata pentru pardoseala (19) are doua setari:

cu perie si fara perie. Apasati butonul periei pentru a retrage peria.
Cu perie: podele din lemn, titluri, marmura

Fara perie: covoare / suprafete textile

Fig. 3
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Accesoriu 2in1 pentru spatii inguste si tapiterie
1. Conectati accesoriul pentru spatii inguste / perie sau tapiterie la capatul manerului
(12) sau la tubul de aspiratie telescopic (14).

2. Folositi instrumentul de tapiterie pentru a aspira tapiteria.

3. Pentru a curata colturile greu accesibile, tineti accesoriul pliat si folositi- pentru spatii
inguste

4. Pentru a utiliza accesoriul ca perie, trageti sectiunea periei in directia sagetii pana se
blocheaza in pozitie (Fig.4). )
Fig.4

CURATARE SI INTRETINERE

1. Nu utilizati alcool, acetond, benzen, agenti de curatare etc. pentru curatarea partilor sintetice ale aparatului. Nu folositi
perii dure sau obiecte metalice.

2. Nu introduceti aparatul sau stecherul in apa sau in alte lichide.

3. Stergeti regulat exteriorul aparatului cu o carpa usor umezita si apoi uscati cu o carpa moale.

Inlocuirea sacului de praf
1. Tineti furtunul de aspiratie in timpul functionarii in aer. Daca indicatorul plin al sacului
de praf (9) arata rosu, sacul de praf (21) este plin si necesita inlocuire imediata.
2. Opriti aparatul si scoateti stecherul priza de alimentare.

3. Trageti butonul de eliberare a capacului (25) si ridicati capacul (23) pana se
blocheaza in pozitie (Fig.5)

4. Trageti cu atentie in sus suportul sacului de praf (A), inclusiv sacul de praf.

5. Scoateti sacul de praf folosit din suportul sacului de praf. Eliminati sacul de prafin
conformitate cu reglementérile locale.

6. Glisati 0 noua punga de praf in suportul pungii de praf. Acordati atentie ségetii de pe
sacul de praf, care trebuie s& indice partea inferioara a suportului sacului de praf.

7. Reintroduceti cu grija suportul sacului de praf (A) cu sacul de praf in compartimentul
sacului de praf pana se blocheaza in pozitie. Aliniati sacul de praf uniform in interiorul

. ! Fig.5
compartimentului.

Intretinere filtru

Aparatul dvs. este echipat cu doua filtre. Un filtru motor (filtru de admisie) si un filtru de
evacuare. Ambele filtre necesita intretinere regulata conform instructiunilor de mai jos

Filtru motor
1. Curétati filtrul motorului (B) cand schimbati sacul de praf. Filtrul motorului se poate
spala.
2. Filtrul motorului este in partea din spate a compartimentului sacului de praf (Fig.6).
Trageti suportul filtrului in sus pentru a scoate suportul si filtrul (Fig.7)

3. Impingeti filtrul motorului din suportul filtrului.

4. Spalati filtrul motorului in apa calda. NU adaugati agenti de curatare deoarece pot
deteriora filtrul.

5. Dupa spalare, uscati complet filtrul motorului. Daca este necesar, lasati-l sé se
usuce la aer.

6. Introduceti filtrul motorului in suportul filtrului si asezati suportul filtrului Tnapoi in
pozitia initiala.

= NOTA Suportul filtrului poate fi introdus doar intr-o singura directie.

Fig.7

7. Inchideti capacul.
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Filtru de evacuare
1. Filtrul de evacuare (C) este amplasat sub grila de ventilatie (5).

2. Impingeti clapa de eliberare in sus pentru a scoate grila de
ventilatie. Consultati Fig.8

3. Indepartati filtrul de evacuare si spalati-l cu apa calda. Nu
adaugati agenti de curatare deoarece deterioreaza filtrul.

4. Dupa spalare, uscati complet filtrul de evacuare. Daca este
necesar, lasati-l sa se usuce n aer.

5. Asezati filtrul de evacuare napoi in pozitia initiala. Fig. 8

6. Atasati grila de ventilatie si blocati-o.

Depozitare

1. Lasati aparatul sa se raceasca complet inainte de depozitare.

2. Derulati complet cablul de alimentare.

3. Pozitionati aparatul fie pe verticala (Fig. 9), fie pe orizontala
(Fig. 10) pentru a suspenda cérligul de deporzitare (16) de
pe duza combinata (19) in suportul de asistenta pentru
depozitare din spatele sau partea inferioara a aparatului. .

4. Pastrati aparatul intr-un loc uscat si racoros, ferit de lumina
directd a soarelui si la indeména copiilor.

Fig.9

DEPANARE

Problema Cauza posibila si solutii

Putere slaba de aspirare e Sac plin - nlocuiti sacul
e Tub sau furtun blocat - indepartati blocajul din tub sau furtun
e Filtre murdare - curatati filtrele

Aspiratorul NU porneste e Cablul nu este conectat - conectati Daca problema persista, contactati un tehnician.

Cablul nu se strange e Cablu extins peste semnul galben - apdsati din nou butonul si trageti usor de cablu.
Dacé nu functioneaza aparatul trebuie verificat de un electrician calificat.

SPECIFICATII TEHNICE

Voltaj: AC 220V-240V~
Frecventa: 50Hz-60Hz
Putere: 800W

Eliminarea corecta a acestui produs:

)74

Acest marcaj indica faptul ca acest produs nu trebuie aruncat impreuna cu alte deseuri menajere in intreaga UE. Pentru a
preveni posibilele daune aduse mediului sau sanatatii umane prin eliminarea necontrolata a deseurilor, reciclati-le in mod
responsabil pentru a promova reutilizarea durabila a resurselor materiale. Pentru a returna dispozitivul folosit, va rugam sa
utilizati sistemele de returnare si colectare sau sa contactati distribuitorul de la care a fost achizitionat produsul, acesta poate
lua acest produs pentru reciclarea in conditii de siguranta a mediului.
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SLO

UPORABNISKI PRIROCNIK

Samo za uporabo v gospodinjstvu.
Pred uporabo natanéno preberite ta navodila.

POMEMBNA NAVODILA GLEDE VARNOST!

N

w

1. Pred prvo uporabo aparata natan¢no preberite ta
navodila. Ta uporabniski priro¢nik shranite, da ga boste
lahko uporabljali v prihodnje.

. Pri predaji aparata tretji osebi priloZite ta priro¢nik za

uporabo.

Ta aparat je namenjen samo za uporabo v

gospodinjstvu in ga je treba uporabljati samo v

notranjih prostorih.

4. Ta aparat uporabljajte le za namen, za katerega je bil

15.
16.
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predviden. Z nepravilno uporabo se lahko pojavijo
nevarnosti.

. Aparat je namenjen le sesanju suhih delcev, kot
je navedeno v tem priroéniku za uporabo. Ne
uporabljajte ga za druge namene.

. Pri nepravilni uporabi ali ravnanju ni mogoce sprejeti
nobene odgovornosti za kakr$no koli $kodo, ki bi zato
nastala.

. Aparat vedno uporabljajte na ravni, stabilni in suhi
povrsini.

8. Da preprecite $kodo in telesne poskodbe, uporabljajte

le originalne pripomocke ali tiste, ki jih priporo¢a
proizvajalec.

. Nevarnost zadusitve Poskrbite, da bo vsa embalaza
zunaj dosega otrok.

. Ta aparat ni namenjen osebam (vklju¢no z otroki) s
telesnimi, senzorié¢nimi ali dudevnimi okvarami ali
pa osebam brez izkugenj in znanja, razen ¢e so pod
nadzorom osebe, ki je odgovorna za njihovo varnost,
ali pa jim je ta oseba podala navodila za uporabo
aparata.

1. Da se otroci zagotovo ne bodo igrali z aparatom, jih je
treba nadzorovati.

. Aparata med uporabo nikoli ne pustite
nenadzorovanega.

. Aparat zas¢itite pred vrocino, prahom, neposredno
sonéno svetlobo, vlago, kapljanjem in pljuski vode. Ce
je aparat vlazen ali izpostavljen visoki vlaznosti, ga takoj
odklopite.

. Pazite, da napajalni kabel in vti¢ aparata ne bosta v
blizini ognja ali vro¢ih obmodij (npr. pecic, plinskih ali
elektriénih gorilnikov in drugih naprav/predmetoy, ki
proizvajajo toploto).

V aparat ne vstavljajte nobenih predmetov.

Pred ¢iséenjem ali shranjevanjem aparat izklopite
in vedno odklopite vti¢ iz vti¢nice (povlecite vti¢, ne
kabla). Pred ¢is¢enjem ali shranjevanjem aparata
odstranite vse priklopljene nastavke.

. Napajalnega kabla ali vti¢a aparata ne smete potapljati
v vodo ali katero koli drugo tekocino.

. Napajalnega kabla ali aparata se nikoli ne dotikajte z
mokrimi ali vlaznimi rokami.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.
27.
28.

29.
30.
31.
32.

33.

34.

35.

36.
37.

38.
39.

40.

Preden aparat priklopite na omrezno napajanje,
preverite, ali napetost, ki je navedena na ploscici z
nazivnimi podatki, ustreza omrezni napetosti pri vas
doma.

Ko aparata ne uporabljate in preden ga boste ¢istili, ga
odklopite iz napajalne vti¢nice.

Aparata ne uporabljajte, ¢e je poskodovan ali deluje
nepravilno.

Kakrsen koli podaljsek mora biti primeren za ustrezno
izhodno mo¢, ki je uporabljena.

Pazite, da kabla ne boste poskodovali s pris¢ipnjenjem
ali stikom z ostrimi robovi.

Redno pregleduite, ali so na aparatu in napajalnem
kablu morda poskodbe. Ce obstaja kakrsen koli znak,
da je kabel poskodovan, ¢etudi samo malo, aparata ne
uporabljajte. Aparata ne skuajte popravljati sami.

Ce je napajalni kabel poskodovan, ga mora zaradi
preprecitve zamenjati usposobljeni elektricar ali pa je
treba aparat odstraniti.

Aparat vedno prenasajte tako, da ga primete za rocaj
za prenasanje, nikoli za sesalno gibko cev ali kabel.

Vedno uporabljajte nastavke, prilozene aparatu.

Pred uporabo aparata se prepricajte, da na povrsini ni
konicastih ali ostrih predmetov ali velikih predmetov,
sicer se posoda za prah in aparat lahko poskodujeta.
Aparata nikoli ne uporabljajte brez namescenih filtrov.
Aparata nikoli ne uporabljajte brez posode za prah.
Napajalnega kabla NE vlecite dlje od rumene oznake.
NE sesajte vode, mokrih predmetov, tekocin, pepela,
vro¢ega oglja, cigaretnih ogorkov ali kakrsnih koli
vrocih kadecih se ali gorecih predmetov ipd.

NE sesajte vnetljivih ali gorljivih materialov (4. tekocine
za vzigalnike, bencina, kerozina, belila na osnovi klora,
amoniaka ipd.) in ne uporabljajte v blizini eksplozivnih
teko¢in ali hlapov.

NE sesajte ¢rnila tonerja (ki se uporablja pri laserskih
tiskalnikih, kopirnih strojih itd.), saj obstaja tveganje
zamasitve, pozara in eksplozije.

NE sesajte ometov, cementa ipd., saj se filtri lahko
zamasijo.

Sesalca NE zapeljite prek napajalnega kabla.

Ce je sesalec zamasen, ga NE uporabljajte. Preden
nadaljujete, ga IZKLOPITE in odistite vse zamasitve.

Preverite, ali so filtri pravilno vstavljeni.

Med uporabo poskrbite, da lasje, obladila in deli telesa
ne bodo v blizini sesalne Sobe.

Pazite, da aparat ne bo v bliZini virov toplote, kot so
radiatorji, pecice ipd.



9. Indikator polne vrecke za prah

PRED PRVO UPORABO

DELOVNI ELEMENTI

& 20
@ 21
23

. Kolesce 10. Pokrov shranjevalnega prostora 19. Kombinirana $oba

. Napajalni kabel z vti¢em za nastavke

. Drzalo za shranjevanje, zadnji in

11. Sesalna gibka cev

20. Ozka Soba 2 v 1/30ba s krtaco
21. Vrecka za prah

spodnji del 12. Rocaj gibke cevi 22. Nastavek za oblazinjeno pohitvo
4. Tipka za navijanje kabla 13. Regulator pretoka zraka 23. Pokrov
. Prezragevalna resetka 14. Teleskopska sesalna cev 24. Rotaj za prenadanje
. Rocica za sprostitev prezracevalne 15. Drsnik za sprostitev cevi 25. Gumb za sprostitev pokrova
redetke ; ; ;
Stikalo 28 VKLOP/IZKLOP 16. Kavelj za shranjevanje 26. Dovod sesalne gibke cevi
. Stikalo za :
. ) 17. Adapter cevi 27. Gumb za sprostitev sesalne gibke
8. Gumb za nadzor moti sesanja 18. Stikalo za potisk krtace navznoter cevi

ali navzven

1. Z aparata odstranite vso embalazo. Vso embalazo
ustrezno odstranite. Glede zbiralnih mest ali lo¢evanja
odpadkov se obrnite na lokalne organe.

. Preverite, ali je posiljka cela in ali se je med prevozom
morda poskodovala. Ce je med posiljanjem prislo
do poskodb ali ¢e posiljka ni cela, se obrnite na
prodajalca.

. Shranite originalno embalazo. Uporabite jo za
shranjevanje aparata, ko ga dlje ¢asa ne boste
uporabljali.

. Pri dobavi je sesalnik ze opremljen z vre¢ko za prah. Da
se prepricate, ali je v izdelku nameséena vrecka za prah,

28. Adapter sesalne gibke cevi

pritisnite gumb za sprostitev pokrova (25), da odprete
pokrov (23) in pogledate v predelek za vrec¢ko za prah.
Da vstavite novo vrecko za prah, upostevajte navodila v
poglavju ,Zamenjava vrecke za prah”.

= OPOMBA

Ce vrecka za prah v izdelku ni namescena, pokrova ni
mogoce zapreti.

. Preverite, ali sta namescena filter motorja in filter

izpuhov. Za dostop do filtrov upostevajte navodila v
poglavju ,Vzdrzevanie filtrov".
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SESTAVLJANJE

1. Pomikajte adapter sesalne gibke cevi (28) v dovod 3. Razsirite teleskopsko sesalno cev, tako da drsnik
sesalne gibke cevi (26), dokler se ne zapahne. Pri za sprostitev cevi (15) potisnete navzdol. Takoj ko
prikljucitvi pritisnite gumba za sprostitev sesalne gibke dosezete ustrezno dolzino cevi, sprostite drsnik za
cevi (27) na adapterju sesalne cevi. Da odstranite sprostitev cevi. Prepricajte se, da se je cev zaskocila.
sesalno g.ibko cev, pritisnite gumba za sprostitev 4. Pritrdite kombinirano $obo (19), ozko $obo 2 v 1/%0bo s
sesalne gibke cevi in izvlecite sesalno gibko cev. krtaco (20) ali nastavek za oblazinjeno pohistvo (22) na

2. Potiskajte teleskopsko sesalno cev (14) na konec rocaja konec teleskopske sesalne cevi.

(12), dokler ne bo trdno pritrjena.
Splo$na uporaba

1. lzvlecite ustrezno dolzino napajalnega kabla (2). Da 6. Sesajte z enakomerno hitrostjo. Kolesa (1) podpirajo
preprecite poskodbe, ne vlecite dlje kot do rumene enostavno premikanje aparata.
oznake na napajalnem kablu. 7. Po uporabi pritisnite stikalo za VKLOP/IZKLOP, da

2. Vstavite napajalni vti¢ v primerno napajalno vti¢nico. IZKLOPITE enoto.

3. Izberite pravilno nastavitev za tla, tako da pritisnete stikalo 8. Odklopite vti¢ iz napajalne vti¢nice.

za potisk krta¢e navznoter ali navzven (18).

Potisk krtace navzven: lesene talne obloge, kerami¢ne
ploscice, marmor.

Potisk krtace navznoter: preproge/tekstilne povrsine.

. S pritiskom na stikalo za VKLOP/IZKLOP (7) vklopite

aparat.

. Zgumbom za nadzor modi sesanja (8) prilagodite mo¢

sesanja. Glejte tudi poglavje ,Nastavitve nadzora mo¢i
sesanja”.

9. Trdno drZite vti¢, da boste vodili napajalni kabel, medtem

ko boste pritiskali na gumb za navijanje kabla (4).

. Bodite pozorni na razdaljo, ki jo je mogoce zajeti z

dolzino kabla.

. Pred navijanjem kabla vedno odklopite napajalni vti¢.

Nastavitve nadzora moci sesanja

Obrnite gumb za nadzor moci sesanja (8) v smeri urnega kazalca, da povecate
mo¢, in v nasprotni smeri urnega kazalca, da zmanjsate mo¢ (slika 1).

Glejte naslednje priporo¢ene

nastavitve moci:

MIN: za zavese in obcutljive tkanine.

Srednje: za preproge z visokim florom in tekstilne talne obloge.

MAX: za vzdrzljive preproge in tla.

Regulator pretoka zraka

Odprite regulator pretoka zraka (13) na ro¢aju (12), da boste regulirali pretok
zraka ali odstranili predmete, ki blokirajo Sobo (slika 2). Postopno odprite
regulator pretoka zraka, da zmanjsate mo¢ sesanja.

Slika 2

Nastavki v obliki sob

Kombinirana Soba za tla

Kombinirana $oba za tla (19) ima dve nastavitvi: 1
potisk krtace navzven in potisk krtace navznoter. Pritisnite stikalo za potisk krtace

navzven na kombinirani $obi, da potisnete krtaco navzven (slika 3).

Pritisnite stikalo za potisk krtace navznoter, da umaknete krtaco.

Potisk krtace navzven: lesene talne obloge, kerami¢ne ploscice, marmor.

Potisk krtace navznoter: preproge/tekstilne povrsine. Slika 3
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Ozka Soba 2 v 1/50ba s krtaco in k za oblazinjeno pohistvo

1. Pritrdite ozko Sobo/Sobo s krtaco ali nastavek za oblazinjeno pohistvo na konec rocaja

2.

3. Za ¢iscenje tezko dostopnih kotov naj bo Soba zloZena in uporabite jo kot ozko Sobo.

(12) ali na teleskopsko sesalno cev (14).

Za sesanje oblazinjenega pohistva uporabite nastavek za oblazinjeno pohistvo.

4. Da boste $obo uporabili kot Sobo s krtaco, povlecite del s krtaco v smeri puscice,

dokler se ne zaskodi (slika 4).

NEGA IN CISCENJE

1. Za &iséenje sinteti¢nih delov aparata ne uporabljajte alkohola, acetona, benzena, ¢istilnih sredstev za razmascevanije ipd.

2. Aparata ali napajalnega vti¢a ne smete potapljati v vodo ali katero koli drugo tekocino.

3. Redno brisite zunanjost naprave z rahlo navlazeno krpo in jo nato osusite z mehko krpo.

Ne uporabljajte trdih krta¢ ali kovinskih predmetov.

Zamenjava vrecke za prah

1.

Med postopkom drzite sesalno gibko cev v zraku. Ce indikator polne vrecke za
prah (9) zasveti rdece, je vrecka za prah (21) polna in jo je treba takoj zamenjati.

. IZKLOPITE aparat in odklopite vti¢ iz napajalne vti¢nice.

. Povlecite gumb za sprostitev pokrova (25) in dvigujte pokrov (23), dokler se ne

zaskodi (slika 5).

. Previdno povlecite drzalo vrecke za prah (A) navzgor, skupajz vre¢ko.

Slika 5

. Potisnite izrabljeno vrecko za prah iz drzala vrecke. Odstranite vrecko za prah v

skladu z lokalnimi predpisi.

. Potisnite novo vre¢ko za prah v drzalo vrec¢ke. Bodite pozorni na puséico na vrecki

za prah, ki mora kazati proti dnu drzala vrecke za prah.

. Drzalo vrecke za prah (A) z vre¢ko znova previdno vstavljajte v predelek vrecke za

prah, dokler se ne zaskodi. Vrecko za prah enakomerno razporedite po predelku.

Vzdrzevanije filtra

Aparat je opremljen z dvema filtroma: filtrom motorja (filter za dovajani zrak) in filtrom
izpuhov. Oba filtra je treba redno vzdrzevati po spodnjih navodilih.

Filter motorja

1.

Pri menjavi vrecke za prah odistite filter motorja (B). Filter motorja je mogoce
oprati.

. Filter motorja je na zadnjem delu predelka za vre¢ko za prah (slika 6). Povlecite

drzalo filtra navzgor, da locite drzalo filtra in filter (slika 7).

. Potisnite filter motorja iz drzala filtra.

4. Operite filter motorja v &isti topli vodi. Ne dodajajte nobenih &istilnih sredstev, saj

poskodujejo filter.

. Po pranju do konca posusite filter motorja. Po potrebi naj se posusi na zraku.

. Vstavite filter motorja v drzalo filtra in namestite drzalo filtra v njegov prvotni

polozaj.

== OPOMBA ' Dz filtra je mogoce vstaviti le v eni smeri.

. Zaprite pokrov.

Slika 4

Slika 5

Slika 7
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Filter izpuhov

1. Filter izpuhov (C) je pod prezracevalno resetko (5).

2. Potisnite rocico za sprostitev navzgor, da boste odstranili
prezracevalno resetko. Glejte sliko 8.

3. Odestranite filter izpuhov in ga operite v €isti topli vodi. Ne
dodajajte nobenih Eistilnih sredstev, saj poskodujejo filter.

4. Po pranju do konca posusite filter izpuhov. Po potrebi naj se

posusi na zraku.

5. Namestite filter izpuhov v njegov prvotni polozaj.

Slika 8

6. Pritrdite prezracevalno resetko in jo zapahnite.

Shranjevanje

1. Pred shranjevanjem naj se aparat popolnoma ohladi.
2. Do konca navijte napajalni kabel.

3. Aparat postavite navpi¢no (slika 9) ali vodoravno (slika 10), da
bo kavelj za shranjevanje (16) na kombinirani $obi (19) visel
na pomoznem drzalu za shranjevanje na zadnji strani ali dnu

aparata.

4. Shranite aparat na suho in hladno mesto, za¢iteno pred
neposredno sonéno svetlobo in zunaj dosega otrok.

ODPRAVLJANJE TEZAV

Tezava

Mozni vzrok in resitve

Sibka mo¢ sesanja

¢ Polna vre¢ka za prah - zamenjajte jo.
e Cev ali gibka cev je zamasena - odstranite zamasitev iz cevi ali gibke cevi.
e Filtri so umazani - oéistite filtre.

Sesalnik se ne VKLOPI

¢ Napajalni kabel ni priklopljen - priklopite ga na omrezno napajanje.
Ce tezave e vedno ne morete odpraviti, se obrnite na usposobljenega tehnika.

Napajalni kabel se ne znova
pritisnite navija

¢ Napajalni kabel je iztegnjen prek rumene oznake. - gumb za navijanje kabla in
previdno povlecite kabel. Ce to ne pomaga, naj aparat pregleda usposobljeni
tehnik.

TEHNICNE SPECIFIKACIJE

Napetost: AC 220-240 V~
Frekvenca: 50-60 Hz
Mo¢: 800 W

Pravilno odstranjevanje tega izdelka:

hi¢

Ta oznaka kaze, da tega izdelka nikjer v Evropski uniji ni dovoljeno odlagati skupaj z drugimi gospodinjskimi odpadki. Za
preprecitev morebitne skode za okolje ali zdravje ljudi, ki nastane zaradi nenadzorovanega odlaganja v okolju, izdelek
odgovorno reciklirajte, da boste spodbujali trajnostno naravnano ponovno uporabo virov surovin. Uporabljeno napravo
vrnite prek sistemov za vracanje in zbiranje ali pa se obrnite na prodajalca, pri katerem ste izdelek kupili; ta izdelek lahko
prevzame in ga reciklira na nacin, ki je varen za okolje.
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UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Samo za domacinstvo.
Pre upotrebe pazljivo proditajte uputstvo za upotrebu.

VAZNA UPUTSTVA ZA BEZBEDNOST

1. Pre prvog kori$¢enja uredaja pazljivo proditajte ova
uputstva. Molimo sacuvajte ovo uputstvo za upotrebu
za buducu upotrebu.

2. Ukljucite ovo uputstvo za upotrebu kada uredaj
predajete trecoj strani.

3. Ovaj aparat je namenjen samo za upotrebu u
domacinstvu i sme se koristiti samo u zatvorenom
prostoru.

4. Koristite aparat samo za predvidenu namenu.
Nepravilna upotreba moze dovesti do opasnosti.

5. Aparat je predviden samo za usisavanje suvih Cestica
kako je navedeno u ovom uputstvu za upotrebu.
Nemojte ga koristiti u druge svrhe.

6. Ne preuzimamo odgovornost za bilo kakvu stetu koja
nastane u slucaju nepravilne upotrebe ili nepravilnog
rukovanja.

7. Aparat uvek koristite na ravnomernoj i suvoj povrsini.

8. Da biste spreili ostecenja i povrede, koristite samo
originalni pribor ili one koje preporuéuje proizvodac.

9. Opasnost od gusenja! Cuvajte sav materijal za
pakovanje van domasaja dece.

10. Ovaj aparat nije namenjen za upotrebu osobama
(ukljucujudi decu) sa smanjenim fizi¢kim, senzornim
ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva
i znanja, osim ako im osoba koja je odgovorna za
njihovu bezbednost nije dala nadzor ili instrukcije o
upotrebi aparata.

11. Decu treba nadzirati kako se ne bi igrali sa aparatom.
12. Ne ostavljajte aparat bez nadzora dok je u upotrebi.

13. Zaétitite uredaj od toplote, prasine, direktne sunceve
svetlosti, vlage, kapanja i prskanja vode. Ako je aparat
mokar ili izlozen visokoj vlaznosti, odmah ga iskljucite
iz struje.

14. Kabal za napajanje aparata i utika¢ drzite dalje od
plamena ili vruéih podrudja (npr. pecnice, kotlarnice
na gas ili elektri¢ni aparati i drugi aparati/predmeti za
proizvodnju toplote).

15. Ne stavljajte nikakve predmete u aparat.

16. Pre ciséenja ili skladistenja aparata, iskljucite ga i uvek
izvucite utikad iz uti¢nice (izvucite utika¢, a ne kabl). Pre
¢iséenja ili skladistenja aparata uklonite svu dodatnu
opremu.

17. Ne uranjajte kabl za napajanje aparata ili utika¢ u vodu
ili bilo koju drugu te¢nost.

18. Nikada ne dodirujte kabl za napajanje uredaja ili utika¢
mokrim ili vlaznim rukama.

19. Pre nego $to prikljuéite uredaj na elektri¢nu mrezu,
proverite da li je napon na natpisnoj oznaci isti kao u
vasem domu.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.
30.
31.
32.

33.

34.

35.

36.
37.

38.
39.

40.

Uvijek iskljucite utika¢ iz uti¢nice kada se ne koristi i
prije Cisc¢enja.

Ne rukujte aparatom ako je ostecen ili nakon kvara na
aparatu.

Bilo koji produzni kabl mora odgovarati odgovarajuéoj
izlaznoj snazi koja se koristi

Izbegnite ostecenje kabla za napajanje stezanjem ili
dodirom oétrie ivice.

Redovno proveravajte aparat i kabl za napajanje

na moguca osteéenja. Ako postoje znaci da je kabl
ostecen u najmanjem stepenu ne koristite uredaj. Ne
pokusavajte sami popraviti uredaj.

Ako je kabl za napajanje osteéen, mora ga zameniti
kvalifikovani elektri¢ar kako bi se izbegla opasnost ili se
uredaj mora odloziti.

Uredaj uvek nosite za ru¢ku za nosenje, nikada za
usisno crevo ili kabl.

Koristite samo dodatnu opremu isporuéenu sa
aparatom.

Pre upotrebe aparata proverite da li je povrsina
ocisc¢ena od ostrih ili ostrih predmeta ili velikih
predmeta, u protivnom se vreca za prasinu i aparat
mogu ostetiti.

Nikada ne koristite aparat bez postavljenih filtera.
Nikada ne koristite uredaj bez kese za prasinu.

NE povladite kabl za napajanje dalje od Zute oznake.
NE usisavajte vodu, mokre predmete, te¢nosti, pepeo,
vrudi ugalj, opuske cigareta ili bilo koji predmet koji je
topao ili se dimi itd.

NE usisavajte zapaljive materijale (npr. Te¢nost za
upaljace, benzin, Kerozin, Izbjeljiva¢ sa hlorom,
amonijak itd.) lli koristite u prisustvu eksplozivnih
teénosti ili isparenja.

NE usisavajte toner (koristi se u laserskim Stampacima,
fotokopirnim masinama itd.) Jer postoji opasnost od
blokada, pozar i eksplozija.

NE usisavajte gips, cement itd. Jer se filteri mogu
zacepiti.

NE prelazite preko kabla za napajanje usisivacem.
NEMOJTE koristiti usisivac ako je blokiran. Iskljucite ga
i pomerite sve blokade pre nastavka.

Proverite da li su filteri pravilno umetnuti.

Drzite kosu, odecu i delove tela dalje od usisivaca
tokom upotrebe.

Drzite uredaj dalje od izvora toplote poput radijatora,
pednica itd.
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OPERATIVNI ELEMENTI

1. To¢ak 9. Indikator napunjenosti kese za 19. Kombinovana papucica
2. Kabl za napajanje sa utikac¢em prasinu 20. 2 u 1 pukotina/papudice cetke
3. Drzac za skladistenje, pozadi i 10. Poklopac za odlaganje pribora 21. Vreda za prasinu

odozdo 11. Usisno crevo 22. Dodatak za tapaciranje
4. Dugme za premotavanje kabla 12. Drska creva 23. Poklopac
5. Resetka za ventilaciju 13. Regulator protoka vazduha 24. Rucka za nosenje
6. Povlugia za otpustanje ventilacione 14. Teleskopska usisna cev 25. Dugme za otpustanje poklopca
, isNe/tOT:F ot 15. Kliza¢ za otpustanje cevi 26. Ulaz usisnog creva

. rekida¢ -
P 16. Kuka za skladistenje 27. Dugme za otpustanje usisnog

8. Dugme za kontrolu snage 17. Adapter za cev creva

usisavanja s M ;

18. Prekidac za dodatnu cetku 28. Adapter usisnog creva

PRE PRVE UPOTREBE

1. Uklonite sav materijal za pakovanje iz proizvoda.
Odlozite sav materijal za pakovanje na odgovarajuci

nacin. Obratite se lokalnim vlastima u vezi sa sabirnim

mestima ili odvajanjem otpada.

2. Proverite kompletnost posilike i moguce ostecenje
prilikom isporuke. U slu¢aju ostecenja ili nepotpune
isporuke, obratite se prodavcu.

3. Sacuvaijte originalno pakovanje. Koristite ga za
skladistenje aparata kada se ne koristi duze vreme.

4. Pritisnite dugme za otpustanje poklopca (25) da biste
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otvorili poklopac (23) da biste pristupili odeljku za
prasinu. Da biste umetnuli novu kesu za prasinu, sledite
uputstva pod ,Zamena kese za prasinu”.

= NAPOMENA

Poklopac se ne moze zatvoriti ako u proizvod nije
postavljena kesa za prasinu.

. Proverite da li su filter motora i izduvni filter pravilno

postavljeni. Da biste pristupili filterima, sledite uputstva
pod ,Odrzavanje filtera"”.



SKLAPANJE

1.

Umetnite adapter za usisno crevo (28) u ulaz usisnog
creva (26) dok se ne zabravi. Prilikom povezivanja
pritisnite dugmad za otpustanje usisnog creva (27) na
adapteru usisnog creva. Da biste uklonili usisno crevo,
pritisnite dugmad za otpustanje usisnog creva i izvucite
usisno crevo.

. Pricvrstite teleskopsku usisnu cev (14) na kraj rucke (12)

dok ne bude ¢vrsto povezana.

RUKOVANJE

Generalna upotreba

1.

lzvucite kabl za napajanje (2) do potrebne duzine.
Nemojte povladiti dalje od Zute oznake na kablu za
napajanje da biste izbegli ostecenja.

. Utaknite utika¢ u odgovarajucu uti¢nicu za napajanje.

. Odaberite ispravnu postavku za ¢isc¢enje pod pritiskom,

papucicu sa ¢etkom(18).
Cetka spustena: drvene podove, naslone, mermer
Cetka podignuta: tepihe/tekstilne povrine

. Uklju¢ite aparat pritiskom na prekidac za ukljucivanje/

isklju¢ivanje (7).

. Podesite snagu usisavanja okretanjem dugmeta za

kontrolu snage usisavanja (8). Takode pogledajte
odeljak ,Podesavanja kontrole usisne snage”.

Podesavanja kontrole usisne snage

Okretanjem dugmeta za kontrolu usisne snage (8) u smeru kazaljke na satu za
povedanje snage i okretanjem u smeru suprotnom od kazaljke na satu za smanjenje
snage (Slika.1). Molimo pogledaijte sledece preporucene postavke napajanja:

MIN: za zavese i osetljive tkanine
Srednje: za tepihe sa visokim gomilom i tekstiine podove
MAKS: za ¢vrste tepihe i podove

Regulator protoka vazduha
Otvorite regulator protoka vazduha (13) na rucki (12) kako bi se regulisao protok
vazduha ili odistili predmeti blokiranje mlaznice (Slika 2). Postepeno otvarajte

protok vazduha regulator za smanjenje usisne snage.

Dodaci za usisivac

Kombinovana papucica za pod

Kombinovana podna papucica (19) ima dva podesavanja Pritisnite prekidac za
izbacivanje ¢etke na kombinovana mlaznica za izbacivanje cetke (Slika.3).

Pritisnite etkicu u prekidacu da biste uvukli ¢etku.
Cetka spustena: drvene podove, naslone, mermer
Cetka podignuta: tepihe/tekstiine povrsine

3.

Produzite teleskopsku usisnu cev tako $to ¢ete gurnuti
kliza¢ za oslobadanje cevi (15) nadole. Otpustite kliza¢
za otpustanje cevi ¢im se postigne potrebna duzina
cevi. Uverite se da je zaklju¢an na svom mestu.

. Pri¢vrstite kombinovanu papucicu (19) ili papudicu za

pukotine 2 u 1(20) ili dodatak za tapaciranje (22) na
kraj teleskopske usisne cevi.

. Usisavajte stalnom brzinom. To¢kovi (1) podrzavaju lako

kretanje uredaja.

. Nakon upotrebe pritisnite prekidaé za ukljucivanje/

isklju¢ivanje da biste iskljucili uredaj.

lzvucite utikaé iz uti¢nice.

9. Cursto drite utika¢ da biste vodili kabl za napajanje

10.
1.

dok pritiskate dugme za premotavanje kabla (4).
Utaknite utika¢ u odgovarajuéu utiénicu za napajanje.

Odaberite ispravnu postavku za pod pritiskom na
papucicu ili prekidacem za cetkanje (18).

Slika 1

Slika 2

Slika 3
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2 u 1 pukotina/mlaznica éetke i alat za tapaciranje

1. Prikljucite mlaznicu za pukotine/Eetku ili dodatak za tapaciranje na kraj ru¢ke (12) ili do

2
3

4. Da biste mlaznicu koristili kao mlaznicu éetke, povucite ¢etku odeljak u smeru strelice

teleskopske usisne cevi (14).

. Koristite usisiva¢ za usisavanje presvlaka.

. Za ciséenje tesko dostupnih uglova drzite mlaznicu sklopljenom i koristite ga kao

mlaznicu za pukotine.

dok se ne zaklju¢a na mestu (Slika.4).

NEGA | CISCENJE

1. Za &iséenje ne koristite alkohol, aceton, benzen, sredstva za ¢iscenje itd sinteticki delovi aparata. Ne koristite tvrde Cetke

2

3. Redovno obrisite spoljnu stranu aparata blago navlazenom krpom i osusite zatim mekom krpom.

ili metalne predmete.

. Ne uranjajte aparat ili utika¢ u vodu ili bilo koju drugu te¢nost.

Zamena kese za prasinu

1.

Tokom rada drZzite usisno crevo gore u vazduh. Ako indikator napunjenosti kese
za prasinu (9) pokazuje crveno, kesa za prasinu (21) je puna i treba je odmah
primeniti zamena.

. Isklju¢ite aparat i izvucite utikac iz uti¢nice mreznu uti¢nicu.

. Povucite dugme za otpustanje poklopca (25) i podignite poklopac (23) dok se ne

zakljuéa.

4. Pazljivo povucite prema gore drza¢ kese za prasinu (A) ukljuéujuci kesu za prasinu.

. lzvucite iskorid¢enu kesu za pradinu iz drzaca kese za praginu. Odlozite kesu za

prasinu u skladu sa lokalnim propisima.

. Gurnite novu kesu za pradinu u drzac¢ kese za prasinu. Obratite paznju na strelicu

na kesici za prasinu koja mora da pokazuje na dno drza¢ kese za prasinu.

. Pazljivo vratite drzac kese za prasinu (A) sa kesom za prasinu u kesu za prasinu

odeljak dok se ne zaklju¢a na svom mestu. Ravnomjerno poravnajte vredicu za
prasinu unutar odeljka.

Odrzavanije filtera

Va$ aparat je opremljen sa dva filtera. Filter motora (ulazni filter) i izduvni filter. Oba
filtera zahtevaju redovno odrzavanje prema uputstvima ispod.

Motor filter

N

N

»>w

w

6.
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. Odistite filter motora (B) prilikom promene kesa za prasinu. Filter motora se moze

prati.

. Filter motora se nalazi u zadnjem delu pretinca za prasinu (Slika 6). Povucite drzaé

filtera nagore za odvajanje drzaca filtera | filter (Slika 7)

Gurnite filter motora iz drzaca filtera.

. Operite filter motora ¢istom toplom vodom. Uraditi ne dodavati nikakva sredstva

za Ciséenje jer ostecuju filter.

. Nakon pranja potpuno osusite filter motora. Ako je potrebno, ostavite da se osusi

na vazduhu.

Umetnite filter motora u drza¢ filtera i vratite drzac filtera u prvobitni polozaj.

= NAPOMENA ' prsa¢ filtera se moze umetnuti samo u jedan pravac.

Zatvorite poklopac.

Slika 4

Slika 5

Slika 7



Izduvni filter

1.
2.

lzduvni filter (C) nalazi se ispod ventilacione resetke (5).

Gurnite rucicu za otpustanje nagore da biste uklonili
ventilacionu resetku. Slika 8

. Uklonite iizduvni filter i operite ga u ¢istoj toploj vodi.

Nemojte dodavati sredstva za ¢iscenje jer ostecuiju filter.

. Nakon pranja potpuno osusite izduvni filter.Ako je potrebno,

ostavite da se osusi na vazduhu.

. Vratite izduvni filter u prvobitni polozaj.

6. Pri¢vrstite ventilacionu resetku i zakljucajte je.

Skladiste

—

. Pustite da se aparat potpuno ohladi pre skladistenja.
. Potpuno namotajte kabl za napajanje.

. Postavite aparat vertikalno (Slika 9) ili horizontalno (Slika 10)

kako biste obesili kuku za skladistenje (16) na kombinovanoj
mlaznici (19) u drzacu za pomo¢ pri skladistenju sa zadnje ili
donje strane aparata. .

. Cuvaijte aparat na suvom i hladnom mestu zasticenom od

direktne sunceve svetlosti i van domasaja dece.

RESAVANJE PROBLEMA

Slika 8

Slika 9 Slika 10

Problem

M ¢i uzrok i res

9

Losa usisna snaga

® Vreca za prasinu puna - zamenite kesu za prasinu
e Cev ili crevo zacepljeni-uklonite zacepljenje sa cevi ili creva
o Filteri prljavi - odistite filtere

Usisivac ne radi

e Kabl za napajanje nije priklju¢en - priklju¢ite ga na elektri¢nu mrezu. Ako
problem i dalje postoji, kontaktirajte kvalifikovanog tehni¢ara.

Kabl za napajanje se nece
namotavati

e Kabl za napajanje je produzen izvan zute oznake ponovo pritisnite dugme za
premotavanje kabla i pazljivo povucite gajtan. Ako ovo ne pomogne, neka
uredaj proveri kvalifikovani elektricar.

TEHNICKE SPECIFIKACIJE

Napon: AC 220V-240V~
Frekvencija: 50Hz-60Hz
Snaga: 800W

Pravilno odlaganje ovog proizvoda

hid

Ova oznaka oznacava da se ovaj proizvod ne sme odlagati s ostalim kuénim otpadom u celoj EU. Da biste sprecili mogucu
Stetu po zivotnu sredinu ili zdravlje ljudi zbog nekontrolisanog odlaganja otpada, odgovorno ga reciklirajte da biste
promovisali odrzivu ponovnu upotrebu materijalnih resursa. Da biste vratili svoj koris¢eni uredaj, koristite sisteme za vracanje
i prikupljanje ili se obratite prodavcu kod koga je proizvod kupljen, oni mogu uzeti proizvod za ekolosku reciklazu.
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